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EN Controls And Functions

Front view

Rear view

1. DISPLAY 

2. q Button

3. REMOTE CONTROL SENSOR

4. DC IN SOCKET

5. LINE OUT SOCKET (RCA Jack)

6. OPTICAL OUT CONNECTION

7. ANTENNA
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Remote control

1. STANDBY Button

2. SLEEP Button

3. CLOCK Button

4. DAB Button

5. SPOTIFY Button

6. MODE Button

7. 12 w Button

8. 7 Button

9. SELECT Button

10. EQ Button

11. VOLUME + / – Buttons

12. Number Buttons

13. MONO/ST. Button

14. SNOOZE Button

15. ALARM Button

16. SCAN Button

17. BT Button

18. INTERNET Button

19. INFO Button

20. 8 Button

21. s Button

22. PRESET Button

23. MENU Button

24. PRESET . / , Buttons

25. BACK Button

26. MUTE Button
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A. Main Unit  

B. Instruction Manual

C. ANTENNA  

D. Mains Adapter  

E. Remote

What's In the Box?

Box Contents
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Battery Replacement for the Remote Control

1. Press down the battery cover at “  ” and 

push the battery cover outwards in the 

direction of the arrow.

2. Insert 2 x AAA 1.5V alkaline batteries (not 

included). Make sure to match the (+) and ( - ) 

ends of the battery with the (+) and ( - ) ends 

indicated in the battery compartment.

3. Close the cover.

Handling the Battery

 ● Improper or incorrect use of batteries may cause corrosion or 

battery leakage, which could cause �re, personal injury or damage to 

property.

 ● Only use the battery type indicated in this manual.

 ● Do not dispose of the used battery as domestic waste. Dispose of it in 

accordance with local regulations.

 ● Remove the battery from the remote control when not in use for a 

long period of time, as corrosion or battery leakage may occur and 

result in physical injury, and/or property damage, and/or �re.

Instructions Guide
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Remote control operation range

The remote control sensor on the front unit is sensitive 

to the remote control’s commands up to a maximum of 4 

metres away and within a maximum of 60° arc.

Note that the operating distance may vary depending on 

the brightness of the room.

Connection

1. The audio output (analogue) and optical out (digital)  are available on the 

back of the unit to connect A/V ampli�er or HiFi system. 

2. Unwind the antenna included to the desired length and insert into the 

‘Antenna’ port on the back of the unit.

3. Unwind the mains adapter cable to its full length. Connect the end of the 

cable to the DC IN Socket at the DC IN Socket at the rear of the unit and then 

insert the power adapter into the mains socket. Make sure the mains adapter 

is �rmly inserted into the power socket. The unit is now ready to use.

Connecting the unit to any other power source may damage the unit.

4. To switch the unit o� completely, unplug the power adapter from the mains 

socket.
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Network Connection

This product only supports wireless network connection for networking access 

and does not support wired LAN Connection. 

Wireless network

1. Check �rst of all whether the control lamps (LINK/ACT) of your router light 

up.

2. Proceed with the operations described in the below “Getting Started”. It 

is recommended to run through the setup wizard in the System Settings 

section.

This unit cannot be connected to a standalone modem directly. A router 

or a modem connected to a router has to be used. 

Since there are various connection congurations, please follow the 

specications and instructions of your telecommunication carrier, Internet 

service provider, and router setting guidebook.

Getting Started

This instruction manual explains the basic instruction for operating this 

unit. Unless otherwise stated, all operations described are based on 

remote control use.

Powering ON/OFF

1. Press the q button on unit or remote control to switch the unit on.

2. Press the q button on unit or remote control to switch the unit back to 

standby.
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Selecting Modes

Press MODE button on remote control to access Mode Menu. Press 7 / 8 

button to switch between di�erent sources: Internet Radio, Podcasts, Spotify, 

DAB, FM and Bluetooth. Press SELECT button to con�rm.

When the unit is idle for approximately 15 minutes in Internet 

radio, Podcasts, Spotify, DAB or Bluetooth mode (with external unit 

disconnected), it will automatically switch to Standby. 

To switch the unit o� completely, remove the mains plug from the main 

socket.

Please turn the unit o� completely to save energy when not in use.

Adjusting the Volume

 - Press VOLUME +/- buttons to adjust the volume.

 - To temporarily mute the sound press the MUTE button on the remote 

control. Press the MUTE button again, or press the VOLUME +/– buttons on 

the remote control to resume normal listening.

Navigating the Menu

1. Press the MENU button to access the menu.

2. Press the 12 w / s / 7 / 8 buttons to select your choice.

3. Press the SELECT button to con�rm your selection.
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Initial Set-up

When you �rst connect the unit to the mains socket, 

the display will show the start-up screen, followed by 

‘Language menu’. To select the language of your choice, 

press 12 w / s buttons to �nd your preferred language. 

Press the SELECT button to con�rm your selection. Once 

the language has been selected, the privacy policy page 

will come up next. Please visit the website mentioned in the page to view the 

details of the privacy policy. Press SELECT button on remote control to con�rm 

and move onto the next step.

1. To launch the initial ‘Setup wizard’, press 7 / 8 buttons to select [YES]. Press 

SELECT button to con�rm. 

2. Right after you can select the time format. Choose the clock time format 

as per your preferences, either to [12] or [24] hours. Press SELECT button to 

con�rm and move onto the next step.  Next, select which source (DAB/FM/

NETWORK/NO UPDATE) the unit uses as a source to obtain and update the 

time and date. If “Update from Network" Is selected proceed to the next 

step and select the time zone, to ensure that this correctly displayed. Right 

after, you can also choose the "Daylight savings” which can be set to [ON] or 

[OFF]. 

3. Onto next screen, you can specify whether the product should remain 

connected to the Network when on Standby mode. Press 7 / 8 buttons to 

select [YES], then press SELECT button to con�rm. 

4. Robinson 2IR, will now scan for your wireless network, this may take a few 

seconds then a list of all the wireless networks available will appear on 

the screen. Select the WLAN network you know and whether to use WPS 

(Push Button/Pin) or Skip WPS to enter the password using the displayed 

keyboard
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Connecting using the WPS button on your router

Connecting using the WPS (Wi-Fi Protected Setup) button on your router is a 

quick and easy way to connect your radio without having to type in a password. 

Select one of the following connection methods:

Push WPS Button
 ● Press buttons 12 w/s to select the option Push Button. Press SELECT button 

to con�rm.

 ● A message will be displayed on the screen, telling you to press the WPS 

button on your router which you need to then press.  

Note: Refer to your router user manual to identify the WPS button, if in doubt.

 ● Press the SELECT button to con�rm. Robinson 2IR will now connect to your 

router.  

This may take a few seconds.

Pin (code number)
 ● Press 12 w/s button to select PIN. Press SELECT button to con�rm. The 

radio will generate an 8-digit code number, which will be displayed on radio’s 

screen.

 ● Refer to your router user manual to follow the WPS instructions, when using a 

pin code number. Enter this code number into the wireless router to connect 

with Robinson 2IR. 

 ● Press SELECT button to continue.
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Connecting using your wireless network password

When using a router with no WPS button, you will be asked to enter your 

password to connect your Robinson 2IR with your wireless network. Alternatively, 

select SKIP WPS to go straight to password screen.

1. Press 12 w / s / 7 / 8 buttons to select each letter/number of your 

password. Press SELECT button to enter the selected letter/number.

2. Once the password has been entered, press 12 w / s / 7 / 8 buttons, to 

con�rm by selecting OK on the right hand-side of the screen. It takes a few 

seconds to connect with your network.

3. After your radio has connected, press SELECT button to exit the setup. 

Settings can be changed at any time in Menu-System Settings - 

Network - Network wizard

This instruction manual explains the basic instruction for operating this 

unit. Unless otherwise stated, all operations described are based on 

remote control use.

System Settings

Press MENU button to display the menu. Press 12 w / s buttons to select 

System settings and then press SELECT button to con�rm.

Equaliser

This system supports a variety of equalizers and sound e�ects.

 - Press the EQ button to access Equaliser menu

Alternatively,

 - While in the System settings mode, press the 12 w / s buttons to select 

Equaliser and then press the SELECT button to con�rm.
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1. The display will show : NORMAL > CLASSIC > ROCK > POP > JAZZ > MY EQ 

> MY EQ PROFILE SETUP

2. Press the 12 w / s buttons to select and then press the SELECT button to 

con�rm.

3. For [MY EQ], please go to [My EQ Pro�le Setup] for custom setting before 

selecting this option. 

4. While in [My EQ Pro�le Setup], press 12 w / s to select [Bass/Treble] and 

then press SELECT button to con�rm. Press 12 w / s to select desired level 

and then press SELECT button to con�rm. 

Press BACK button to exit and then press 7 / 8 buttons to select [YES] and 

press SELECT button to con�rm. The Display will show Equaliser Saved.

Network

1. While in System Settings mode, press the 12 w / s buttons to select 

Network and press the SELECT button to con�rm.

2. Press the 12 w / s buttons to select from the following settings, and then 

press the SELECT button to con�rm.

Network wizard SSID – select the desire wireless network.

Rescan – Scan for available networks.

Manual con�g – select wireless network with DHCP enable/

disable.

PBC Wlan setup Press the WPS button on the modem device that you wish to 

connect with. Press SELECT button to continue. 
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View settings Display the setting on the unit.

Manual settings Select DHCP enable/disable.

NetRemote 

PIN Setup

To de�ne a PIN number to be entered before being able to 

connect to the unit remotely over a network

Network pro�le View the connected network.

Clear network 

settings

To delete the connected network memory in Network pro�le. 

Keep network 

connected

To de�ne whether remains connected to its network in 

Standby mode and when not in Network radio mode. 

3. Press the BACK button to cancel the setting and return back to the previous 

menu.

Time/Date

The Time/Date can be automatically set once it has been connected to the 

Internet, DAB or FM radio station with time/date information. You may also adjust 

the Time/Date manually.

Press CLOCK button to access Set Time/Date menu to adjust Time/Date, 

Alternatively, 

 - While in System Settings mode, press the 12 w / s buttons to select Time/

Date and press the SELECT button to con�rm. Press the 12 w / s buttons 

to select Set Time/Date and press the SELECT button to con�rm.

1. The date digits will �ash onto the radio screen.

2. Press the 12 w / s buttons to adjust the date, then press the SELECT button 

to con�rm.

3. Repeat above Step (2) to set the Month/Year/Hour/Minute.

4. The date and time settings are now completed.



15

EN Instructions Guide

For the other settings under Time/Date, press the 12 w / s 7 / 8 buttons to 

select from the following options and then press the SELECT button to con�rm.

Auto update Update from DAB/FM/Network/No update

Set format 12 / 24 hours format.

Set timezone Select a time zone. (Only available when Auto update 

from Network is on.)

Daylight savings Select daylight savings. (Only available when Auto 

update from Network is on.)

The default auto time update setting is “Update from Network”. If you 

would like to manually set the time, it is recommended to turn the Auto 

update function o�.

Inactive Standby

Use the Inactive Standby to turn o� the unit after a certain time in play mode.

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select Inactive 

Standby and press SELECT button to con�rm.

2. Press 12 w / s buttons to select between O�, 2 hours, 4 hours, 5 hours 

and 6 hours. Press SELECT button to con�rm.

Language

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select 

Language and then press the SELECT button to con�rm. 

2. Press the 12 w / s buttons to change the display language of your choice. 

3. Press the SELECT button to con�rm.
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Factory Reset

Factory reset would be recommended when experiencing issues with radio 

reception, moving houses, moving to a di�erent part of the country, when 

the Robinson 2IR may pick up the local and national DAB stations in that area, 

therefore previously tuned channels may no longer be available.

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select Factory 

reset, and press the SELECT button to con�rm.

2. Press 7 / 8 buttons to select [Yes], and press the SELECT button to con�rm 

or select [No] to cancel.

After the system reset, all the tuned stations, Internet, DAB & FM preset 

stations will be erased.

Software update

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select 

Software update and then press the SELECT button to con�rm. 

2. Press the 12 w / s buttons to select "Auto-check setting" or "Check now", 

and then press the SELECT button to con�rm.

Before downloading software, ensure that the radio is plugged into a 

stable mains power connection.

Interrupting the mains supply during software download can lead to 

functional disturbances and/or damage to the unit!

Setup wizard

The setup wizard is available in the System settings section; you can run through 

this to con�gure settings for date/time and network. Once this has �nished, your 

radio is ready to use.
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Info

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select Info 

and then press the SELECT button to con�rm. 

2. The software version, Spotify version, Radio ID and Friendly name will show 

on the display.

Privacy policy

1. To view the Privacy policy page, press MENU to go to System settings - 

Privacy policy. 

2. After ‘Factory reset’, you need to read and agree with the Privacy policy again. 

Backlight

1. While in System settings mode, press the 12 w / s buttons to select 

Backlight and then press the SELECT button to con�rm. 

2. For the other settings under Backlight, press the 12 w / s buttons to select 

the following options and then press the SELECT button to con�rm.

Operation Mode High / Medium / Low

Standby Mode Timeout: O�/ 10 sec/ 30 sec/ 60 sec

Standby Level: High/ Medium/ Low/ O�
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Internet Radio

To listen to Internet radio station your radio must be 

connected to the Internet. Try positioning your radio as 

close as possible to your router to get the best connection 

speeds. When Internet Radio mode is selected, the radio 

connects with the Frontier Silicon Internet radio portal to 

download a list of stations. Once a station is selected, the 

radio will connect directly to that station. 

Press MODE button on remote control to access Mode Menu.  

Press 7 / 8 button to select and press SELECT button to switch to "Internet 

radio" mode.

While in Internet Radio mode, press the MENU button on remote control to 

access the menu. You can choose between: Last listened, Station list, System 

settings and Main menu. Press 12 w / s buttons to select and press the 

SELECT button to con�rm.

When internet radio is restarted, the last listened stations is automatically 

selected. To return to [Station List], press BACK button.

Last listened

1. Press 12 w / s buttons to select [Last listened], then press SELECT button 

to con�rm.

2. Press 12 w / s buttons to select the history of stations that you have 

listened to before and press SELECT button to con�rm.
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Station List

While in Internet Radio mode, press MENU button to access the menu. Press 

the 12 w / s buttons to select [Station List] and press the SELECT button to 

con�rm. 

When Internet radio is restarted, the last listened stations is automatically 

selected. To return to [Station List], press BACK button. 

If it is the �rst time listen Internet radio, the radio will be in [Station List].

1. Press the 12 w / s buttons to select from the following options, and then 

press the SELECT button to con�rm. 

"Countries" You can search speci�cally for stations from your country. 

Within this scope,it will display local radio stations available at 

your location.

Search You can search stations using various keywords. The name and 

a description of your selected station will show on the display.

Location You can select radio stations from a list of countries available

Popular Select station from a list of the most popular internet stations 

from around the world. 

Discover Select stations from various categories in the menu: Country, 

Genre or Language.

Press the BACK button to move back a menu level.

Preset Stations

The preset Internet radio stations are stored in the radio and cannot be accessed 

from other radios.

1. To store a preset, you must �rst be listening to the 

station that you would like to save. Press and hold 

the PRESET button until the display shows the "Save 

to Preset".

Save to Pr eset

01.   RR-S RG+

02.   [Not set]

03.   [Not set]

04.   [Not set]

05.   [Not set]
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2. Select one of the 30 presets to store the current station by pressing 12 w / s 

buttons to select the number and press the SELECT button to con�rm. The 

display will show “Preset stored” and then save the station

Alternatively, press and hold number keys (0-9) on remote control can store to 

preset 1-10 directly, 

Recalling a Stored Station

1. To select a preset, press the PRESET button, and then press the 12 w / s 

buttons to select one of the listed preset stations.

2. Press the SELECT button to con�rm the selection.

3. If there no station be saved, it will show Preset empty.

Or press PRESET . / , button repeatedly can switch between stored preset 

stations

Alternatively, press number keys (0-9) can play preset station (1-10) directly, 

Operation of Preset and Recall stations are same for Internet Radio, 

Podcasts, DAB and FM.

Internet Radio Display Modes 

Every time you press the INFO button, the display will show the following display 

modes: 

Channel Info/Description- Language/Location - Bit rate/Sound format/

Sampling rate - Playback bu�er - Date
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Podcasts

To listen to Podcasts your radio must be connected to the internet. Try 

positioning your radio as close as possible to your router to get the best 

connection speeds.

Press MODE button on remote control to access Mode Menu. Press 7 / 8 

button to select and press SELECT button to switch to "Podcasts" mode. 

While in Podcasts mode, press the MENU button on remote control to access the 

menu. You can choose between: Last listened, Podcast list, System settings 

and Main menu.

Press 12 w / s buttons to select and press the SELECT button to con�rm.

Last listened

1. Press 12 w / s buttons to select [Last listened], then press SELECT button 

to con�rm.

2. Press 12 w / s buttons to select the history of stations that you played 

beforehand and press SELECT button to con�rm.

Podcast List

While in Podcasts mode, press MENU button to access the menu. Press the 12 w 

/ s buttons to select [Podcast list] and press the SELECT button to con�rm.

When radio is restarted, the last listened stations is automatically selected. To 

return to [Podcast list], press BACK button.

If it is the �rst time listen Podcast, the radio will be in [Podcast list].

1. Press the 12 w / s buttons to select from the following options, and then 

press the SELECT button to con�rm.
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"Countries" You can search speci�cally for stations from your country. 

Within this scope,it will display local radio stations in your 

location.

Search You can search stations using various keywords. The name and 

a description of your selected station will show on the display.

Location You can select for stations from a list of countries available

Discover Select stations from various categories in the menu: Country, 

Genre or Language.

Saving and Recalling Preset Station

 - Refer to "Preset Stations" and "Recalling a Stored Station" under Internet 

Radio for instruction.

DAB Operation

Press MODE button on remote control to access Mode 

Menu. Press 7 / 8 button to select and press SELECT 

button  to switch to "DAB radio" mode. 

Alternatively, press DAB button on remote to switch to 

DAB mode.

The unit will enter DAB mode and perform the auto scan function. During the 

scan the display will show “Scanning… ” together with a slide bar that indicates 

the progress of the scan and the amount of stations that have been found so far. 

Once the scan has �nished, the unit will select the �rst alphanumerically found 

station. 

To explore the found stations, press the 12 w / s buttons to select and press 

the SELECT button to con�rm.



23

EN

Station List

1. While in DAB mode, press the MENU button to access DAB menu. 

2. Press the 12 w / s buttons to select Station list and then press the SELECT 

button to con�rm. 

3. A list of DAB stations will show on the display.

Auto Scan

Press SCAN button on remote control to activate auto scan. 

Alternatively, 

 - Press the MENU button, and then press the 12 w / s buttons to select Scan. 

Press the SELECT button to con�rm to activate auto scan. 

1. The display will show “Scanning…” and a progress slide bar. 

2. All the stations that have been found will be stored automatically. To explore 

and listen to the found stations, press the 12 w / s buttons to select and 

then press the SELECT button to con�rm. 

Manual Tuning

As well as the auto tune function, you can manually tune the receiver. This can 

help you when aligning your aerial or when adding stations that were missed 

while auto tuning.

1. Press MENU to display the menu.

2. Press the 12 w / s buttons to select Manual tune, and press the SELECT 

button to con�rm.

3. The display will show the multiplex 5A to 13F.

4. Press the 12 w / s buttons to select the channel, and press the SELECT 

button to con�rm.

5. To listen to any stations found, return to the now playing screen and press 12 

w / s buttons to select the required station from the station list and press 

SELECT button to con�rm.

Instructions Guide
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DAB Display Modes

Every time you press the INFO button, the display will show the following display 

modes:

DLS – Programme Type – Ensemble/Frequency – Signal error/Strength – Bit 

rate/Codec/Channels – Date

DLS (Dynamic Label Segment)
This is a scrolling message giving real-time information, e.g. song titles, news 

headlines, etc.

Programme Type
This describes the "style" or "genre" of the programme that is being broadcast.

Ensemble Name/Frequency
This display the name of the multiplex that contains the station you are listening 

to and the frequency. A multiplex is a collection of radio stations that are bundled 

and transmitted on one frequency. There are national and local multiplexes. Local 

ones contain stations that are speci�c to that area.

Signal Error/ Signal Strength
The error is shown as a number. If the number is 0, it means the signal received 

is error free and the signal strength is strong. If the error rate is high, it is 

recommended to reposition the radio aerial or reposition the unit. The display 

will show a slide bar to indicate the signal strength, the stronger the signal, the 

longer the bar will be from left to right.

Bit Rate / Codec / Channels
The display will show the digital audio bit rate being received with additional 

information about the audio codec and channel con�guration.
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Date
This displays the current date provided automatically by the broadcaster.

Prune Invalid

You may remove all unavailable stations from the list.

1. During DAB mode, press the MENU button and press the 12 w / s buttons 

to select Prune invalid, press SELECT button to con�rm. 

2. Press the 7 / 8 buttons to select YES and press the SELECT button to 

con�rm. Or select NO to cancel. 

DRC (Dynamic Range Compression)

If you are listening to music with high dynamic range in a noisy environment, you 

may wish to compress the audio dynamic range. 

1. During DAB mode, press the MENU button and press the 12 w / s buttons 

to select DRC, press the SELECT button to con�rm. 

2. Press the 12 w / s buttons to select DRC high/low/o� and press the 

SELECT button to con�rm the setting.

Station Order

You may wish to arrange the station listing order. 

1. During DAB mode, press the MENU button and then press the 12 w / s 

buttons to select Station order, press SELECT button to con�rm. 

2. Press the 12 w / s buttons to select Alphanumeric/Ensemble and press 

the SELECT button to con�rm the setting.

Saving and Recalling Preset Station

 - Refer to "Preset Stations" and "Recalling a Stored Station" under Internet 

Radio for instruction.
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FM Operation

To switch the unit to FM mode, press MODE button on remote control to access 

Mode Menu. Press 7 / 8 button to select and press 

SELECT button  to switch to "FM radio" mode.

Alternatively, press FM button on remote to switch to 

FM mode.

The display will show the frequency.

Auto Scan

Press SCAN button on remote control to activate auto scan. 

Alternatively, 

 - Press and hold the 7 / 8 buttons to start searching for a staion backwards 

or forwards. Once a station has been found, the scanning will stop 

automatically.

The search may not stop at a station with a very weak signal

Manual Tuning
To search for FM stations manually, press the 7 / 8 buttons repeatedly until 

your desired frequency is reached.

With FM radio, it may be necessary to �ne tune each station by pressing 

 /  buttons repeatedly. Each press will adjust the frequency by 0.05 

MHz. If reception is still poor, adjust the position of the aerial or try 

moving the radio to another location.

FM Display Modes

Every time you press the INFO button, the display will show the following display 

modes: Radio Text – Programme Type – Frequency – Date
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RDS Radio Text
This is a scrolling message information about the current programme.

Programme Type
This describes the “Style” or “Genre” of music that is being broadcast.

Station Name / Frequency
When an RDS station is received, the name of that station will be displayed, or if 

not the frequency will be displayed.

Date
This displays the current date provided automatically by the broadcaster.

Scan Setting

1. Press the MENU button to access FM menu.

2. Press the 12 w / s buttons to select Scan setting and then press the 

SELECT button to con�rm. 

3. Press the 7 / 8 buttons to select Yes to receive strong signal only and then 

press the SELECT button to con�rm.

Audio Setting

1. Press the MONO/ST. button on the remote control to toggle between the 

Mono only or Mono/Stereo selection.

Alternatively,

2. Press the MENU button to access the main menu.

3. Press the 12 w / s buttons to select Audio setting and press the SELECT 

button to con�rm. 

4. Press the 7 / 8 buttons to select YES to listen in mono only or NO to let 

the unit select Stereo or Mono automatically.

5. Press the SELECT button to con�rm. 
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Saving and Recalling Preset Station

 - Refer to "Preset Stations" and "Recalling a Stored Station" under Internet 

Radio for instruction.

Bluetooth Operation

The unit has a Bluetooth function that can receive a 

signal within 8 metres. Pair the unit with a Bluetooth 

device such as a phone or a tablet to  play audio from:

1. Press MODE button on remote control to access 

Mode Menu. Press 7 / 8 button to select and press 

SELECT button to switch to "Bluetooth Audio" mode.  

Alternatively, press BT button on remote to switch to Bluetooth mode 

The Bluetooth logo will start to �ash to show the unit in pairing mode.

2. Activate your Bluetooth device and select the search mode.

3. “Majority Robinson 2IR” will appear on your Bluetooth device list.

4. Select “Majority Robinson 2IR” and enter “0000” for the password if 

necessary. Once connected the Bluetooth logo on the screen will stop 

�ashing. Your device is now paired with the unit. 

5. Press BT button on remote control can disconnect existing Bluetooth 

connection, with other Bluetooth devices able to locate and make connection 

with the unit.

6. To disconnect the Bluetooth function, press the MODE button on remote 

control to switch to another mode or disable the function from your 

Bluetooth device.

Playing Music via Bluetooth

You may need to adjust the volume on your radio and Bluetooth device.

 ● Press 12 w button to play/pause music, or press 7 / 8 buttons to skip to 

the previous/next track.
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 - The operational range between the unit and the device is 

approximately 8 metres.

 - For better signal reception, remove any obstacles between the unit 

and the Bluetooth device.

 - Compatibility with all devices and media types is not guaranteed.

 - Some mobile phones with the Bluetooth function may connect and 

disconnect as you make and end calls. This is not an indication of a 

problem with your unit.

NetRemote

The device gives a feature of NetRemote by smartphone or tablet in iOS or 

Android system. By downloading the assigned app named UNDOK, you can view 

all the modes of Internet radio, Podcasts, Spotify, DAB, FM and Bluetooth. 

Search UNDOK from Google Play or Apple Store for UNDOK app, and install it to 

your smartphone or tablet.

Before using the UNDOK app, make sure the device and the smartphone or 

tablet are in the same WiFi network. Launch the app.

The app initializes and scans for the device in the network. Tap the device to 

make the NetRemote connection.

 - Once the smartphone or tablet has already accessed the device, they will 

automatically connect the next time when you open the app again.

 - Be aware that if another smartphone or tablet with the app in the same 

network has access with the device; the original connection will be cut o�.

When it is the �rst time that you connect the device to the unit, the app may 

ask you to enter the PIN. Default PIN is 1234. For details of changing the PIN for 

security, please refer to System Settings section: Network - NetRemote PIN 

Setup.

Select your desired mode in the main page. You may then control the selected 

mode on your smartphone or tablet and on the device simultaneously.
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Spotify Connect

Use your phone, tablet or computer as a remote control for Spotify.

Go to spotify.com/connect to learn how.

Licenses

The Spotify Software is subject to third party licenses found here:

https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Sleep Setting

This function allows you to program the unit to switch into Standby mode by 

itself after a set period of time.

1. To activate the sleep function, press SLEEP button repeatedly. The time will 

change in the below sequence on every press:

Sleep OFF  15minutes  30minutes  45minutes  60minutes  90minutes  120minutes 

2. When your desired sleep time appears in the display, stop pressing the 

button and the sleep function will be activated in two seconds. “  ” will 

show on the display. Next to the sleep icon you will also see the displayed the 

remaining time until the radio will switch o�.

3. When the sleep timer counts down to zero, the unit will switch into Standby 

mode. To switch the sleep function o� while the sleep timer is still counting 

down, press the SLEEP button repeatedly to select “SLEEP OFF”. 
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Alternatively, 

1. Press the MENU button to display the function main menu. Press the 

12 w / s buttons to select Main menu, and then press the SELECT 

button to con�rm. 

2. Press the 12 w / s buttons to select Sleep, and then press the 

SELECT button to con�rm. 

3. Press the 12 w / s buttons to select sleep timer, and then press the 

SELECT button to con�rm. 

Setting the Alarm

1. Press the ALARM button on the remote control, the display shows “Alarm (1 

or 2): O� [hh:mm]”.

2. Press the 12 w / s buttons to select the Alarm number (1 or 2) and then 

press the SELECT button to start the setting of the following parameters.  

Press the 12 w / s buttons to select then press the SELECT button to 

con�rm

Enable O�/ Daily/ Once/ Weekends/ Weekdays

Time (Alarm On time)

Mode Buzz/ Internet radio/ DAB/ FM

Preset Last Listened/ (Preset station)

Volume 0-32

Save Save and con�rm the alarm setting

3. Finally, select “Save” and press the SELECT button to save the alarm setting. 

The display will show Alarm Saved. When the alarm is set, the alarm icon will 

appear on the display.
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4. To temporarily switch o� alarm, press SNOOZE button to activate Snooze 

function when alarm sounds. Press SNOOZE button repeatedly to set snooze 

period time of 5, 10, 15 or 30 minutes in turn. The set snooze time will show 

on the display and unit will go to standby. 

5. To turn o� the alarm when it sounds, press the or ALARM button.

To cancel Alarm, refer to steps 1-3 to set alarm O�. The alarm icon will disappear 

from display. 

Alternatively, during Standby mode, press the ALARM button repeatedly can 

turn the saved Alarm 1/2 on/o� sequentially.

Maintenance

Cleaning the Unit

Ensure the unit is fully unplugged from the mains socket before cleaning.

 ● To clean the unit, wipe the case with a slightly moist, lint-free cloth.

 ● Do not use any cleaning �uids containing alcohol, ammonia or abrasives.

 ● Do not spray aerosol at or near the unit.
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Troubleshooting

If a problem does occur, it may often be due to something very minor. The 

following table contains troubleshooting 

Troubleshooting

Problem Solution

No power.  ● Ensure the mains adaptor plug is connected.

 ● Make sure that you select the ON mode.

No sound from the unit. Please try either one of the solutions below:

 ● Make sure that the unit is not muted. Press 

VOLUME+/- buttons resume normal listening.

 ● Press Standby button to switch the unit to 

standby mode. Then press the button again to 

switch the unit on.

 ● Unplug the unit from the mains socket, then plug 

them again. Switch on the unit.

The unit does not 

respond when pressing 

any buttons.

 ● The unit may freeze up during use. Switch the 

unit o� and then on again at the mains socket to 

reset the unit.

Radio DAB/FM

Problem Solution

Poor radio reception.  ● Make sure the DAB/FM aerial is fully extended.

 ● Electrical interference in your home can cause 

poor reception. Move the unit away from them 

(especially those with motors and transformers).

Desired station not found.  ● Weak signal. Search manually.

 ● If reception is still poor, adjust the position of the 

aerial.
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Internet Radio

Problem Solution

No connection.  ● Make sure the Wi-Fi router is plugged in and 

working.

 ● Reconnect the radio to your Wi-Fi router.

 ● Check you radio is within 5m of your router.

Can’t hear the radio 

station

 ● Sometimes the Wi-Fi connection is temporary 

lost or connection is weak, check the Wi-Fi 

connection or move the radio closer to your 

router.

 ● Not all radio stations transmit 24 hours a day, 

they might not be transmitting.

 ● Not all radio stations transmit at the same volume 

level you may need to increase the volume.

Bluetooth

Problem Solution

I cannot �nd“Majority 

Robinson 2IR”

on my Bluetooth device.

 ● Ensure the Bluetooth function is activated 

on your Bluetooth device.

 ● Re-pair the unit with your Bluetooth 

device.

Can’t hear the music  ● You may need to increase the volume on 

the radio and Bluetooth device.

If any functional abnormality is encountered, unplug the unit from the mains 

socket and reconnect it again
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Speci�cation

Brand Majority

Model Robinson 2IR

System Section

Power Supply Input: 100-240V ~ 50-60Hz 0.2A max.

Output: 5.9V/1.0A 

Power Consumption 5.9 W

Working Environment - Temperature 0 ~ 35 °C

Net Weight Main unit: app. 185g

Adapter: app. 80g

Unit Dimension (W) × (D) × (H) 140 x 57 x 91mm

Radio Frequency FM 87.50 – 108.00MHz

DAB 174 - 240MHz

How to activate wireless network port:

 ● Connect the unit with power

 ● Switch to wireless mode (e.g. Internet)

How to deactivate wireless network port:

 ● Go to Main menu - System settings - Network - Keep network connected. 

Select No and then press SELECT button to keep network disconnected

Radio Frequency FM 87.50 – 108.00 MHz

DAB 174 - 240MHz

Bluetooth 

version

Version V4.2(only support BR+EDR)

Maximum 

transmitted power

5 dBm

Frequency band 2402  - 2480 MHz
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Wi� Maximum 

transmitted power

15 dBm

Frequency band 2412 -2472 MHz

Standby power consumption:

WiFi o�: < 1.00 W (standard standby mode)

WiFi on: < 2.00 W (network standby mode)

Power Adapter information

Manufacturer’s name and address:

DONGGUAN DONGNIU ELECTRONIC TECHNOLOGY CO.,LTD

3th �oor, NO.8, HengLing Street, HengJiao Industrial Park, ShiJie Town, 

Dongguan City, Guangdong,P.R. China

Model Number: DNS051-0591000-AV

Input Voltage and Frequency: 100-240V ~ 50-60Hz 0.2A max.

Output Voltage: DC 5.9V

Output Current: 1.0A 

Output Power: 5.9W 

Average Active E�ciency: 75.0% 

Ei�ciency at low load(10%) N/A%

No-Load Power Consumption: 0.09W

Note:

 ● The equipment will enter network standby mode after approx. 15 minutes.

 ● FM is exceptional, it is inappropriate for the intended use of equipment if the 

apparatus didn't receive radio signal on FM mode.



37

EN Speci�cations and Warranty

 ● In Internet radio, Podcasts, Spotify, DAB radio and Bluetooth Audio mode, 

the unit will automatically go to Standby mode after 15 minutes, if it has no 

audio playback. Press Standby button to resume.

 ● The product may have noise (1KHz signal) in the presence of strong 

electromagnetic �elds, in case of malfunction due to these strong 

electromagnetic �elds, user need to wait till resume normal operation 

without intervene.”

Features and speci�cations are subject to change without prior notice.

Support

Thank you for purchase of Majority Robinson 2IR.

Please follow the guidance of the manual to set up your device and enjoy its 

fantastic features.

If you require further assistance with your new device, please contact our support 

team on the Majority website:

https://www.majority.co.uk/support

Warranty

Register your product at www.majority.co.uk within 30 days of purchase to 

activate your extended warranty.

Terms and conditions applies
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 - Read all the instructions carefully before using the unit and keep them for future reference.

 - Check that the voltage marked on the rating label matches your mains voltage.

 - The unit must be placed on a �at stable surface and should not be subjected to vibrations.

 - Do not place the unit on sloped or unstable surfaces as the unit may fall o� or tip over.

 - The mains socket must be located near the unit and should be easily accessible.

 - Avoid extreme degrees of temperature, either hot or cold. Place the unit well away from 

heat sources such as radiators or gas/electric �res. Avoid exposure to direct sunlight and 

other sources of heat.

 - Never place any type of candle or naked �ame on the top of or near the unit.

 - To reduce the risk of �re, electric shock or product damage, do not expose this unit to 

rain, moisture, dripping or splashing. No objects �lled with liquids, such as vases, should 

be placed on the unit.

 - If you spill any liquid into the unit, it can cause serious damage. Switch it o� at the mains 

immediately. Withdraw the mains plug and consult your dealer.

 - To prevent the risk of electric shock or �re hazard due to overheating, ensure that 

curtains and other materials do not obstruct the ventilation vents.

 - Do not install or place this unit in a bookcase, built-in cabinet or in another con�ned space. 

Ensure that a minimum of 10cm should be kept around the apparatus for ventilation.

Safety

Always disconnect the unit from the mains supply before connecting/disconnecting other 

devices or moving the unit.

Unplug the unit from the mains socket during a lightning storm.

This unit will become warm when used for a long period of time. This is normal and does not 

indicate a problem with the unit.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

The lightning �ash with arrowhead symbol, within an equilateral 

triangle, is intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous 

voltage” within the unit’s enclosure that may be of su�cient magnitude to 

constitute a risk of electric shock.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user 

to the presence of important operating and 

maintenance (servicing) instructions in the manual accompanying the unit.
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Mains Adapter

 - Make sure the unit is not resting on top of the mains adapter cable, as the weight of the 

unit may damage the cable and create a safety hazard.

 - If the mains adapter is damaged it must be replaced by the manufacturer, its service 

agent, or similarly quali�ed persons in order to avoid a hazard.

Interference

 - Do not place the unit on or near appliances which may cause electromagnetic 

interference. If you do, it may adversely a�ect  the operating performance of the unit, 

and cause a distorted sound.

Supervision

 - Children should be supervised to ensure that they do not play with the unit.

 - Never let anyone especially children push anything into the holes, slots or any other 

openings in the case - this could result in a fatal electric shock.

Service/Maintenance

 - To reduce the risk of electric shock, do not remove screws. The unit does not contain any 

user serviceable parts. Please leave all maintenance work to quali�ed personnel.

 - Do not open any �xed covers as this may expose dangerous voltages.

 - Ensure to unplug the unit from the mains socket before cleaning.

 - Do not use any type of abrasive pad or abrasive cleaning solutions as these may damage 

the unit's surface.

 - Do not use liquids to clean the unit.

The symbol indicates DC voltage

The symbol indicates polarity of d.c. power connector

The symbol indicates AC voltage

The symbol indicates class II equipment

For indoor use only
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RECYCLING This product bears the selective sorting symbol for Waste electrical 

and electronic equipment (WEEE). This means that this product must be handled 

pursuant to European directive 2012/19/EU in order to be recycled or dismantled 

to minimize its impact on the environment. User has the choice to give his product 

to a competent recycling organization or to the retailer when he buys a new electrical or 

electronic equipment.

 - The mains plug of power adapter is used as the disconnect device, The socket-outlet 

shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

 - CAUTION

Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type

 - Warning 

To avoid replacement of a battery with an incorrect type

Don't disposal of a battery into �re or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a 

Battery.

Don’t leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment

To avoid battery subjected to extremely low air pressure.

Under the environment with radio-frequency disturbance, the product may malfunction and 

could self-recover when the interference disappear.

Keep these instructions.

Instructions are all available for download at www.majority.co.uk

IMPORTANT: Please read all instructions carefully before use and 

keep for future reference
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DE Bedienelemente und Funktionens

Überblick

1. Display

2. Standby-Taste

3. Fernbedienungssensor

4. Gleichstrom in der Steckdose

5. Line-Out-Buchse (RCA-Buchse)

6. Optische Ausgangsverbindung

7. Antenne
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Fernbedienung

1. STANDBY-Taste

2. SLEEP-Taste

3. CLOCK-Taste

4. DAB-Taste

5. SPOTIFY-Taste

6. MODE-Taste

7. Aufwärts-Taste

8. Zurück-Taste

9. SELECT-Taste

10. EQ-Taste

11. LAUTSTÄRKE + / – Tasten

12. Zahlentasten

13. MONO/ST. Taste

14. SNOOZE-Taste

15. ALARM-Taste

16. SCAN-Taste

17. BT-Taste

18. INTERNET-Taste

19. INFO-Taste

20. Weiter-Taste

21. Abwärtstaste

22. PRESET-Taste

23. MENU-Taste

24. VOREINSTELLUNG . / , Tasten

25. ZURÜCK-Taste

26. MUTE-Taste
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DE Was be�ndet sich in der Schachtel?

Lieferumfang

A. Haupteinheit

B. Bedienungsanleitung

C. Antenne

D. Netzteil

E. Remote
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Batteriewechsel für die Fernbedienung

1. Drücken Sie die Batterieabdeckung herunter 

und schieben Sie die Batterieabdeckung in 

Pfeilrichtung nach außen.

2. Legen Sie 2x AAA 1.5 V Alkalibatterien 

ein (nicht im Lieferumfang enthalten). 

Achten Sie darauf, dass die (+) und ( – ) 

Enden der Batterie mit den im Batteriefach 

gekennzeichneten (+) und ( – ) Enden übereinstimmen.

3. Schließen Sie die Abdeckung.

Betriebsbereich der Fernbedienung

Der Fernbedienungssensor an der Fronteinheit reagiert auf Befehle der 

Fernbedienung in einer Entfernung von maximal 4 Metern und innerhalb eines 

Bogens von maximal 60 °.

 Ǉ Beachten Sie, dass die Reichweite je nach 

Raumhelligkeit variieren kann.

Anleitung



7

DE Anleitung

Sichere

1. Der Audioausgang (analog) und der optische Ausgang (digital) sind auf der 

Rückseite des Geräts verfügbar, um einen A/V-Verstärker oder eine HiFi-

Anlage anzuschließen.

2. Verbinden Sie die mitgelieferte Antenne mit dem Antennenanschluss und 

wickeln Sie diese auf die gewünschte Länge ab.

3. Wickeln Sie das Kabel des Netzteils auf seine volle Länge ab. Verbinden Sie 

das Ende des Kabels mit der DC IN-Buchse auf der Rückseite des Geräts und 

verbinden Sie dann den Netzadapter mit der Netzsteckdose. Stellen Sie 

sicher, dass der Netzadapter fest in der Steckdose steckt. Das Gerät ist jetzt 

einsatzbereit.

 Ǉ Das Anschließen des Geräts an eine andere Stromquelle kann das Gerät 

beschädigen.

4. Um das Gerät vollständig auszuschalten, ziehen Sie den Netzadapter aus der 

Steckdose.

Netzwerkverbindung

Dieses Produkt unterstützt nur eine drahtlose Netzwerkverbindung für den 

Netzwerkzugri� und keinekabelgebundene LAN-Verbindung.

Wireless Network
1. Prüfen Sie zunächst, ob die Kontrollleuchten (LINK/ACT) Ihres Routers 

leuchten.

2. Fahren Sie mit den im Folgenden unter „Erste Schritte“ beschriebenen 

Vorgängen fort. Es wird empfohlen, den Setup-Assistenten im Abschnitt 

Systemeinstellungen zu durchlaufen.
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 Ǉ Dieses Gerät kann nicht direkt an ein eigenständiges Modem angeschlossen 

werden. Es muss ein Router oder ein an einen Router angeschlossenes 

Modem verwendet werden. Da es verschiedene Verbindungskon�gurationen 

gibt, befolgen Sie bitte die Spezi�kationen und Anweisungen Ihres 

Telekommunikationsanbieters, Internetdienstanbieters und Router-

Einstellungshandbuchs.

Erste Schritte

In dieser Bedienungsanleitung werden die grundlegenden Anweisungen zur 

Bedienung dieses Gerätserläutert. Sofern nicht anders angegeben, basieren alle 

beschriebenen Vorgänge auf der Verwendung der Fernbedienung.

Ein- / Ausschalten
1. Drücken Sie die STANDBY-Taste am Gerät oder auf der Fernbedienung, um 

das Gerät einzuschalten.

2. Drücken Sie die STANDBY-Taste am Gerät oder auf der Fernbedienung, um 

das Gerät wieder in den Bereitschaftsmodus zu schalten.

 Ǉ Wenn das Gerät etwa 15 Minuten lang im BestTuneTM-, DAB+- oder 

Bluetooth-Modus (bei getrennter externer Einheit) inaktiv ist, wechselt es 

automatisch in den Standby-Modus. Um das Gerät vollständig auszuschalten, 

ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Bitte schalten Sie das Gerät 

vollständig aus, um Energie zu sparen, wenn es nicht verwendet wird.
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Modi auswählen
Drücken Sie die MODE-Taste auf der Fernbedienung, um auf das Modusmenü 

zuzugreifen. Drücken Sie die Zurück-/Weiter-Taste, um zwischen verschiedenen 

Quellen zu wechseln: Internetradio, Podcasts, Spotify, DAB, UKW und Bluetooth. 

Drücken Sie die SELECT-Taste zur Bestätigung.

 Ǉ Wenn das Gerät etwa 15 Minuten lang im Internetradio-, Podcast-, Spotify-, 

DAB- oder Bluetooth-Modus (mit getrenntem externen Gerät) inaktiv ist, 

schaltet es automatisch in den Standby-Modus. Um das Gerät vollständig 

auszuschalten, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Bitte 

schalten Sie das Gerät vollständig aus, um Energie zu sparen, wenn es nicht 

verwendetwird.

Lautstärke einstellen
Drücken Sie die Tasten VOLUME +/-, um die Lautstärke einzustellen. Um den 

Ton vorübergehend stummzuschalten, drücken Sie die MUTE-Taste. Um wieder 

normal zu hören, drücken Sie die MUTE-Taste erneut oder drücken Sie die 

VOLUME +/–-Tasten.

Navigieren im Menü
1. Drücken Sie die MENU-Taste, um auf das Menü zuzugreifen.

2. Drücken Sie die Wiedergabe-/Aufwärts-/Abwärts-/Überspringen-/Zurück-

Tasten, um die Auswahl zu verschieben.

3. Drücken Sie die SELECT-Taste, um die Auswahl zu bestätigen.
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Ersteinrichtung
Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal an die Netzsteckdose anschließen, zeigt das 

Display den Startbildschirm und dann das Sprachmenü. Drücken Sie die Play / 

Up / Down-Tasten, um die Anzeigesprache Ihrer Wahl zuändern, und drücken 

Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste. Dann wird die Seite Datenschutzrichtlinie 

angezeigt. Bitte besuchen Sie die auf der Seite genannte Website für die 

Einzelheiten der Datenschutzrichtlinie. Drücken Sie die SELECT-Taste auf der 

Fernbedienung, um den nächsten Schritt zu akzeptieren.

1. Um den anfänglichen Einrichtungsassistenten zu starten, drücken Sie die 

Zurück-/Weiter-Tasten, um [JA] auszuwählen, und drücken Sie dann die 

SELECT-Taste zur Bestätigung.

2. Im nächsten Schritt können Sie das Zeitformat auswählen. Wählen Sie die 

gewünschte Einstellung [12 Std.] oder [24 Std.] und drücken Sie die SELECT-

Taste, um mit dem nächsten Schritt fortzufahren.

3. Hier kann ausgewählt werden, welche Quelle (DAB/FM/Network/No Update) 

das Gerät verwendet hat, um Uhrzeit und Datum zu beziehen und zu 

aktualisieren. Wenn „Update from Network“ ausgewählt ist, fahren Sie mit 

dem nächsten Schritt fort, um die Zeitzone auszuwählen, um sicherzustellen, 

dass die Zeit korrekt angezeigt wird. Wählen Sie „Daylight Savings“ als [ON] 

oder [OFF].

4. Im nächsten Schritt können Sie festlegen, ob das Produkt im Standby mit 

dem Internet verbunden bleiben soll. Drücken Sie die Zurück-/Weiter-

Tasten, um [JA] auszuwählen, und drücken Sie dann die SELECT-Taste zur 

Bestätigung.

5. Ihr Radio sucht nun nach Ihrem drahtlosen Netzwerk, dies kann einige 

Sekunden dauern, dann erscheint eine Liste aller drahtlosen Netzwerke auf 

dem Bildschirm. Wählen Sie das Ihnen bekannte WLAN-Netzwerk und ob Sie 

WPS (Push Button/Pin) oder Skip WPS verwenden möchten, um das Passwort 

über die angezeigte Tastatur einzugeben.



11

DE Anleitung

Verbindung über die WPS-Taste an Ihrem Router herstellen
Die Verbindung über die WPS-Taste (Wi-FiProtected Setup) an Ihrem 

Router ist eine schnelle und einfache Möglichkeit, Ihr Radio zu verbinden, 

ohne ein Passwort eingeben zu müssen. Wählen Sie eine der folgenden 

Verbindungsmethoden aus:

WPS-Taste
Wenn Ihr Router über eine WPS-Taste verfügt, sehen Sie [WPS] vor Ihrem 

Netzwerknamen.

 ● Drücken Sie die 12 Auf-/Ab-Tasten, um Push Button auszuwählen, und 

drücken Sie dann die SELECT-Taste zur Bestätigung.

 ● Sie sehen nun eine Meldung auf dem Bildschirm, die Sie au�ordert, die 

WPS-Taste an Ihrem Router zu drücken. Drücken Sie die WPS-Taste an Ihrem 

Router. Schlagen Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Routers nach, wenn 

Sie sich nicht sicher sind, welche Taste die WPS-Taste ist.

 ● Drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste. Ihr Radio verbindet sich nun 

mit Ihrem Router, dies kann einige Sekunden dauern.

PIN (Codenummer)
Das Radio generiert eine 8-stellige Codenummer. Geben Sie diese Codenummer 

in den WLAN-Router oder das Zugangsgerät ein.

Verbindung mit Ihrem WLAN-Passwort herstellen
Wenn Ihr Router keine WPS-Taste hat, werden Sie jetzt aufgefordert, Ihr WLAN-

Passwort einzugeben, oder Sie können SKIP WPS auswählen, was Sie ebenfalls 

zum Passwort-Bildschirm führt.

1. Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärts-/Weiter-/Zurück-Tasten, um jeden 

Buchstaben/jede Zahl IhresPassworts auszuwählen. Drücken Sie dann die 

SELECT-Taste, um den ausgewählten Buchstaben/dieausgewählte Zahl 

einzugeben.
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2. Wenn Sie Ihr Passwort eingegeben haben, drücken Sie die Aufwärts-/

Abwärts-/Weiter-/Zurück-Tasten, umauf der rechten Seite des Bildschirms OK 

auszuwählen.

3. Nachdem Ihr Radio verbunden ist, drücken Sie die SELECT-Taste, um das 

Setup zu verlassen.

 Ǉ Einstellungen können jederzeit im Menü Systemeinstellungen – Netzwerk – 

Netzwerkassistent geändert werden

 Ǉ In dieser Bedienungsanleitung werden die grundlegenden Anweisungen zur 

Bedienung diesesGeräts erläutert. Sofern nicht anders angegeben, basieren 

alle beschriebenen Vorgänge auf derVerwendung der Fernbedienung.

Systemeinstellungen

Drücken Sie die MENU-Taste, um das Menü anzuzeigen. Drücken Sie die Auf-/

Ab-Tasten, um Systemeinstellungen auszuwählen, und drücken Sie dann zur 

Bestätigung die SELECT-Taste.

Equalizer
Dieses System unterstützt eine Vielzahl von Equalizern und Sounde�ekten.

 ● Drücken Sie die EQ-Taste, um das Equalizer-Menü aufzurufen.

 ● Alternativ können Sie im Systemeinstellungsmodus die Aufwärts-/

Abwärtstasten drücken, um Equalizerauszuwählen, und dann zur Bestätigung 

die SELECT-Taste drücken.

1. Das Display zeigt: NORMAL > CLASSIC > ROCK > POP > JAZZ > MY EQ > MY 

EQ PROFILE SETUP
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2. Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um auszuwählen, und drücken Sie 

dann die SELECT-Taste zum Bestätigen.

3. Für [MY EQ] gehen Sie bitte vor der Auswahl zu [My EQ Pro�le Setup] für 

benutzerde�nierte Einstellungen.

4. Drücken Sie während [My EQ Pro�le Setup] nach oben/unten, um [Bass/

Höhen] auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-

Taste. Drücken Sie nach oben/unten, um die gewünschte Stufe auszuwählen, 

und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-Taste. Drücken Sie die 

ZURÜCK-Taste, um den Vorgang zu beenden, und drücken Sie dann die 

Weiter-/Zurück-Tasten, um [JA] auszuwählen, und drücken Sie die AUSWAHL-

Taste, um zu bestätigen. Auf dem Display wird Equalizer Saved angezeigt.

Netzwerk
1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Aufwärts-/Abwärtstasten, um 

Netzwerk auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um aus den folgenden Einstellungen 

auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Netzwerk-Assistent SSID – Wählen Sie das gewünschte drahtlose 

Netzwerk aus. Erneut scannen– Nach 

verfügbaren Netzwerken suchen.  

Manuelle Kon�guration – Drahtloses Netzwerk 

mit aktiviertem/deaktiviertemDHCP auswählen.

PBC WLAN-Setup Drücken Sie auf WPS Taste auf dem 

Modemgerät, mit dem Sie sichverbinden 

möchten. Drücken Sie SELECT um fortzufahren.

Einstellungen anzeigen Zeigen Sie die Einstellung am Gerät an.

Manuelle Einstellungen Wählen Sie DHCP aktivieren/deaktivieren.
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NetRemote-PIN-

Einrichtung 

De�nieren einer PIN-Nummer, die eingegeben 

werden muss, bevor eineRemote-Verbindung 

mit dem Gerät über ein Netzwerk hergestellt 

werdenkann

Netzwerkpro�l Zeigen Sie das verbundene Netzwerk an.

Netzwerk löschen 

Einstellungen 

Zum Löschen des verbundenen 

Netzwerkspeichers im Netzwerkpro�l.

Netzwerk behalten 

Verbunden 

De�niert, ob es im Standby-Modus mit seinem 

Netzwerk verbunden bleibtund wann nicht im 

Netzwerkradio-Modus.

3. Drücken Sie die BACK-Taste, um die Einstellung abzubrechen und zum 

vorherigen Menü zurückzukehren.

Zeit Datum
Uhrzeit/Datum können automatisch eingestellt werden, sobald eine Verbindung 

zum Internet, DAB- oder UKW-Radiosender mit Uhrzeit-/Datumsinformationen 

besteht. Sie können Uhrzeit/Datum auch manuell einstellen.

Drücken Sie die UHR-Taste, um auf das Menü „Uhrzeit/Datum einstellen“ 

zuzugreifen, um Uhrzeit/Datumeinzustellen. Alternativ können Sie im 

Systemeinstellungsmodus die Auf-/Ab-Tasten drücken, umUhrzeit/Datum 

auszuwählen, und zur Bestätigung die AUSWAHL-Taste drücken. Drücken Sie 

dieAufwärts-/Abwärtstasten, um Zeit/Datum einstellen auszuwählen, und 

drücken Sie zur Bestätigung dieSELECT-Taste.

1. Die Datumszi�ern blinken auf dem Display.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um den Tag einzustellen, und drücken Sie 

dann zur Bestätigung dieSELECT-Taste.
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3. Wiederholen Sie den obigen Schritt (2), um Monat/Jahr/Stunde/Minute 

einzustellen.

4. Die Datums- und Uhrzeiteinstellungen sind nun abgeschlossen.

Drücken Sie für die anderen Einstellungen unter Uhrzeit/Datum die Aufwärts-/

Abwärts-/Weiter-/Zurück-Tasten, um aus den folgenden Optionen auszuwählen, 

und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Auto-Update Aktualisierung von DAB/UKW/Netzwerk/Keine 

Aktualisierung

Format einstellen 12/24-Stunden-Format.

Zeitzone einstellen Wählen Sie eine Zeitzone aus. (Nur verfügbar, 

wenn Auto Update from Network aktiviert ist.)

Sommerzeit Sommerzeit auswählen. (Nur verfügbar, wenn 

die automatische Aktualisierung vom Netzwerk 

aktiviert ist.)

 Ǉ Die Standardeinstellung für die automatische Zeitaktualisierung ist „Update 

from Network“. Wenn Sie die Uhrzeit manuell einstellen möchten, emp�ehlt 

es sich, die Auto-Update-Funktion auszuschalten.

Inaktiver Standby
Verwenden Sie das inaktive Standby, um das Gerät nach einer bestimmten Zeit 

im Wiedergabemodus auszuschalten.

1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Aufwärts-/Abwärtstasten, um 

Inactive Standby auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-

Taste.
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2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um zwischen Aus, 2 Stunden, 4 Stunden, 

5 Stunden und 6 Stunden zu wählen. Drücken Sie die SELECT-Taste zur 

Bestätigung.

Sprache
1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Auf-/Ab-Tasten, um Sprache 

auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-Taste.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um die Anzeigesprache Ihrer Wahl zu ändern.

3. Drücken Sie zum Bestätigen die AUSWAHL-Taste.

Werkseinstellungen
Es kann vorkommen, dass Sie Ihr Gerät auf die Werkseinstellungen zurücksetzen 

müssen, insbesondere wenn Sie umgezogen sind. Wenn Sie Empfangsprobleme 

haben, sollten Sie die Einstellungen zurücksetzen und es erneut versuchen. 

Wenn Sie in einen anderen Teil des Landes ziehen und lokale und nationale 

DAB-Sender in diesem Gebiet empfangen, sind Ihre zuvor eingestellten Kanäle 

möglicherweise nicht mehr verfügbar.

1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Aufwärts-/Abwärtstasten, um 

Werksreset auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

2. Drücken Sie die Weiter-/Zurück-Tasten, um [Ja] auszuwählen, und drücken Sie 

die SELECT-Taste, um zu bestätigen, oder wählen Sie [Nein], um abzubrechen.

 Ǉ Nach dem Zurücksetzen des Systems werden alle voreingestellten Sender, 

Internet-, DAB- und FM-voreingestellten Sender gelöscht.

Softwareaktualisierung
1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Aufwärts-/Abwärtstasten, um 

Softwareaktualisierung auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung 

die SELECT-Taste.
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2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um „Auto-Check-Einstellung“ oder „Jetzt 

prüfen“ auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-

Taste.

 Ǉ Stellen Sie vor dem Herunterladen der Software sicher, dass das Radio 

an einen stabilen Netzanschluss angeschlossen ist. Eine Unterbrechung 

der Netzversorgung während des Software-Downloads kann zu 

Funktionsstörungen und / oder Schäden am Gerät führen!

Setup Wizard
Der Setup-Assistent ist im Abschnitt Systemeinstellungen verfügbar; Sie 

können dies durchlaufen, um Einstellungen für Datum/Uhrzeit und Netzwerk zu 

kon�gurieren. Sobald dies abgeschlossen ist, ist Ihr Radio betriebsbereit.

Info
1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Auf-/Ab-Tasten, um Info 

auszuwählen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die SELECT-Taste.

2. Die Softwareversion, die Spotify-Version, die Radio-ID und der Anzeigename 

werden auf dem Display angezeigt.

Datenschutzrichtlinien
Um die Seite Datenschutzrichtlinie anzuzeigen, drücken Sie MENU, um zu 

Systemeinstellungen – Datenschutzrichtlinie zu gehen. Nach dem Zurücksetzen 

auf die Werkseinstellungen müssen Sie die Datenschutzrichtlinie erneut 

akzeptieren.

Rücklicht
1. Drücken Sie im Systemeinstellungsmodus die Auf-/Ab-Tasten, um 

Hintergrundbeleuchtung auszuwählen, und drücken Sie dann zur 

Bestätigung die SELECT-Taste.



18

DEAnleitung

2. Drücken Sie für die anderen Einstellungen unter Hintergrundbeleuchtung die 

Auf-/Ab-Tasten, um die folgenden Optionen auszuwählen, und drücken Sie 

dann zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Operation Mode Hoch Mittel Niedrig

Standby Modus Timeout: Aus/ 10 Sek./ 30 Sek./ 60 Sek. Standby-Stufe: 

Hoch/ Mittel/ Niedrig/ Aus

Internet-Radio

Um Internetradio hören zu können, muss Ihr Radio mit dem Internet verbunden 

sein.

Versuchen Sie, Ihr Radio so nah wie möglich an Ihrem Router zu positionieren, um 

die besten Verbindungsgeschwindigkeiten zu erhalten. Wenn der Internetradio-

Modus ausgewählt ist, verbindet sich das Radio mit dem Internetradio-Portal 

von Frontier Silicon, um eine Senderliste herunterzuladen. Sobald ein Sender 

ausgewählt ist, verbindet sich das Radio direkt mit diesem Sender.

Drücken Sie die MODE-Taste auf der Fernbedienung, um auf das Modusmenü 

zuzugreifen. Drücken Sie zur Auswahl die Weiter-/Zurück-Taste und drücken Sie 

die SELECT-Taste, um in den „Internetradio“-Modus zu wechseln.

Drücken Sie im Internetradio-Modus die MENU-Taste auf der Fernbedienung, 

um auf das Menü zuzugreifen. Sie können wählen zwischen: Zuletzt gehört, 

Senderliste, Systemeinstellungen und Hauptmenü. Drücken Sie die Auf-/Ab-

Tasten, um auszuwählen, und drücken Sie die SELECT-Taste zur Bestätigung.

Beim Neustart von Internet Radio werden automatisch die zuletzt gehörten 



19

DE Anleitung

Sender ausgewählt. Um zur [Station List] zurückzukehren, drücken Sie die BACK-

Taste.

Zuletzt gehört
1. Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um [Last Listened] auszuwählen, 

und drücken Sie dann die SELECT-Taste zur Bestätigung.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um den Verlauf der Sender auszuwählen, die 

Sie zuvor gehört haben, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Stationsliste
Drücken Sie im Internetradio-Modus die MENU-Taste, um auf das Menü 

zuzugreifen. Drücken Sie die Oben/Unten-Tasten, um [Senderliste] auszuwählen, 

und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste. Beim Neustart von Internet 

Radio werden automatisch die zuletzt gehörten Sender ausgewählt. Um zur 

[Station List] zurückzukehren, drücken Sie die BACK-Taste. Wenn Sie zum ersten 

Mal Internetradio hören, wird das Radio in [Station List] angezeigt.

1. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um aus den folgenden Optionen 

auszuwählen, und drücken Sie dann zurBestätigung die SELECT-Taste.

"Länder" Sie können gezielt nach Sendern aus Ihrem Land suchen. 

In diesem Bereich werdenlokale Radiosender an Ihrem 

Standort angezeigt.

Suche Sie können Sender mit verschiedenen Schlüsselwörtern 

suchen. Der Name und eineBeschreibung Ihres 

ausgewählten Senders werden auf dem Display angezeigt.

Ort Sie können Sender aus einer Liste verfügbarer Länder 

auswählen.
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Beliebt Wählen Sie einen Sender aus einer Liste der beliebtesten 

Internetsender aus der ganzenWelt aus.

Nachforschen Wählen Sie Sender aus verschiedenen Kategorien im Menü 

aus: Land, Genre oderSprache.

Drücken Sie die BACK-Taste, um eine Menüebene zurückzugehen.

Voreingestellte Stationen
Die voreingestellten Internetradiosender werden im Radio gespeichert und 

können von anderen Radios nichtaufgerufen werden.

1. Um eine Voreinstellung zu speichern, müssen Sie zuerst den Sender hören, 

den Sie speichern möchten. Halten Sie die PRESET-Taste gedrückt, bis das 

Display „Save to Preset“ anzeigt.

2. Wählen Sie eine der 30 Voreinstellungen aus, um den aktuellen Sender zu 

speichern, indem Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten drücken, um die Nummer 

auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung dieSELECT-Taste. Das Display 

zeigt „Preset gespeichert“ und speichert dann den Sender.

Alternativ können Sie durch Drücken und Halten der Zi�erntasten (0-9) auf der 

Fernbedienung direkt die Voreinstellung 1-10 speichern.

Rückruf einer gespeicherten Station
1. Um einen voreingestellten Sender auszuwählen, drücken Sie die Taste 

PRESET und dann die Aufwärts-/Abwärtstasten, um einen der aufgelisteten 

voreingestellten Sender auszuwählen.

2. Drücken Sie die SELECT-Taste, um die Auswahl zu bestätigen.

3. Wenn kein Sender gespeichert werden kann, wird Preset leer angezeigt.
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Oder drücken Sie PRESET . Die Taste / , kann wiederholt zwischen gespeicherten 

voreingestellten Sendern wechseln.

Alternativ können Sie durch Drücken der Zi�erntasten (0-9) voreingestellte 

Sender (1-10) direkt wiedergeben.

 Ǉ Die Bedienung von voreingestellten und abgerufenen Sendern ist für 

Internetradio, Podcasts, DAB und UKW gleich.

Internetradio-Anzeigemodi
Jedes Mal, wenn Sie die INFO-Taste drücken, zeigt das Display die folgenden 

Anzeigemodi: Kanalinfo/Beschreibung – Sprache/Ort – Bitrate/Tonformat/

Abtastrate – Wiedergabepu�er – Datum

Podcasts

Um Podcasts zu hören, muss Ihr Radio mit dem Internet verbunden sein. 

Versuchen Sie, Ihr Radio so nah wie möglich an Ihrem Router zu positionieren, 

um die besten Verbindungsgeschwindigkeiten zu erhalten.

Drücken Sie die MODE-Taste auf der Fernbedienung, um auf das Modusmenü 

zuzugreifen. Drücken Sie zur Auswahl die Weiter-/Zurück-Taste und drücken Sie 

die SELECT-Taste, um in den „Podcasts“-Modus zu wechseln.

Drücken Sie im Podcast-Modus die MENU-Taste auf der Fernbedienung, um auf 

das Menü zuzugreifen. Sie können wählen zwischen: Zuletzt gehört, Podcast-

Liste, Systemeinstellungen und Hauptmenü.

Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um auszuwählen, und drücken Sie die SELECT-

Taste zur Bestätigung.
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Zuletzt gehört
1. Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um [Last Listened] auszuwählen, 

und drücken Sie dann die SELECT-Taste zur Bestätigung.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um den Verlauf der Sender auszuwählen, die 

Sie zuvor gehört haben, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Podcast-Liste
Drücken Sie im Internetradio-Modus die MENU-Taste, um auf das Menü 

zuzugreifen. Drücken Sie die Oben/Unten-Tasten, um [Podcast-Liste] 

auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Beim Neustart des Radios werden automatisch die zuletzt gehörten Sender 

ausgewählt. Um zur [Podcast-Liste] zurückzukehren, drücken Sie die BACK-Taste. 

Wenn Sie den Podcast zum ersten Mal hören, wird das Radio in der [Podcast-Liste] 

angezeigt.

1. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um aus den folgenden Optionen 

auszuwählen, und drücken Sie dann zurBestätigung die SELECT-Taste.

"Länder" Sie können gezielt nach Sendern aus Ihrem Land suchen. 

In diesem Bereich werdenlokale Radiosender an Ihrem 

Standort angezeigt.

Suche Sie können Sender mit verschiedenen Schlüsselwörtern 

suchen. Der Name und eineBeschreibung Ihres 

ausgewählten Senders werden auf dem Display angezeigt.

Ort Sie können Sender aus einer Liste verfügbarer Länder 

auswählen.

Nachforschen Wählen Sie Sender aus verschiedenen Kategorien im Menü 

aus: Land, Genre oderSprache.
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Speichern und Abrufen der voreingestellten Station
 - Anweisungen �nden Sie unter „Voreingestellte Sender“ und „Abrufen eines 

gespeicherten Senders“ unterInternetradio.

DAB-Betrieb

Drücken Sie die MODE-Taste auf der Fernbedienung, um auf das Modusmenü 

zuzugreifen. Drücken Sie die Next/Previous-Taste, um auszuwählen, und drücken 

Sie die SELECT-Taste, um in den „DAB-Radio“-Modus zu wechseln. Alternativ 

drücken Sie die DAB-Taste auf der Fernbedienung, um in den DAB-Modus zu 

wechseln. Das Gerät wechselt in den DAB-Modus und führt die Auto-Scan-

Funktion aus. Während des Scans zeigt das Display „Scanning…“ zusammen mit 

einem Schieberegler, der den Fortschritt des Scans und die Anzahl der bisher 

gefundenen Sender anzeigt. Sobald der Suchlauf beendet ist, wählt das Gerät 

den ersten alphanumerisch gefundenen Sender. Um die gefundenen Sender zu 

durchsuchen, drücken Sie zur Auswahl die Aufwärts-/Abwärtstasten und drücken 

Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

Stationsliste
1. Drücken Sie im DAB-Modus die MENU-Taste, um auf das DAB-Menü 

zuzugreifen.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um die Senderliste auszuwählen, und 

drücken Sie dann zur Bestätigung dieSELECT-Taste.

3. Auf dem Display wird eine Liste mit DAB-Sendern angezeigt.

Auto Scan
Drücken Sie die SCAN-Taste auf der Fernbedienung, um die automatische Suche 

zu aktivieren. Alternative,

 - Drücken Sie die MENU-Taste und dann die Auf-/Ab-Tasten, um Scannen 

auszuwählen. Drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste, um die 

automatische Suche zu aktivieren.

Anleitung
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1. Das Display zeigt „Scanning…“ und einen Fortschrittsbalken.

2. Alle gefundenen Sender werden automatisch gespeichert. Um die 

gefundenen Sender zu erkunden und anzuhören, drücken Sie zur Auswahl 

die Aufwärts-/Abwärtstasten und drücken Sie dann zur Bestätigung die 

SELECT-Taste.

Manuelle Abstimmung
Neben der Auto-Tuning-Funktion können Sie den Receiver manuell einstellen. 

Dies kann Ihnen beim Ausrichten Ihrer Antenne oder beim Hinzufügen von 

Sendern helfen, die beim automatischen Einstellen übersehen wurden.

1. Drücken Sie MENU, um das Menü anzuzeigen.

2. Drücken Sie die Oben/Unten-Tasten, um Manual Tune auszuwählen, und 

drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

3. Das Display zeigt den Multiplex 5A bis 13F an.

4. Drücken Sie die Up/Down-Tasten, um den Kanal auszuwählen, und drücken 

Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

5. Um gefundene Sender anzuhören, kehren Sie zum Bildschirm „Aktuelle 

Wiedergabe“ zurück und drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um den 

gewünschten Sender aus der Senderliste auszuwählen, und drücken Sie zur 

Bestätigung die SELECT-Taste.

DAB-Anzeigemodi
Jedes Mal, wenn Sie die INFO-Taste drücken, zeigt das Display die folgenden 

Anzeigemodi:

DLS – Programmtyp – Ensemble/Frequenz – Signalfehler/Stärke – Bitrate/

Codec/Kanäle – Datum
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DLS (Dynamisches Etikettensegment)
Dies ist eine Bildlaufnachricht mit Echtzeitinformationen, z. B. Songtiteln, 

Schlagzeilen usw.

Programmtyp
Dies beschreibt den „Stil“ oder das „Genre“ der Sendung, die ausgestrahlt wird.

Name/Frequenz des Ensembles
Dies zeigt den Namen des Multiplex an, das den Sender enthält, den Sie gerade 

hören, und die Frequenz. Ein Multiplex ist eine Sammlung von Radiosendern, die 

gebündelt auf einer Frequenz übertragen werden. Es gibt nationale und lokale 

Multiplexe. Lokale enthalten Stationen, die für dieses Gebiet spezi�sch sind.

Signalfehler/ Signalstärke
Der Fehler wird als Zahl angezeigt. Wenn die Zahl 0 ist, bedeutet dies, dass das 

empfangene Signal fehlerfrei und die Signalstärke stark ist. Bei hoher Fehlerquote 

emp�ehlt es sich, die Funkantenne neu zu positionieren oder das Gerät neu 

zu positionieren. Auf dem Display wird ein Schieberegler angezeigt, um die 

Signalstärke anzuzeigen. Je stärker das Signal, desto länger wird der Balken von 

links nach rechts.

Bitrate / Codec / Kanäle
Das Display zeigt die empfangene digitale Audio-Bitrate mit zusätzlichen 

Informationen zum Audio-Codec und zur Kanalkon�guration an.

Datum
Dies zeigt das aktuelle Datum an, das vom Sender automatisch bereitgestellt 

wird.
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Beschneiden ungültig
Sie können alle nicht verfügbaren Sender aus der Liste entfernen.

1. Drücken Sie im DAB-Modus die MENU-Taste und drücken Sie die Auf-/Ab-

Tasten, um Prune invalid auszuwählen. Drücken Sie zur Bestätigung die 

SELECT-Taste.

2. Drücken Sie die Weiter-/Zurück-Tasten, um JA auszuwählen, und drücken Sie 

zur Bestätigung die AUSWAHL-Taste. Oder wählen Sie NEIN, um abzubrechen.

DRC (Dynamische Bereichskompression)
Wenn Sie Musik mit hohem Dynamikbereich in einer lauten Umgebung hören, 

möchten Sie möglicherweiseden Audio-Dynamikbereich komprimieren.

1. Drücken Sie im DAB-Modus die MENU-Taste und drücken Sie die Auf-/Ab-

Tasten, um DRC auszuwählen.Drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

2. Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um DRC hoch/niedrig/aus 

auszuwählen, und drücken Sie dieSELECT-Taste, um die Einstellung zu 

bestätigen.

Stationsbestellung
Möglicherweise möchten Sie die Reihenfolge der Senderlisten festlegen.

1. Drücken Sie im DAB-Modus die MENU-Taste und dann die Auf-/Ab-Tasten, um 

die Senderreihenfolgeauszuwählen. Drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-

Taste.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um Alphanumeric/Ensemble auszuwählen, 

und drücken Sie die SELECT-Taste, um die Einstellung zu bestätigen.

Speichern und Abrufen der voreingestellten Station
Anweisungen �nden Sie unter „Voreingestellte Sender“ und „Abrufen eines 

gespeicherten Senders“ unter Internetradio.
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FM-Betrieb

Um das Gerät in den FM-Modus zu schalten, drücken Sie die MODE-Taste auf der 

Fernbedienung, um auf das Modusmenü zuzugreifen. Drücken Sie die Zurück-/

Weiter-Taste, um auszuwählen, und drücken Sie die SELECT-Taste, um in den 

„UKW-Radio“-Modus zu wechseln. Alternativ drücken Sie die FM-Taste auf 

der Fernbedienung, um in den FM-Modus zu wechseln. Das Display zeigt die 

Frequenz an.

Auto Scan
Drücken Sie die SCAN-Taste auf der Fernbedienung, um die automatische Suche 

zu aktivieren. Alternative,

 - Halten Sie die Zurück-/Weiter-Tasten gedrückt, um einen Sender rückwärts 

oder vorwärts zu suchen. Sobald ein Sender gefunden wurde, beginnt das 

Scannen wird automatisch gestoppt.

 Ǉ Die Suche stoppt möglicherweise nicht bei einem Sender mit sehr 

schwachem Signal

Manuelle Abstimmung
Um manuell nach UKW-Sendern zu suchen, drücken Sie wiederholt die Zurück-/

Weiter-Tasten, bis die gewünschte Frequenz erreicht ist.

 Ǉ Beim UKW-Radio kann es erforderlich sein, jeden Sender durch wiederholtes 

Drücken der Weiter-/Zurück-Tasten fein abzustimmen. Bei jedem Drücken 

wird die Frequenz um 0.05 MHz angepasst. Wenn der Empfang immer noch 

schlecht ist, korrigieren Sie die Position der Antenne oder versuchen Sie, das 

Radio an einem anderen Ort aufzustellen.
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FM-Anzeigemodi
Jedes Mal, wenn Sie die INFO-Taste drücken, zeigt das Display die folgenden 

Anzeigemodi: Radiotext – Programmtyp – Frequenz – Datum

RDS-Radiotext
Dies ist eine Laufschrift mit Informationen über das aktuelle Programm.

Programmtyp
Dies beschreibt den „Stil“ oder das „Genre“ der Musik, die ausgestrahlt wird.

Sendername / Frequenz
Wenn eine RDS-Station empfangen wird, wird der Name dieser Station angezeigt, 

oder wenn nicht, wird die Frequenz angezeigt.

Datum
Dies zeigt das aktuelle Datum an, das vom Sender automatisch bereitgestellt 

wird.

Scaneinstellung
1. Drücken Sie die MENU-Taste, um auf das UKW-Menü zuzugreifen.

2. Drücken Sie die Oben-/Unten-Tasten, um Scaneinstellung auszuwählen, und 

drücken Sie dann zur Bestätigung die AUSWAHL-Taste.

3. Drücken Sie die Zurück-/Weiter-Tasten, um Ja auszuwählen, um nur ein 

starkes Signal zu empfangen, und drücken Sie dann zur Bestätigung die 

SELECT-Taste.

Audioeinstellung
1. Drücken Sie die MONO/ST. auf der Fernbedienung, um zwischen der Auswahl 

„Nur Mono“ oder„Mono/Stereo“ umzuschalten.

Alternativ

1. Drücken Sie die MENU-Taste, um auf das Hauptmenü zuzugreifen.
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2. Wählen Sie mit den Aufwärts-/Abwärtstasten die Audioeinstellung aus und 

drücken Sie zur Bestätigung die SELECT-Taste.

3. Drücken Sie die Zurück-/Weiter-Tasten, um JA auszuwählen, um nur in Mono 

zu hören, oder NEIN, damit das Gerät automatisch Stereo oder Mono wählt.

4. Drücken Sie zum Bestätigen die AUSWAHL-Taste.

Speichern und Abrufen der voreingestellten Station
Anweisungen �nden Sie unter „Voreingestellte Sender“ und „Abrufen eines 

gespeicherten Senders“ unter Internetradio.

Bluetooth-Betrieb

Das Gerät verfügt über eine Bluetooth-Funktion, die ein Signal innerhalb von 8 

Metern empfangen kann.Koppeln Sie das Gerät mit einem Bluetooth-Gerät, um 

Musik zu hören:

1. Drücken Sie die MODE-Taste auf der Fernbedienung, um auf das Modusmenü 

zuzugreifen. Drücken Sie dieZurück-/Weiter-Taste, um auszuwählen, und 

drücken Sie die SELECT-Taste, um in den „Bluetooth Audio“-Modus zu 

wechseln.  

Alternativ drücken Sie die BT-Taste auf der Fernbedienung, um in den 

Bluetooth-Modus zu wechseln. DasBluetooth-Logo beginnt zu blinken, um 

anzuzeigen, dass sich das Gerät im Kopplungsmodus be�ndet.

2. Aktivieren Sie Ihr Bluetooth-Gerät und wählen Sie den Suchmodus.

3. „Majority Robinson 2IR“ erscheint in Ihrer Bluetooth-Geräteliste.

4. Wählen Sie „Majority Robinson 2IR“ und geben Sie ggf. „0000“ als Passwort 

ein. Sobald die Verbindunghergestellt ist, hört das Bluetooth-Logo auf dem 

Bildschirm auf zu blinken. Ihr Gerät ist jetzt mit dem Gerätgekoppelt.

5. Drücken Sie die BT-Taste auf der Fernbedienung, um die bestehende 

Bluetooth-Verbindung zu trennen,wobei andere Bluetooth-Geräte das Gerät 

�nden und eine Verbindung mit ihm herstellen können.
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6. Um die Bluetooth-Funktion zu trennen, drücken Sie die MODE-Taste auf der 

Fernbedienung, um in einenanderen Modus zu wechseln, oder deaktivieren 

Sie die Funktion von Ihrem Bluetooth-Gerät.

Musik über Bluetooth abspielen
Möglicherweise müssen Sie die Lautstärke an Ihrem Radio und Bluetooth-Gerät 

anpassen.

 ● Drücken Sie die Auf-Taste, um Musik abzuspielen/anzuhalten, oder drücken 

Sie die Zurück-/Weiter-Taste, um zum vorherigen/nächsten Titel zu springen.

 Ǉ Die Betriebsreichweite zwischen dem Gerät und dem Gerät beträgt etwa 8 

Meter.

 Ǉ Entfernen Sie für einen besseren Signalempfang alle Hindernisse zwischen 

dem Gerät und dem Bluetooth-Gerät.

 Ǉ Die Kompatibilität mit allen Geräten und Medientypen kann nicht garantiert 

werden.

 Ǉ Einige Mobiltelefone mit Bluetooth-Funktion können beim Tätigen und 

Beenden von Anrufen eine Verbindung herstellen und trennen. Dies ist kein 

Hinweis auf ein Problem mit Ihrem Gerät.
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NetRemote

Das Gerät bietet eine Funktion von NetRemote per Smartphone oder Tablet im 

iOS- oder Android-System. Durch Herunterladen der zugewiesenen App mit dem 

Namen UNDOK können Sie alle Modi von Internetradio, Podcasts, Spotify, DAB, 

FM und Bluetooth anzeigen. Suchen Sie UNDOK von Google Play oder Apple 

Store nach der UNDOK-App und installieren Sie sie auf Ihrem Smartphone oder 

Tablet.

Stellen Sie vor der Verwendung der UNDOK-App sicher, dass sich das Gerät und 

das Smartphone oder Tablet im selben WLAN-Netzwerk be�nden. Starten Sie die 

App. Die App wird initialisiert und sucht nach dem Gerät im Netzwerk. Tippen Sie 

auf das Gerät, um die NetRemote-Verbindung herzustellen.

 - Wenn das Smartphone oder Tablet bereits auf das Gerät zugegri�en hat, 

verbinden sie sich beim nächsten Ö�nen der App automatisch.

 - Beachten Sie, dass, wenn ein anderes Smartphone oder Tablet mit der App 

im selben Netzwerk Zugri� auf das Gerät hat; die ursprüngliche Verbindung 

wird getrennt.

Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal mit dem Gerät verbinden, werden Sie 

möglicherweise von der App aufgefordert, die PIN einzugeben. Die Standard-PIN 

ist 1234. Einzelheiten zum Ändern der PIN aus Sicherheitsgründen �nden Sie im 

Abschnitt Systemeinstellungen: Netzwerk – NetRemote-PIN-Einrichtung.

Wählen Sie auf der Hauptseite Ihren gewünschten Modus aus. Sie können dann 

den ausgewählten Modus gleichzeitig auf Ihrem Smartphone oder Tablet und 

auf dem Gerät steuern.
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Spotify Verbinden

Verwenden Sie Ihr Telefon, Tablet oder Ihren Computer als Fernbedienung für 

Spotify. Unterspotify.com/connect erfahren Sie, wie.

Lizenzen

Die Spotify-Software unterliegt Drittanbieterlizenzen, die hier zu �nden 

sind:https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Schlafeinstellung

Mit dieser Funktion können Sie das Gerät so programmieren, dass es nach einer 

festgelegten Zeit von selbst in den Standby-Modus wechselt.

1. Um die Sleep-Funktion zu aktivieren, drücken Sie wiederholt die SLEEP-Taste. 

Die Zeit ändert sich bei jedem Drücken in der folgenden Reihenfolge:  

Sleep AUS > 15 Minuten > 30 Minuten > 45 Minuten > 60 Minuten > 90 

Minuten > 120 Minuten

2. Wenn Ihre gewünschte Einschlafzeit auf dem Display erscheint, hören Sie 

auf, die Taste zu drücken, und die Einschla�unktion wird in zwei Sekunden 

aktiviert. „  “ wird auf dem Display angezeigt. Neben dem Symbol im 

Display wird auch die verbleibende Zeit bis zum Ausschalten angezeigt.

3. Wenn der Sleep-Timer auf Null herunterzählt, wechselt das Gerät in den 

Standby-Modus. Um die Sleep-Funktion auszuschalten, während der Sleep-

Timer noch herunterzählt, drücken Sie wiederholt die SLEEP-Taste, um „SLEEP 

OFF“ auszuwählen.
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 Ǉ Alternativ  

1. Drücken Sie die MENU-Taste, um das Funktionshauptmenü anzuzeigen. 

Drücken Sie dieAuf-/Ab-Tasten, um das Hauptmenü auszuwählen, und 

drücken Sie dann zur Bestätigung dieSELECT-Taste.

 Ǉ 2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um Schlaf auszuwählen, und drücken Sie 

dann zurBestätigung die SELECT-Taste.

 Ǉ 3. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um den Sleep-Timer auszuwählen, und 

drücken Sie dann zurBestätigung die SELECT-Taste.

Alarm einstellen

1. Drücken Sie die ALARM-Taste auf der Fernbedienung, das Display zeigt 

„Alarm (1 oder 2): Aus [hh:mm]“.

2. Drücken Sie die Auf-/Ab-Tasten, um die Alarmnummer (1 oder 2) 

auszuwählen, und drücken Sie dann die SELECT-Taste, um mit der Einstellung 

der folgenden Parameter zu beginnen.

Drücken Sie die Aufwärts-/Abwärtstasten, um auszuwählen, und drücken Sie 

dann die SELECT-Taste zumBestätigen.

Ermöglichen Aus / Täglich / Einmal / Wochenenden / Wochentagen

Zeit (Alarm Einschaltzeit)

Model Buzz/ Internetradio/ DAB/ UKW
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Preset Zuletzt gehört / (voreingestellter Sender)

Volume 0-32

Speichern Speichern und bestätigen Sie die Alarmeinstellung

3. Wählen Sie abschließend „Save“ und drücken Sie die SELECT-Taste, um die 

Alarmeinstellung zu speichern. Auf dem Display wird Alarm gespeichert 

angezeigt. Wenn der Alarm eingestellt ist, erscheint das Alarmsymbol auf 

dem Display.

4. Um den Alarm vorübergehend auszuschalten, drücken Sie die SNOOZE-Taste, 

um die Schlummerfunktion zu aktivieren, wenn der Alarm ertönt. Drücken 

Sie die SNOOZE-Taste wiederholt, um die Schlummerzeitnacheinander auf 5, 

10, 15 oder 30 Minuten einzustellen. Die eingestellte Schlummerzeit wird auf 

dem Display angezeigt und das Gerät wechselt in den Standby-Modus.

5. Um den Alarm auszuschalten, wenn er ertönt, drücken Sie die Taste STANDBY 

oder ALARM.

Um den Alarm abzubrechen, siehe Schritte 1-3, um den Alarm auszuschalten. Das 

Alarmsymbol verschwindet vom Display.

Alternativ können Sie im Standby-Modus durch wiederholtes Drücken der 

ALARM-Taste den gespeicherten Alarm 1/2 nacheinander ein- und ausschalten.

Anleitung
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Wartung

Reinigen des Geräts
Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Reinigung vollständig aus der Steckdose 

gezogen ist.

 ● Um das Gerät zu reinigen, wischen Sie das Gehäuse mit einem leicht 

feuchten, fusselfreien Tuch ab.

 ● Verwenden Sie keine Reinigungs� üssigkeiten, die Alkohol, Ammoniak oder 

Scheuermittel enthalten.

 ● Sprühen Sie kein Aerosol auf oder in die Nähe des Geräts.

Anleitung
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Problemlösung

Wenn ein Problem auftritt, kann es oft an etwas sehr Kleinem liegen. Die 

folgende Tabelle enthält Fehlerbehebung. Wenn Sie zusätzliche Hilfe benötigen.

Problemlösung

Aufgabenstellung: Lösung

Keine Energie. Stellen Sie sicher, dass der Stecker des Netzadapters 

angeschlossen ist.  

Stellen Sie sicher, dass Sie den ON-Modus auswählen.

Kein Ton vom Gerät. Bitte versuchen Sie eine der folgenden Lösungen:  

Stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht 

stummgeschaltet ist. Drücken Sie LAUTSTÄRKE+/- 

Tasten nehmen das normale Hören wieder auf. 

 

Drücken Sie die Standby-Taste, um das Gerät in den 

Standby-Modus zuschalten. Drücken Sie dann die 

Taste erneut, um das Gerät einzuschalten. 

 

Trennen Sie das Gerät von der Netzsteckdose und 

schließen Sie es dannwieder an. Schalten Sie das 

Gerät ein.

Das Gerät reagiert 

nicht auf das 

Drücken einer Taste. 

Das Gerät kann während des Gebrauchs einfrieren. 

Schalten Sie das Gerätan der Netzsteckdose aus und 

wieder ein, um das Gerät zurückzusetzen.
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Radio DAB/UKW

Aufgabenstellung: Lösung

Schlechter 

Radioempfang. 

Stellen Sie sicher, dass die DAB/UKW-Antenne 

vollständig ausgezogen ist.  

 

Elektrische Interferenzen in Ihrem Zuhause können zu 

schlechtem Empfang führen.Bewegen Sie das Gerät 

von ihnen weg (insbesondere solche mit Motoren 

undTransformatoren).

Gewünschter 

Sender nicht 

gefunden. 

Schwaches Signal. Manuell suchen.  

 

Wenn der Empfang immer noch schlecht ist, 

korrigieren Sie die Position der Antenne.

Bluetooth

Aufgabenstellung: Lösung

Ich kann „Majority Robinson 

2IR“ auf meinem Bluetooth-

Gerät nicht �nden. 

Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion 

aufIhrem Bluetooth-Gerät aktiviert ist.  

 

Koppeln Sie das Gerät erneut mit Ihrem 

Bluetooth-Gerät.

Kann die Musik nicht hören. Möglicherweise müssen Sie die Lautstärke am 

Radio und am Bluetooth-Gerät erhöhen.
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Internet-Radio

Aufgabenstellung: Lösung

Keine Verbindung. Stellen Sie sicher, dass der WLAN-Router 

angeschlossen ist und funktioniert.  

 

Verbinden Sie das Radio erneut mit Ihrem WLAN-

Router.  

 

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Funkgerät nicht weiter 

als 5 m von Ihrem Routerentfernt ist.

Kann den 

Radiosender nicht 

hören. 

Manchmal geht die Wi-Fi-Verbindung vorübergehend 

verloren oder die Verbindung istschwach, überprüfen 

Sie die Wi-Fi-Verbindung oder stellen Sie das Radio 

näher anIhren Router.  

 

Nicht alle Radiosender senden 24 Stunden am Tag, 

sie senden möglicherweise nicht. 

  

Nicht alle Radiosender senden mit der gleichen 

Lautstärke, möglicherweise müssenSie die Lautstärke 

erhöhen.

Wenn eine Funktionsstörung auftritt, trennen Sie das Gerät von der 

Netzsteckdose und schließen Sie eserneut an.
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Garantie

Registrieren Sie Ihr Majority-Produkt (https://www.majority.co.uk/de/register/)

innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf, um Ihre Verlängerung zu aktivieren 

3 Jahre Garantie. Erhalten Sie Zugang zu allen Vorteilen und lebenslangem 

technischem Support (siehe unsere Erweiterte Garantie

(https://www.majority.co.uk/de/returns-warranty/) Details für weitere 

Informationen).

Spezi�kationen

Marke Mehrheit

Modell Robinson 2IR

Systemabschnitt 

Leistung Supply Eingang: 100-240 V ~ 50-60 Hz 0.2 A 

max. Ausgang: 5.9 V/1.0 A

Leistung Verbrauch 5.9 W

Arbeitsumfeld - Temperaturen 0 ~ 35 ° C

Netto-Gewicht Hauptgerät: App. 185 g  

Adapter: ca. 80g

Geräteabmessungen (B) × (T) × (H) 140 x 57 x 91mm

Radio Frequenz UKW 87.50 – 108.00 MHz  

DAB 174 – 240 MHz
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
BEI BEDARF

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso. 

AVVERTIMENTO
Risiko eines elektrischen Schlages. Nicht ö�nen.

1. Lesen Sie diese Anweisungen:

2. Beachten Sie alle Warnungen.

3. Befolgen Sie alle Anweisungen in der Bedienungsanleitung.

4. Reinigen Sie das Gerät nicht in der Nähe von oder mit Wasser.

5. Blockieren Sie keine Belüftungsö�nungen. Installieren Sie das Gerät gemäß 

den Anweisungen des Herstellers.

6. Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie 

Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich 

Verstärkern), die Wärme erzeugen.

7. Schützen Sie die Stromversorgung vor dem Betreten oder Einklemmen, 

insbesondere an Steckern, Steckdosen und an der Stelle, an der sie aus dem 

Gerät austreten.

8. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Zubehörteile.

9. Trennen Sie dieses Gerät bei leichten Stürmen oder bei längerem 

Nichtgebrauch vom Stromnetz.
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10. Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten quali�ziertem Servicepersonal. Eine 

Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät auf eine Weise beschädigt wurde, 

wie z. B. das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, Flüssigkeit in das 

Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in das Gerät gefallen sind, das 

Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht funktioniert normal oder 

wurde fallen gelassen. 

11. Es dürfen keine o�enen Flammenquellen wie brennende Kerzen auf das 

Gerät gestellt werden.

12. Entsorgen Sie gebrauchte elektrische Produkte und Batterien gemäß den 

örtlichen Behörden und Vorschriften.

Zusätzliche Warnungen
Das Gerät darf keinen Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden und es dürfen keine 

mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände wie Vasen auf das Gerät gestellt werden.

Der Netzstecker wird zum Trennen des Geräts verwendet und sollte während 

des bestimmungsgemäßen Gebrauchs leicht bedienbar bleiben. Um das Gerät 

vollständig vom Stromnetz zu trennen, sollte der Netzstecker vollständig aus der 

Netzsteckdose gezogen werden.

Die Batterie darf keiner übermäßigen Hitze wie Sonnenschein, Feuer oder 

dergleichen ausgesetzt werden.
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Recycling elektrischer Produkte

Sie sollten jetzt Ihre Elektro-Altgeräte recyceln und damit der Umwelt helfen. Dieses 

Symbol bedeutet, dass ein elektrisches Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll 

entsorgt werden darf. Bitte stellen Sie sicher, dass es nach Fertigstellung einer 

geeigneten Einrichtung zur Entsorgung zugeführt wird.

KONTAKT SUPPORT 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/DE/SUPPORT/)
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Vue d'ensemble

1. Ecran

2. Bouton de veille

3. Capteur de télécommande

4. DC dans la prise

5. Prise de sortie de ligne (prise RCA)

6. Connexion de sortie optique

7. Antenne
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Télécommande

1. Bouton VEILLE

2. Bouton SOMMEIL

3. Bouton HORLOGE

4. Bouton DAB

5. Bouton SPOTIFIER

6. Bouton MODE

7. Bouton haut

8. Bouton précédent

9. Bouton SÉLECTIONNER

10. Bouton EQ

11. Boutons VOLUME + / –

12. Boutons numériques

13. MONO/ST. Bouton

14. Bouton SNOOZE

15. Bouton ALARME

16. Bouton NUMÉRISER

17. Bouton BT

18. Bouton INTERNET

19. Bouton INFOS

20. Bouton Suivant

21. Bouton bas

22. Bouton PRESET

23. Bouton MENU

24. PRÉRÉGLAGE . / , Boutons

25. Bouton RETOUR

26. Bouton MUTE
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Contenu de la boîte

A. Unité principale

B. Manuel d’utilisation

C. Antenne

D. Adaptateur secteur

E. Commande
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Remplacement de la pile de la télécommande

1. Appuyez sur le couvercle de la batterie et 

poussez le couvercle de la batterie vers 

l'extérieur dans le sens de la flèche.

2. Insérez 2 piles alcalines AAA 1.5 V (non 

incluses). Assurez-vous de faire correspondre 

les extrémités (+) et (-) de la pile avec les 

extrémités (+) et (-) indiquées dans le 

compartiment de la pile.

3. Fermez le couvercle.

Plage de fonctionnement de la télécommande

Le capteur de la télécommande sur l'unité avant est sensible aux commandes 

de la télécommande jusqu'à un maximum de 4 mètres de distance et dans un 

maximum de 60 ° d'arc.

 Ǉ Notez que la distance de fonctionnement 

peut varier en fonction de la luminosité de 

la pièce.

Guide d'instructions
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Connexion

1. La sortie audio (analogique) et la sortie optique (numérique) sont disponibles 

à l'arrière de l'appareil pour connecter un ampli�cateur A/V ou un système 

HiFi.

2. Connectez l'antenne fournie à la prise d'antenne et déroulez-la à la longueur 

souhaitée.

3. Déroulez le câble de l'adaptateur secteur sur toute sa longueur. Connectez 

l'extrémité du câble à la prise DC IN à l'arrière de l'appareil, puis connectez 

l'adaptateur secteur à la prise secteur. Assurez-vous que l'adaptateur secteur 

est fermement inséré dans la prise secteur. L'appareil est maintenant prêt à 

l'emploi.

 Ǉ La connexion de l'appareil à toute autre source d'alimentation peut 

endommager l'appareil.

4. Pour éteindre complètement l'appareil, débranchez l'adaptateur secteur de 

la prise secteur.

Connexion réseau

Ce produit prend uniquement en charge la connexion réseau sans �l pour l'accès 

au réseau et ne prend pas en charge la connexion LAN �laire.

Réseau sans �l

1. Véri�ez d'abord si les voyants de contrôle (LINK/ACT) de votre routeur 

s'allument.

2. Procédez aux opérations décrites dans la section « Mise en route » ci-dessous. 

Il est recommandéd'exécuter l'assistant de con�guration dans la section 

Paramètres système.
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 Ǉ Cet appareil ne peut pas être connecté directement à un modem autonome. 

Un routeur ou un modem connecté à un routeur doit être utilisé. Étant 

donné qu'il existe di�érentes con�gurations de connexion, veuillez suivre les 

spéci�cations et les instructions de votre opérateur de télécommunications, 

de votre fournisseur de services Internet et du guide de con�guration du 

routeur.

Guide de prise en main

Ce manuel d'instructions explique les instructions de base pour l'utilisation de 

cet appareil. Sauf indication contraire, toutes les opérations décrites sont basées 

sur l'utilisation de la télécommande.

Mise sous / hors tension

1. Appuyez sur le bouton STANDBY de l'appareil ou de la télécommande pour 

allumer l'appareil.

2. Appuyez sur le bouton STANDBY de l'appareil ou de la télécommande pour 

remettre l'appareil en mode veille.

 Ǉ Lorsque l'appareil est inactif pendant environ 15 minutes en mode 

BestTuneTM, DAB+ ou Bluetooth (avec l'unité externe déconnectée), il 

passe automatiquement en mode veille. Pour éteindre complètement 

l'appareil, débranchez la �che secteur de la prise de courant. Veuillez éteindre 

complètement l'appareil pour économiser de l'énergie lorsqu'il n'est pas 

utilisé.
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Sélection des modes

Appuyez sur le bouton MODE de la télécommande pour accéder au menu Mode. 

Appuyez sur le bouton Précédent/Suivant pour basculer entre les di�érentes 

sources : Radio Internet, Podcasts, Spotify, DAB, FM et Bluetooth. Appuyez sur le 

bouton SÉLECTIONNER pour con�rmer.

 Ǉ Lorsque l'appareil est inactif pendant environ 15 minutes en mode 

radio Internet, podcasts, Spotify, DAB ou Bluetooth (avec l'unité externe 

déconnectée), il passe automatiquement en veille. Pour éteindre 

complètement l'appareil, débranchez la �che secteur de la prise de courant. 

Veuillez éteindre complètement l'appareil pour économiser de l'énergie 

lorsqu'il n'est pas utilisé.

Réglage du volume

Appuyez sur les boutons VOLUME +/- pour régler le niveau du volume. Pour 

couper temporairement le son, appuyez sur le bouton MUTE. Pour reprendre 

l'écoute normale, appuyez à nouveau sur la touche MUTE ou appuyez sur les 

touches VOLUME +/–.

Naviguer dans le menu

1. Appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu.

2. Appuyez sur les boutons lecture / haut / bas / saut / précédent pour déplacer 

la sélection.

3. Appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer la sélection.
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La con�guration initiale

Lorsque vous connectez l'appareil à la prise secteur pour la première fois, l'écran 

a�che l'écran de démarrage, puis le menu Langue apparaît. Appuyez sur les 

boutons lecture / haut / bas pour changer la langue d'a�chage de votre choix 

et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer. Ensuite, la page Politique de 

con�dentialité apparaîtra. Veuillez visiter le site Web mentionné dans la page 

pour les détails de la politique de con�dentialité. Appuyez sur le bouton SELECT 

de la télécommande pour accepter l'étape suivante.

1. Pour lancer l'assistant de con�guration initial, appuyez sur les boutons 

Précédent / Suivant pour sélectionner [OUI], puis appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

2. À l'étape suivante, vous pouvez sélectionner le format de l'heure. 

Sélectionnez le réglage souhaité [12hr] ou [24hr] et appuyez sur le bouton 

SELECT pour passer à l'étape suivante.

3. Ici, il est possible de sélectionner la source (DAB/FM/Réseau/Pas de mise à 

jour) utilisée par l'appareil pour obtenir et mettre à jour l'heure et la date. 

Si "Mettre à jour depuis le réseau" est sélectionné, passez à l'étape suivante 

pour sélectionner le fuseau horaire a�n de vous assurer que l'heure s'a�che 

correctement. Sélectionnez « Heures d'été » sur [ON] ou [OFF].

4. À l'étape suivante, vous pouvez spéci�er si le produit doit rester connecté à 

Internet lorsqu'il est en veille. Appuyez sur les boutons Précédent / Suivant 

pour sélectionner [OUI], puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

5. Votre radio va maintenant rechercher votre réseau sans �l, cela peut prendre 

quelques secondes, puis une liste de tous les réseaux sans �l apparaîtra à 

l'écran. Sélectionnez le réseau WLAN que vous connaissez et si vous souhaitez 

utiliser WPS (bouton poussoir/Pin) ou Ignorer WPS pour saisir le mot de passe 

à l'aide du clavier a�ché.
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Connexion à l'aide du bouton WPS de votre routeur

La connexion à l'aide du bouton WPS (Wi-FiProtected Setup) de votre routeur est 

un moyen simple et rapide de connecter votre radio sans avoir à saisir de mot de 

passe. Sélectionnez l'une des méthodes de connexion suivantes :

Bouton WPS
Si votre routeur dispose d'un bouton WPS, vous remarquerez [WPS] devant le 

nom de votre réseau.

 ● Appuyez sur les 12 boutons haut/bas pour sélectionner le bouton poussoir, 

puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

 ● Vous verrez maintenant un message à l'écran vous demandant d'appuyer sur 

le bouton WPS de votre routeur. Appuyez sur le bouton WPS de votre routeur. 

Véri�ez le manuel d'instructions de votre routeur si vous ne savez pas quel 

bouton est le bouton WPS.

 ● Appuyez sur le bouton SÉLECTIONNER pour con�rmer. Votre radio va 

maintenant se connecter à votre routeur, cela peut prendre quelques 

secondes.

Broche (numéro de code)
La radio génère un numéro de code à 8 chi�res. Entrez ce numéro de code dans 

le routeur sans �l ou le périphérique d'accès.

Connexion à l'aide du mot de passe de votre réseau sans �l

Si votre routeur n'a pas de bouton WPS, il vous sera maintenant demandé d'entrer 

le mot de passe de votre réseau sans �l, ou vous pouvez sélectionner IGNORER 

WPS qui vous mènera également à l'écran du mot de passe.

1. Appuyez sur les boutons haut/bas/suivant/précédent pour sélectionner 

chaque lettre/chi�re de votre mot de passe. Appuyez ensuite sur le bouton 

SELECT pour saisir la lettre/le chi�re sélectionné.
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2. Lorsque vous avez entré votre mot de passe, appuyez sur les boutons haut / 

bas / suivant / précédent pour sélectionner OK sur la droite de l'écran.

3. Une fois votre radio connectée, appuyez sur le bouton SELECT pour quitter la 

con�guration.

 Ǉ Les paramètres peuvent être modi�és à tout moment dans Menu-Paramètres 

système – Réseau – Assistant réseau

 Ǉ Ce manuel d'instructions explique les instructions de base pour l'utilisation 

de cet appareil. Sauf indication contraire, toutes les opérations décrites sont 

basées sur l'utilisation de la télécommande.

Les paramètres du système

Appuyez sur le bouton MENU pour a�cher le menu. Appuyez sur les boutons 

haut/bas pour sélectionner Paramètres système, puis appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

Egaliseur

Ce système prend en charge une variété d'égaliseurs et d'e�ets sonores.

 ● Appuyez sur le bouton EQ pour accéder au menu Égaliseur.

 ● Alternativement, pendant le mode Paramètres système, appuyez sur les 

boutons haut / bas pour sélectionner Égaliseur, puis appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

1. L'écran a�chera : NORMAL > CLASSIC > ROCK > POP > JAZZ > MY EQ > MY 

EQ PROFILE SETUP
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2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner, puis appuyez sur le 

bouton SELECT pour con�rmer.

3. Pour [MY EQ], veuillez accéder à [My EQ Pro�le Setup] pour un réglage 

personnalisé avant de sélectionner.

4. Pendant [My EQ Pro�le Setup], appuyez sur haut / bas pour sélectionner 

[Bass/Treble], puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer. Appuyez 

sur haut / bas pour sélectionner le niveau souhaité, puis appuyez sur le 

bouton SELECT pour con�rmer. Appuyez sur le bouton BACK pour quitter, 

puis appuyez sur les boutons suivant/précédent pour sélectionner [OUI] et 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer. L'écran a�chera Equalizer 

Saved.

Réseau

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Réseau et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner parmi les paramètres 

suivants, puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Assistant réseau SSID – Sélectionnez le réseau sans �l souhaité. 

Rescan – Rechercher les réseaux disponibles.  

Con�guration manuelle – Sélectionnez le réseau 

sans �l avec DHCP activé/désactivé.

Con�guration Wlan 

PBC 

Appuyez sur la touche WPS sur le modem auquel 

vous souhaitez vous connecter. Presse SELECT 

pour continuer.

Paramètres d'a�chage A�chez le réglage sur l'appareil.

Paramètres manuels Sélectionnez DHCP activé/désactivé.
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Con�guration du code 

PIN NetRemote 

Pour dé�nir un code PIN à saisir avant de pouvoir 

se connecter à distance à l'appareil via un réseau

Pro�l de réseau A�cher le réseau connecté.

E�acer le réseau 

Paramètres 

Pour supprimer la mémoire réseau connectée 

dans le pro�l réseau.

Garder le réseau lié Pour dé�nir s'il reste connecté à son réseau en 

mode veille et lorsqu'il n'est pas en mode réseau 

radio.

3. Appuyez sur le bouton BACK pour annuler le réglage et revenir au menu 

précédent.

Heure Date

L'heure/date peut être réglée automatiquement une fois qu'il a été connecté à 

Internet, DAB ou à une station de radio FM avec des informations d'heure/date. 

Vous pouvez également régler l'heure/la date manuellement.

Appuyez sur le bouton CLOCK pour accéder au menu de réglage de l'heure/

de la date pour régler l'heure/la date. Alternativement, pendant le mode de 

con�guration du système, appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner 

l'heure/la date et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer. Appuyez sur 

les boutons haut / bas pour sélectionner Régler l'heure/la date et appuyez sur le 

bouton SELECT pour con�rmer.

1. Les chi�res de la date clignotent sur l'a�chage.

2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour régler le jour, puis appuyez sur le 

bouton SELECT pour con�rmer.

3. Répétez l'étape (2) ci-dessus pour régler le mois/année/heure/minute.

4. Les réglages de la date et de l'heure sont maintenant terminés.
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Pour les autres réglages sous Heure/Date, appuyez sur les boutons haut / bas / 

suivant / précédent pour sélectionner parmi les options suivantes, puis appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Mise à jour 

automatique 

Mise à jour depuis DAB/FM/réseau/pas de mise à jour

Dé�nir le format Format 12/24 heures.

Dé�nir le fuseau 

horaire 

Sélectionnez un fuseau horaire. (Disponible uniquement 

lorsque la mise à jour automatique à partir du réseau est 

activée.)

L'heure d'été Sélectionnez l'heure d'été. (Uniquement disponible 

lorsque la mise à jour automatique à partir du réseau est 

activée.)

 Ǉ Le paramètre de mise à jour automatique de l'heure par défaut est "Mettre à 

jour à partir duréseau". Si vous souhaitez régler manuellement l'heure, il est 

recommandé de désactiver lafonction de mise à jour automatique.

Veille inactive

Utilisez la veille inactive pour éteindre l'appareil après un certain temps en mode 

lecture.

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Veille inactive et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner entre Arrêt, 2 heures, 

4 heures, 5 heures et 6 heures. Appuyez sur le bouton SÉLECTIONNER pour 

con�rmer.
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Langue

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Langue, puis appuyez sur le bouton SÉLECTIONNER pour 

con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour changer la langue d'a�chage de 

votre choix.

3. Appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Réinitialiser aux paramètres d'usine

Il peut arriver que vous deviez réinitialiser votre appareil aux paramètres d'usine, 

en particulier lorsque vous avez déménagé. Si vous rencontrez des problèmes 

de réception, vous pouvez réinitialiser et réessayer. Si vous déménagez dans une 

autre partie du pays et captez les stations DAB locales et nationales dans cette 

région, vos chaînes précédemment syntonisées peuvent ne plus être disponibles.

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Réinitialisation d'usine, puis appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons suivant/précédent pour sélectionner [Oui] et 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer ou sélectionnez [Non] pour 

annuler.

 Ǉ Après la réinitialisation du système, toutes les stations syntonisées, Internet, 

les stationspréréglées DAB et FM seront e�acées.

Mise à jour logicielle

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut / bas pour 

sélectionner Mise à jour du logiciel, puis appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.
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2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner "Paramètre de 

véri�cation automatique" ou "Véri�er maintenant", puis appuyez sur le 

bouton SELECT pour con�rmer.

 Ǉ Avant de télécharger le logiciel, assurez-vous que la radio est branchée sur 

une prise secteur stable. L'interruption de l'alimentation secteur pendant le 

téléchargement du logiciel peut entraîner des perturbations fonctionnelles et 

/ ou endommager l'appareil!

Assistant de con�guration

L'assistant de con�guration est disponible dans la section Paramètres système; 

vous pouvez l'exécuter pour con�gurer les paramètres de date/heure et de 

réseau. Une fois cette opération terminée, votre radio est prête à être utilisée.

Info

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut / bas pour 

sélectionner Info, puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. La version du logiciel, la version de Spotify, l'identi�ant radio et le nom 

convivial s'a�chent à l'écran.

Politique de con�dentialité

Pour voir la page Politique de con�dentialité, appuyez sur MENU pour accéder à 

Paramètres système - Politique de con�dentialité. Après la réinitialisation d'usine, 

vous devez accepter à nouveau la politique de con�dentialité.

Rétro-éclairage

1. En mode Paramètres système, appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Rétroéclairage, puis appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.
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2. Pour les autres paramètres sous Rétroéclairage, appuyez sur les boutons haut 

/ bas pour sélectionner les options suivantes, puis appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

Mode de fonctionnement Élevé / moyen / faible

Mode veille Délai d'attente : Désactivé/ 10 s/ 30 s/ 60 s 

Niveau de veille : Élevé/ Moyen/ Bas/Désactivé

Radio Internet

Pour écouter la radio Internet, votre radio doit être connectée à Internet.

Essayez de positionner votre radio le plus près possible de votre routeur pour 

obtenir les meilleures vitesses de connexion. Lorsque le mode radio Internet est 

sélectionné, la radio se connecte au portail de radio Internet Frontier Silicon pour 

télécharger une liste de stations. Une fois qu'une station est sélectionnée, la radio 

se connectera directement à cette station.

Appuyez sur le bouton MODE de la télécommande pour accéder au menu Mode. 

Appuyez sur le bouton suivant/précédent pour sélectionner et appuyez sur le 

bouton SELECT pour passer en mode "Radio Internet".

En mode radio Internet, appuyez sur le bouton MENU de la télécommande pour 

accéder au menu. Vous pouvez choisir entre : Dernière écoute, Liste des stations, 

Paramètres système et Menu principal. Appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.
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Lorsque la radio Internet est redémarrée, les dernières stations écoutées sont 

automatiquement sélectionnées. Pour revenir à [Liste des stations], appuyez sur 

le bouton RETOUR.

Dernière écoute

1. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner [Dernière écoute], puis 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner l'historique des stations 

que vous avez écoutées auparavant et appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.

Liste des stations

En mode radio Internet, appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu. 

Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner [Liste des stations] 

et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer. Lorsque la radio Internet 

est redémarrée, les dernières stations écoutées sont automatiquement 

sélectionnées. Pour revenir à [Liste des stations], appuyez sur le bouton RETOUR. 

Si c'est la première fois que vous écoutez la radio Internet, la radio sera dans 

[Station List].

1. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner l'une des options 

suivantes, puis appuyez sur lebouton SELECT pour con�rmer.

"Des pays" Vous pouvez rechercher spéci�quement des stations de votre 

pays. Dans ce cadre, ila�chera les stations de radio locales de 

votre emplacement.

Recherche Vous pouvez rechercher des stations à l'aide de di�érents 

mots-clés. Le nom et unedescription de la station sélectionnée 

s'a�cheront à l'écran.
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Région Vous pouvez sélectionner des stations dans une liste de pays 

disponibles.

Populaire Sélectionnez une station dans une liste des stations Internet 

les plus populaires du mondeentier.

Découvrir Sélectionnez des stations dans di�érentes catégories dans le 

menu : Pays, Genre ou Langue.

Appuyez sur le bouton BACK pour revenir en arrière d'un niveau de menu.

Stations préréglées

Les stations radio Internet préréglées sont stockées dans la radio et ne sont pas 

accessibles à partir d'autres radios.

1. Pour mémoriser une présélection, vous devez d'abord écouter la station que 

vous souhaitez mémoriser. Appuyez sur le bouton PRESET et maintenez-le 

enfoncé jusqu'à ce que l'écran a�che « Save to Preset ».

2. Sélectionnez l'un des 30 préréglages pour mémoriser la station actuelle en 

appuyant sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner le numéro et appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer. L'écran a�chera "Preset stores" puis 

enregistrera la station.

Alternativement, appuyez et maintenez les touches numériques (0-9) sur la 

télécommande pour stocker directement le préréglage 1-10,

Rappel d'une station mémorisée

1. Pour sélectionner un préréglage, appuyez sur le bouton PRESET, puis appuyez 

sur les boutons haut/bas pour sélectionner l'une des stations préréglées 

répertoriées.
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2. Appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer la sélection.

3. Si aucune station n'est enregistrée, il a�chera Preset empty.

Ou appuyez sur PRESET . / , le bouton peut à plusieurs reprises basculer entre les 

stations préréglées enregistrées.

Alternativement, appuyez sur les touches numériques (0-9) pour lire directement 

la station préréglée (1-10),

 Ǉ Le fonctionnement des stations préréglées et de rappel est le même pour la 

radio Internet, lespodcasts, DAB et FM.

Modes d'a�chage de la radio Internet

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton INFO, l'écran a�che les modes 

d'a�chage suivants :

Informations sur la chaîne/Description - Langue/Emplacement - Débit binaire/

Format sonore/Taux d'échantillonnage - Tampon de lecture - Date

Podcasts

Pour écouter des podcasts, votre radio doit être connectée à Internet. Essayez 

de positionner votre radio le plus près possible de votre routeur pour obtenir les 

meilleures vitesses de connexion.

Appuyez sur le bouton MODE de la télécommande pour accéder au menu Mode. 

Appuyez sur le bouton suivant/précédent pour sélectionner et appuyez sur le 

bouton SELECT pour passer en mode "Podcasts".
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En mode Podcasts, appuyez sur le bouton MENU de la télécommande pour 

accéder au menu. Vous pouvez choisir entre : Dernière écoute, Liste des podcasts, 

Paramètres système et Menu principal.

Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner et appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

Dernière écoute

1. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner [Dernière écoute], puis 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner l'historique des stations 

que vous avez écoutées auparavant et appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.

Liste des podcasts

En mode radio Internet, appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu. 

Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner [Liste podcast] et appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Au redémarrage de la radio, la dernière station écoutée est automatiquement 

sélectionnée. Pour revenir à [Liste de podcasts], appuyez sur le bouton RETOUR. 

Si c'est la première fois que vous écoutez un podcast, la radio sera dans [Liste de 

podcasts].

1. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner l'une des options 

suivantes, puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

"Des pays" Vous pouvez rechercher spéci�quement des stations de votre 

pays. Dans ce cadre, il a�chera les stations de radio locales à 

votre emplacement.
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Recherche Vous pouvez rechercher des stations à l'aide de di�érents 

mots-clés. Le nom et une description de la station 

sélectionnée s'a�cheront à l'écran.

Région Vous pouvez sélectionner des stations dans une liste de pays 

disponibles.

Découvrir Sélectionnez des stations dans di�érentes catégories dans le 

menu : Pays, Genre ou Langue.

Enregistrement et rappel d'une station préréglée

 - Reportez-vous à « Stations préréglées » et « Rappel d'une station mémorisée 

» sous Radio Internet pour obtenir des instructions.

Opération DAB

Appuyez sur le bouton MODE de la télécommande pour accéder au menu 

Mode. Appuyez sur le boutonsuivant/précédent pour sélectionner et appuyez 

sur le bouton SELECT pour passer en mode « DAB Radio ». Vous pouvez 

également appuyer sur le bouton DAB de la télécommande pour passer en 

mode DAB. L'appareil entrera en mode DAB et exécutera la fonction de balayage 

automatique. Pendant le balayage, l'écran a�chera « Balayage… » ainsi qu'une 

barre de dé�lement qui indique la progression du balayage et le nombre de 

stations qui ont été trouvées jusqu'à présent. Une fois le balayage terminé, 

l'appareil sélectionnera la première station trouvée alphanumériquement. 

Pour explorer les stations trouvées, appuyez sur les boutons Haut/Bas pour 

sélectionner et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Guide d'instructions
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Liste des stations

1. En mode DAB, appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu DAB.

2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner Liste des stations, puis 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

3. Une liste de stations DAB s'a�chera à l'écran.

Scan automatique

Appuyez sur le bouton SCAN de la télécommande pour activer le balayage 

automatique. Alternativement,

 - Appuyez sur le bouton MENU, puis appuyez sur les boutons haut/bas pour 

sélectionner Numériser. Appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer 

l'activation du balayage automatique.

1. L'écran a�chera « Numérisation… » et une barre de progression.

2. Toutes les stations trouvées seront enregistrées automatiquement. Pour 

explorer et écouter les stations trouvées, appuyez sur les boutons haut/bas 

pour sélectionner puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Réglage manuel

En plus de la fonction de syntonisation automatique, vous pouvez régler 

manuellement le récepteur. Cela peut vous aider lors de l'alignement de 

votre antenne ou lors de l'ajout de stations manquées lors de la syntonisation 

automatique.

1. Appuyez sur MENU pour a�cher le menu.

2. Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner Manual Tune et appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer.

3. L'écran a�chera le multiplex 5A à 13F.

4. Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner la chaîne, puis appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer.
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5. Pour écouter toutes les stations trouvées, revenez à l'écran en cours de 

lecture et appuyez sur les boutonsHaut/Bas pour sélectionner la station 

requise dans la liste des stations et appuyez sur le bouton SELECT pour 

con�rmer.

Modes d'a�chage DAB

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton INFO, l'écran a�che les modes 

d'a�chage suivants :

DLS – Type de programme – Ensemble/Fréquence – Erreur de signal/Force – 

Débit binaire/Codec/Canaux – Date

DLS (segment d'étiquette dynamique)
Il s'agit d'un message déroulant donnant des informations en temps réel, par 

exemple les titres des chansons, les titres des actualités, etc.

Type de programme
Ceci décrit le «style» ou le «genre» du programme di�usé.

Nom/Fréquence de l'ensemble
Ceci a�che le nom du multiplex qui contient la station que vous écoutez et la 

fréquence. Un multiplex est un ensemble de stations de radio regroupées et 

transmises sur une seule fréquence. Il existe des multiplex nationaux et locaux. 

Les stations locales contiennent des stations spéci�ques à cette zone.

Erreur de signal/Force du signal
L'erreur est indiquée par un nombre. Si le nombre est 0, cela signi�e que le signal 

reçu est sans erreur et que la force du signal est forte. Si le taux d'erreur est élevé, 

il est recommandé de repositionner l'antenne radio ou de repositionner l'appareil. 

L'écran a�chera une barre coulissante pour indiquer la force du signal, plus le 

signal est fort, plus la barre sera longue de gauche à droite.



26

FRGuide d'instructions

Débit binaire / Codec / Canaux
L'écran a�chera le débit binaire audio numérique reçu avec des informations 

supplémentaires sur le codecaudio et la con�guration du canal.

Date
Cela a�che la date actuelle fournie automatiquement par le di�useur.

Prune invalide

Vous pouvez supprimer toutes les stations indisponibles de la liste.

1. En mode DAB, appuyez sur le bouton MENU et appuyez sur les boutons 

haut / bas pour sélectionner Prune invalid, appuyez sur le bouton SELECT 

pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons suivant/précédent pour sélectionner OUI et appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer. Ou sélectionnez NON pour annuler.

DRC (Compression de la plage dynamique)

Si vous écoutez de la musique avec une plage dynamique élevée dans un 

environnement bruyant, vous souhaiterez peut-être compresser la plage 

dynamique audio.

1. En mode DAB, appuyez sur le bouton MENU et appuyez sur les boutons haut 

/ bas pour sélectionner DRC, appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

2. Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner DRC haut/bas/arrêt et 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer le réglage.

Ordre des stations

Vous voudrez peut-être organiser l'ordre de la liste des stations.

1. En mode DAB, appuyez sur le bouton MENU, puis appuyez sur les boutons 

haut/bas pour sélectionner l'ordre des stations, appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.
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2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner Alphanumérique/

Ensemble et appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer le réglage.

Enregistrement et rappel d'une station préréglée

Reportez-vous à « Stations préréglées » et « Rappel d'une station mémorisée » 

sous Radio Internet pourobtenir des instructions.

Fonctionnement FM

Pour passer l'appareil en mode FM, appuyez sur le bouton MODE de la 

télécommande pour accéder au menu Mode. Appuyez sur le bouton Précédent/

Suivant pour sélectionner et appuyez sur le bouton SELECT pour passer au 

mode « Radio FM ». Vous pouvez également appuyer sur le bouton FM de la 

télécommande pour passer en mode FM. L'écran a�chera la fréquence.

Scan automatique

Appuyez sur le bouton SCAN de la télécommande pour activer le balayage 

automatique. Alternativement,

 - Maintenez enfoncées les touches Précédent / Suivant pour lancer la 

recherche d'une station vers l'arrière ou vers l'avant. Une fois qu'une station a 

été trouvée, le balayage s'arrêtera automatiquement.

 Ǉ La recherche peut ne pas s'arrêter à une station avec un signal très faible
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Réglage manuel

Pour rechercher des stations FM manuellement, appuyez plusieurs fois sur les 

boutons Précédent / Suivant jusqu'à ce que la fréquence souhaitée soit atteinte.

 Ǉ Avec la radio FM, il peut être nécessaire de régler �nement chaque station 

en appuyant plusieursfois sur les boutons suivant/précédent. Chaque 

pression ajustera la fréquence de 0.05 MHz. Sila réception est toujours 

mauvaise, ajustez la position de l'antenne ou essayez de déplacer la radio 

à un autre endroit.

Modes d'a�chage FM

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton INFO, l'écran a�che les modes 

d'a�chage suivants : Texte radio – Type de programme – Fréquence – Date

Texte radio RDS
Il s'agit d'un message dé�lant d'information sur le programme en cours.

Type de programme
Ceci décrit le «Style» ou «Genre» de la musique di�usée.

Nom de la station / Fréquence
Lorsqu'une station RDS est reçue, le nom de cette station sera a�ché, ou sinon la 

fréquence sera a�chée.

Date
Cela a�che la date actuelle fournie automatiquement par le di�useur.
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Paramètres de numérisation

1. Appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu FM.

2. Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner Paramètres de 

numérisation, puis appuyez sur le bouton SÉLECTIONNER pour con�rmer.

3. Appuyez sur les boutons Précédent / Suivant pour sélectionner Oui 

pour recevoir un signal fort uniquement, puis appuyez sur le bouton 

SÉLECTIONNER pour con�rmer.

Réglage audio

1. Appuyez sur la touche MONO/ST. sur la télécommande pour basculer entre la 

sélection Mono uniquement ou Mono/Stéréo. 

Alternativement,

1. Appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu principal.

2. Appuyez sur les boutons Haut/Bas pour sélectionner Réglage audio et 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

3. Appuyez sur les boutons Précédent / Suivant pour sélectionner OUI pour 

écouter en mono uniquement ou NON pour laisser l'appareil sélectionner 

automatiquement Stéréo ou Mono.

4. Appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

Enregistrement et rappel d'une station préréglée

Reportez-vous à « Stations préréglées » et « Rappel d'une station mémorisée » 

sous Radio Internet pour obtenir des instructions.
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Fonctionnement Bluetooth

L'appareil dispose d'une fonction Bluetooth qui peut recevoir un signal dans un 

rayon de 8 mètres. Associez l'appareil à un appareil Bluetooth pour écouter de la 

musique :

1. Appuyez sur le bouton MODE de la télécommande pour accéder au menu 

Mode. Appuyez sur le bouton Précédent/Suivant pour sélectionner et 

appuyez sur le bouton SELECT pour passer au mode « Audio Bluetooth ».  

Vous pouvez également appuyer sur le bouton BT de la télécommande pour 

passer en mode Bluetooth. Le logo Bluetooth commencera à clignoter pour 

indiquer que l'appareil est en mode d'appairage.

2. Activez votre appareil Bluetooth et sélectionnez le mode de recherche.

3. "Majority Robinson 2IR" apparaîtra sur votre liste d'appareils Bluetooth.

4. Sélectionnez « Majority Robinson 2IR » et saisissez « 0000 » comme mot de 

passe si nécessaire. Une fois connecté, le logo Bluetooth sur l'écran arrête de 

clignoter. Votre appareil est maintenant couplé avec l'appareil.

5. Appuyez sur le bouton BT de la télécommande pour déconnecter la 

connexion Bluetooth existante, avecd'autres appareils Bluetooth capables de 

localiser et d'établir une connexion avec l'appareil.

6. Pour déconnecter la fonction Bluetooth, appuyez sur le bouton MODE de 

la télécommande pour passer à un autre mode ou désactiver la fonction de 

votre appareil Bluetooth.

Lecture de musique via Bluetooth

Vous devrez peut-être régler le volume de votre radio et de votre appareil 

Bluetooth.

 ● Appuyez sur le bouton Haut pour lire/mettre en pause la musique, ou 

appuyez sur les boutons Précédent/Suivant pour passer à la piste précédente/

suivante.



31

FR Guide d'instructions

 Ǉ La portée opérationnelle entre l'unité et l'appareil est d'environ Next mètres.

 Ǉ Pour une meilleure réception du signal, retirez tout obstacle entre l'appareil et 

le périphérique Bluetooth.

 Ǉ La compatibilité avec tous les appareils et types de supports n'est pas 

garantie.

 Ǉ Certains téléphones portables dotés de la fonction Bluetooth peuvent se 

connecter et sedéconnecter lorsque vous passez et terminez des appels. Ce 

n'est pas une indication d'unproblème avec votre appareil.

NetRemote

L'appareil o�re une fonctionnalité de NetRemote par smartphone ou tablette 

dans le système iOS ou Android. En téléchargeant l'application attribuée 

nommée UNDOK, vous pouvez a�cher tous les modes de radio Internet, 

podcasts, Spotify, DAB, FM et Bluetooth. Recherchez UNDOK sur Google Play ou 

Apple Store pour l'application UNDOK et installez-la sur votre smartphone ou 

votre tablette.

Avant d'utiliser l'application UNDOK, assurez-vous que l'appareil et le smartphone 

ou la tablette sont sur le même réseau WiFi. Lancez l'application. L'application 

s'initialise et recherche l'appareil sur le réseau. Appuyez sur l'appareil pour établir 

la connexion NetRemote.
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 - Une fois que le smartphone ou la tablette a déjà accédé à l'appareil, ils 

se connecteront automatiquement la prochaine fois que vous ouvrirez à 

nouveau l'application.

 - Soyez conscient que si un autre smartphone ou tablette avec l'application 

dans le même réseau a accès avec l'appareil ; la connexion d'origine sera 

coupée.

Lorsque c'est la première fois que vous connectez l'appareil à l'appareil, 

l'application peut vous demander d'entrer le code PIN. Le code PIN par défaut 

est 1234. Pour plus de détails sur la modi�cation du code PIN pour la sécurité, 

veuillez vous reporter à la section Paramètres système : Réseau - Con�guration 

du code PIN NetRemote.

Sélectionnez le mode souhaité dans la page principale. Vous pouvez alors 

contrôler le mode sélectionné sur votre smartphone ou tablette et sur l'appareil 

simultanément.

Spotify Connect

Utilisez votre téléphone, tablette ou ordinateur comme télécommande pour 

Spotify. Allez sur spotify.com/connect pour savoir comment.

Licences

Le logiciel Spotify est soumis à des licences tierces disponibles ici : https://www.

spotify.com/connect/third-party-licenses
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Réglage du sommeil

Cette fonction vous permet de programmer l'appareil pour qu'il passe en mode 

veille de lui-même après une période de temps dé�nie.

1. Pour activer la fonction sommeil, appuyez plusieurs fois sur le bouton SLEEP. 

L'heure changera dans l'ordre ci-dessous à chaque pression :  

Veille désactivée > 15 minutes > 30 minutes > 45 minutes > 60 minutes > 90 

minutes > 120 minutes

2. Lorsque l'heure de sommeil souhaitée s'a�che à l'écran, arrêtez d'appuyer 

sur le bouton et la fonction de sommeil sera activée dans deux secondes. “ 

 ” s'a�chera à l'écran. Le temps restant jusqu'à l'arrêt s'a�che également à 
côté du symbole sur l'écran.

3. Lorsque la minuterie d'arrêt compte à rebours jusqu'à zéro, l'appareil passe 

en mode veille. Pour désactiver la fonction de veille alors que la minuterie de 

veille est toujours en cours de compte à rebours, appuyez plusieurs fois sur la 

touche SLEEP pour sélectionner « SLEEP OFF ».

 Ǉ Alternativement,  

1. Appuyez sur le bouton MENU pour a�cher le menu principal des fonctions. 

Appuyez sur les boutons haut/bas pour sélectionner le menu principal, puis 

appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.

 Ǉ 2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner Veille, puis appuyez 

sur le bouton SELECT pour con�rmer.

 Ǉ 3. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner la minuterie d'arrêt, 

puis appuyez sur le bouton SELECT pour con�rmer.
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Réglage de l'alarme

1. Appuyez sur le bouton ALARM de la télécommande, l'écran a�che « Alarm (1 

or 2): O� [hh:mm] ».

2. Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner le numéro d'alarme 

(1 ou 2) puis appuyez sur le bouton SELECT pour démarrer le réglage des 

paramètres suivants.

Appuyez sur les boutons haut / bas pour sélectionner puis appuyez sur le bouton 

SELECT pour con�rmer.

Activer Arrêt / Quotidien / Une fois / Week-ends / Jours de la 

semaine

Temps écoulé (Heure d'activation de l'alarme)

Mode Buzz/Radio Internet/DAB/FM

Preset Dernière écoute / (Station préréglée)

Volume 0-32

Enregistrer Enregistrez et con�rmez le réglage de l'alarme

3. En�n, sélectionnez "Enregistrer" et appuyez sur le bouton SELECT pour 

enregistrer le réglage de l'alarme. L'écran a�chera Alarme enregistrée. 

Lorsque l'alarme est réglée, l'icône d'alarme apparaît sur l'a�chage.

4. Pour désactiver temporairement l'alarme, appuyez sur le bouton SNOOZE 

pour activer la fonction Snooze lorsque l'alarme retentit. Appuyez plusieurs 

fois sur le bouton SNOOZE pour régler la période de répétition de 5, 10, 15 

ou 30 minutes tour à tour. L'heure de répétition réglée s'a�chera à l'écran et 

l'appareil se mettra en veille.

Guide d'instructions
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5. Pour désactiver l'alarme lorsqu'elle sonne, appuyez sur le bouton STANDBY 

ou ALARM.

Pour annuler l'alarme, reportez-vous aux étapes 1 à 3 pour désactiver l'alarme. 

L'icône d'alarme disparaîtra de l'a�chage.

Alternativement, en mode veille, appuyez plusieurs fois sur le bouton ALARM 

pour activer/désactiver séquentiellement l'alarme 1/2 enregistrée.

Maintenance

Nettoyage de l'unité

Assurez-vous que l'appareil est complètement débranché de la prise de courant 

avant de le nettoyer.

 ● Pour nettoyer l'appareil, essuyez le boîtier avec un chi�on non pelucheux 

légèrement humide.

 ● N'utilisez pas de liquides de nettoyage contenant de l'alcool, de l'ammoniaque 

ou des abrasifs.

 ● Ne pas vaporiser d'aérosol sur ou à proximité de l'appareil.

Guide d'instructions
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Dépannage

Si un problème survient, il peut souvent être dû à quelque chose de très 

mineur. Le tableau suivant contient le dépannage. Si vous avez besoin d'aide 

supplémentaire.

Dépannage

Problème Solution

Aucune puissance. Assurez-vous que la � che de l'adaptateur secteur 

est branchée. Assurez-vous de sélectionner le 

mode ON.

Aucun son de l'appareil. Veuillez essayer l'une des solutions ci-dessous :  

Assurez-vous que l'appareil n'est pas mis en 

sourdine. presse VOLUME+/- les boutons 

reprennent l'écoute normale. 

Appuyez sur le bouton Veille pour mettre l'appareil 

en mode veille. Appuyez ensuite à nouveau sur le 

bouton pour allumer l'appareil. 

Débranchez l'appareil de la prise secteur, puis 

rebranchez-le. Allumez l'appareil.

L'appareil ne répond 

pas lorsque vous 

appuyez sur un bouton. 

L'appareil peut geler pendant l'utilisation. Éteignez 

l'appareil puisrallumez-le sur la prise secteur pour 

réinitialiser l'appareil.
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Radio DAB/FM

Problème Solution

Mauvaise réception 

radio. 

Assurez-vous que l'antenne DAB/FM est 

complètement déployée. 

Les interférences électriques dans votre maison 

peuvent entraîner une mauvaise réception. 

Éloignez l'unité d'eux (surtout ceux qui ont des 

moteurs et des transformateurs).

Station souhaitée 

introuvable. 

Signal faible. Rechercher manuellement. 

Si la réception est toujours mauvaise, réglez la 

position de l'antenne.

Radio Internet

Problème Solution

Pas de connection. Assurez-vous que le routeur Wi-Fi est branché et qu'il 

fonctionne. 

Reconnectez la radio à votre routeur Wi-Fi. 

Véri� ez que votre radio se trouve à moins de 5 m de 

votre routeur.
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Je n'entends pas la 

radio. 

Parfois, la connexion Wi-Fi est temporairement perdue 

ou la connexion est faible, véri�ez la connexion Wi-Fi 

ou rapprochez la radio de votre routeur. 

Toutes les stations de radio n'émettent pas 24 heures 

sur XNUMX, elles peuvent ne pas émettre. 

Toutes les stations de radio ne transmettent pas au 

même niveau de volume, vous devrez peut-être 

augmenter le volume.

Bluetooth

Problème Solution

Je ne trouve pas "Majority 

Robinson 2IR" sur mon appareil 

Bluetooth. 

Assurez-vous que la fonction Bluetooth 

est activée sur votre appareil Bluetooth.  

Re-jumeler l'appareil avec votre 

appareil Bluetooth.

Impossible d'entendre la musique. Vous devrez peut-être augmenter le 

volume de la radio et de l'appareil 

Bluetooth.

En cas d'anomalie de fonctionnement, débranchez l'appareil de la prise secteur 

et rebranchez-le à nouveau.
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Garantie

Enregistrez votre produit Majority (https://www.majority.co.uk/fr/register/)

dans les 30 jours suivant l'achatpour activer votre extension Garantie de 3 ans. 

Accédez à tous les avantages et à une assistance technique àvie (voir notre 

Garantie prolongée (https://www.majority.co.uk/fr/returns-warranty/)

détails pour plus d'informations).

Caractéristiques

Marque Majorité

Modèle Robinson 2IR

Section système 

Power Approvisionnement Entrée : 100-240 V ~ 50-60 Hz 0.2 A 

max. Sortie : 5.9 V/1.0 A

Power consommation 5.9 W

Environnement de travail - 

Température 

0 ~ 35 ° C

Net Poids Unité principale : env. Adaptateur 

185g : env. 80g

Dimensions de l'unité (L) × (P) × (H) 140 x 57 x 91mm

Radio La fréquence FM 87.50 – 108.00MHz  

DAB 174 – 240MHz
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
IMPORTANT

Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant utilisation. 

ATTENTION
Risque de choc electrique. Ne pas ouvrir.

1. Lisez ces instructions :

2. Respectez tous les avertissements.

3. Suivez toutes les instructions du manuel d'utilisation.

4. Ne pas nettoyer l'appareil à proximité ou avec de l'eau.

5. Ne bloquez aucune bouche d'aération. Installez conformément aux 

instructions du fabricant.

6. Ne pas installer à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, 

bouches de chaleur, cuisinières ou autres appareils (y compris les 

ampli�cateurs) qui produisent de la chaleur.

7. Protégez l'appareil contre les piétinements ou les pincements, en particulier 

au niveau des �ches, des prises de courant et de leur point de sortie de 

l'appareil.

8. N'utilisez que les pièces jointes / accessoires spéci�és par le fabricant.

9. Débranchez cet appareil pendant les orages légers ou lorsqu'il n'est pas 

utilisé pendant de longues périodes.
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10. Con�ez toutes les réparations à du personnel de service quali�é. Un entretien 

est nécessaire lorsque l'appareil a été endommagé d'une manière telle que le 

cordon d'alimentation ou la prise est endommagé, du liquide a été renversé 

ou des objets sont tombés dans l'appareil, l'appareil a été exposé à la pluie ou 

à lhumidité, ne fonctionne pas normalement ou a été abandonné.

11. Aucune source de � amme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être 

placée sur l'appareil.

12. Mettez au rebut les produits électriques et les batteries usagés en toute 

sécurité conformément aux autorités et réglementations locales.

Avertissements supplémentaires

L'appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou à des éclaboussures et aucun 

objet rempli de liquide, tel que des vases, ne doit se trouver sur l'appareil.

La prise principale est utilisée pour déconnecter l'appareil et elle doit rester 

facilement utilisable pendant l'utilisation prévue. A�n de déconnecter 

complètement l'appareil de l'alimentation principale, la �che d'alimentation doit 

être complètement débranchée de la prise de courant principale.

La batterie ne doit pas être exposée à une chaleur excessive telle que la lumière 

du soleil, le feu ou autre.
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Recyclage des produits électriques

Vous devez maintenant recycler vos déchets électriques et ainsi protéger 

l'environnement. Ce symbole signi�e qu'un produit électrique ne doit pas être jeté 

avec les déchets ménagers normaux. Veuillez vous assurer qu'il est transporté dans 

une installation appropriée pour l'élimination une fois terminé.

CONTACTER LE SUPPORT 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/FR/SUPPORT/)
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IT Controlli e funzioni

Panoramica

1. Dsiplay

2. Pulsante di attesa

3. Sensore del telecomando

4. Presa DC in

5. Presa di uscita linea (jack RCA)

6. Connessione ottica in uscita

7. Antenna
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Controllo remoto

1. Pulsante STANDBY

2. Pulsante SONNO

3. Pulsante OROLOGIO

4. Pulsante DAB

5. Pulsante SPOTIFICA

6. Pulsante MODALITÀ

7. Pulsante Su

8. Pulsante precedente

9. Pulsante SELEZIONA

10. Pulsante EQ

11. Pulsanti VOLUME + / –

12. Tasti numerici

13. MONO/ST. Pulsante

14. Pulsante SNOOZE

15. Pulsante ALLARME

16. Pulsante SCANSIONE

17. Pulsante BT

18. Pulsante INTERNET

19. Pulsante INFO

20. Pulsante Avanti

21. Pulsante Giù

22. Pulsante PRESET

23. Tasto MENU

24. PREIMPOSTAZIONE. / , 

Pulsanti

25. Pulsante INDIETRO

26. Pulsante MUTE
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A. Unità principale

B. Manuale di istruzioni

C. Antenna

D. Adattatore di rete

E. Remote

Cosa c’è nella scatola?

Contenuto della confezione
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Sostituzione della batteria per il telecomando

1. Premere il coperchio della batteria e spingere 

il coperchio della batteria verso l'esterno 

nella direzione della freccia.

2. Inserire 2 batterie alcaline AAA da 1.5 V (non 

incluse). Assicurarsi di far corrispondere 

le estremità (+) e ( – ) della batteria con le 

estremità (+) e ( – ) indicate nel vano batteria.

3. Chiudere il coperchio.

Intervallo operativo del telecomando

Il sensore del telecomando sull'unità anteriore è sensibile ai comandi del 

telecomando �no a un massimo di 4 metri di distanza e entro un arco massimo di 

60 °.

 Ǉ Si noti che la distanza operativa può variare 

a seconda della luminosità della stanza.

Guida alle istruzioni
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Connessione

1. L'uscita audio (analogica) e l'uscita ottica (digitale) sono disponibili sul retro 

dell'unità per collegare un ampli�catore A/V o un sistema HiFi.

2. Collegare l'antenna inclusa nella fornitura al connettore dell'antenna e 

srotolarla alla lunghezza desiderata.

3. Srotolare il cavo dell'adattatore di rete per tutta la sua lunghezza. Collegare 

l'estremità del cavo alla presa DC IN sul retro dell'unità, quindi collegare 

l'adattatore di rete alla presa di rete. Assicurarsi che l'adattatore di rete sia 

inserito saldamente nella presa di rete. L'unità è ora pronta per l'uso.

 Ǉ Il collegamento dell'unità a qualsiasi altra fonte di alimentazione può 

danneggiare l'unità.

4. Per spegnere completamente l'unità, scollegare l'adattatore di rete dalla presa 

di rete.

Connessione di rete

Questo prodotto supporta solo la connessione di rete wireless per l'accesso alla 

rete e non supporta laconnessione LAN cablata.

rete wireless

1. Veri�ca innanzitutto se le spie di controllo (LINK/ACT) del tuo router si 

accendono.

2. Procedere con le operazioni descritte nella sezione “Guida introduttiva” 

di seguito. Si consiglia di eseguirel'Installazione guidata nella sezione 

Impostazioni di sistema.
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 Ǉ Questa unità non può essere collegata direttamente a un modem autonomo. 

È necessario utilizzare un router o un modem collegato a un router. Poiché ci 

sono varie con�gurazioni di connessione, seguire le speci�che e le istruzioni 

del proprio operatore di telecomunicazioni, provider di servizi Internet e 

Guida all'impostazione del router.

Iniziamo

Questo manuale di istruzioni spiega le istruzioni di base per il funzionamento di 

questa unità. Salvo diversa indicazione, tutte le operazioni descritte si basano 

sull'uso del telecomando.

Accensione / spegnimento

1. Premere il pulsante STANDBY sull'unità o sul telecomando per accendere 

l'unità.

2. Premere il pulsante STANDBY sull'unità o sul telecomando per riportare l'unità 

in modalità standby.

 Ǉ Quando l'unità rimane inattiva per circa 15 minuti in modalità BestTuneTM, 

DAB+ o Bluetooth (con unità esterna scollegata), passerà automaticamente 

alla modalità Standby. Per spegnere completamente l'unità, rimuovere 

la spina di alimentazione dalla presa principale. Si prega di spegnere 

completamente l'unità per risparmiare energia quando non è in uso.
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Selezione delle modalità

Premere il pulsante MODE sul telecomando per accedere al menu Modalità. Premi 

il pulsante Precedente /Successivo per passare da una sorgente all'altra: Internet 

Radio, Podcast, Spotify, DAB, FM e Bluetooth.Premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

 Ǉ Quando l'unità rimane inattiva per circa 15 minuti in modalità Radio Internet, 

Podcast, Spotify,DAB o Bluetooth (con unità esterna scollegata), passa 

automaticamente in Standby. Perspegnere completamente l'unità, rimuovere 

la spina di alimentazione dalla presa principale. Siprega di spegnere 

completamente l'unità per risparmiare energia quando non è in uso.

Regolazione del volume

Premere i pulsanti VOLUME +/- per regolare il livello del volume. Per disattivare 

temporaneamente l'audio, premere il pulsante MUTE. Per riprendere l'ascolto 

normale, premere nuovamente il tasto MUTE, oppure premere i tasti VOLUME 

+/–.

Navigazione nel menu

1. Premere il pulsante MENU per accedere al menu.

2. Premere i pulsanti play/su/giù/salta/precedente per spostare la selezione.

3. Premere il pulsante SELEZIONA per confermare la selezione.
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Con�gurazione iniziale

Quando si collega per la prima volta l'unità alla presa di rete, il display mostrerà 

la schermata di avvio, quindi verrà visualizzato il menu della lingua. Premere i 

pulsanti play/su/giù per cambiare la lingua di visualizzazione scelta e premere il 

pulsante SELECT per confermare. Quindi verrà visualizzata la pagina sulla politica 

sulla privacy. Si prega di visitare il sito menzionato nella pagina per i dettagli della 

Privacy Policy. Premere il pulsante SELEZIONA sul telecomando per accettare il 

passaggio successivo.

1. Per avviare la procedura guidata di con�gurazione iniziale, premere i pulsanti 

Precedente/Successivo per selezionare [SI], quindi premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare.

2. Nel passaggio successivo è possibile selezionare il formato dell'ora. 

Selezionare l'impostazione desiderata [12hr] o [24hr] e premere il pulsante 

SELECT per passare al passaggio successivo.

3. Qui è possibile selezionare quale sorgente (DAB/FM/Rete/Nessun 

aggiornamento) l'unità ha utilizzato per ottenere e aggiornare l'ora e la data. 

Se è selezionato "Aggiorna dalla rete", procedere al passaggio successivo 

per selezionare il fuso orario per assicurarsi che l'ora sia visualizzata 

correttamente. Selezionare "Ora legale" è [ON] o [OFF].

4. Nel passaggio successivo è possibile speci�care se il prodotto deve rimanere 

connesso a Internet quando è in standby. Premere i pulsanti Precedente/

Successivo per selezionare [SI], quindi premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

5. La tua radio cercherà ora la tua rete wireless, l'operazione potrebbe richiedere 

alcuni secondi, quindi sullo schermo apparirà un elenco di tutte le reti 

wireless. Seleziona la rete WLAN che conosci e se utilizzare WPS (Push Button/

Pin) o Skip WPS per inserire la password utilizzando la tastiera visualizzata.
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Connessione utilizzando il pulsante WPS sul router

La connessione utilizzando il pulsante WPS (Wi-FiProtected Setup) sul router 

è un modo semplice e veloce per connettere la radio senza dover digitare una 

password. Selezionare uno dei seguenti metodi di connessione:

Pulsante WPS
Se il tuo router ha un pulsante WPS, noterai [WPS] davanti al nome della tua rete.

 ● Premere 12 pulsanti su/giù per selezionare Pulsante, quindi premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare.

 ● Ora vedrai un messaggio sullo schermo che ti dice di premere il pulsante WPS 

sul tuo router. Premi il pulsante WPS sul tuo router. Controlla il manuale di 

istruzioni del router se non sei sicuro di quale pulsantesia il pulsante WPS.

 ● Premere il pulsante SELEZIONA per confermare. La tua radio ora si collegherà 

al tuo router, l'operazione potrebbe richiedere alcuni secondi.

Pin (numero di codice)
La radio genera un codice numerico a 8 cifre. Immettere questo numero di codice 

nel router wireless o nel dispositivo di accesso.

Connessione utilizzando la password della rete wireless

Se il tuo router non ha un pulsante WPS ti verrà ora chiesto di inserire la password 

della tua rete wireless,oppure puoi selezionare SALTA WPS che ti porterà anche 

alla schermata della password.

1. Premi i pulsanti su/giù/successivo/precedente per selezionare ogni lettera/

numero della tua password. Quindi premere il pulsante SELEZIONA per 

inserire la lettera/il numero selezionato.

2. Dopo aver inserito la password, premere i pulsanti su/giù/successivo/

precedente per selezionare OK sulla destra dello schermo.
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3. Dopo che la radio si è collegata, premere il pulsante SELEZIONA per uscire 

dalla con�gurazione.

 Ǉ Le impostazioni possono essere modi�cate in qualsiasi momento in Menu-

Impostazioni di sistema – Rete – Procedura guidata di rete

 Ǉ Questo manuale di istruzioni spiega le istruzioni di base per il funzionamento 

di questa unità. Salvo diversa indicazione, tutte le operazioni descritte si 

basano sull'uso del telecomando.

Impostazioni di sistema

Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu. Premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Impostazioni di sistema, quindi premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

Equalizzatore

Questo sistema supporta una varietà di equalizzatori ed e�etti sonori.

 ● Premere il pulsante EQ per accedere al menu Equalizzatore.

 ● In alternativa, durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti 

su/giù per selezionare Equalizzatore, quindi premere il pulsante SELEZIONA 

per confermare. 

1. Il display mostrerà: NORMAL > CLASSIC > ROCK > POP > JAZZ > MY EQ > MY 

EQ PROFILE SETUP

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare, quindi premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare.
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3. Per [MY EQ], vai a [My EQ Pro�le Setup] per l'impostazione personalizzata 

prima di selezionare.

4. Durante [My EQ Pro�le Setup], premere su/giù per selezionare [Bassi/

Alti], quindi premere il pulsante SELECT per confermare. Premere su/giù 

per selezionare il livello desiderato, quindi premere il pulsante SELEZIONA 

per confermare. Premere il pulsante INDIETRO per uscire, quindi premere 

i pulsanti successivo/precedente per selezionare [SI] e premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare. Il display mostrerà Equalizzatore salvato.

Network NetPoulSafe

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Rete e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare una delle seguenti impostazioni, 

quindi premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Procedura guidata di rete SSID – Seleziona la rete wireless desiderata. 

Riscansiona: cerca le retidisponibili.  

Con�gurazione manuale: selezionare la rete 

wireless conabilitazione/disabilitazione DHCP.

Con�gurazione WLAN 

PBC 

Premere il tasto WPS pulsante sul dispositivo 

modem con cui desidericonnetterti. Premere 

SELEZIONA pulsante per continuare.

Visualizza le impostazioni Visualizza l'impostazione sull'unità.

Impostazioni manuali Selezionare Abilita/disabilita DHCP.

Con�gurazione PIN 

NetRemote 

Per de�nire un numero PIN da inserire prima 

di potersi collegare all'unità inremoto su una 

rete
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Pro�lo di rete Visualizza la rete connessa.

Cancella rete 

Impostazioni pro�lo 

Per eliminare la memoria di rete connessa in 

Pro�lo di rete.

Mantieni la rete collegato Per de�nire se rimane connesso alla propria 

rete in modalità Standby equando non in 

modalità Radio di rete.

3. Premere il pulsante INDIETRO per annullare l'impostazione e tornare al menu 

precedente.

Ora dell'appuntamento

L'ora/data può essere impostata automaticamente una volta collegata a Internet, 

alla stazione radio DAB o FM con informazioni su ora/data. Puoi anche regolare 

l'ora/data manualmente.

Premere il pulsante OROLOGIO per accedere al menu Imposta ora/data per 

regolare ora/data, in alternativa, durante la modalità Impostazioni di sistema, 

premere i pulsanti su/giù per selezionare Ora/data e premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare. Premere i pulsanti su/giù per selezionare Imposta 

ora/data e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

1. Le cifre della data lampeggeranno sul display.

2. Premere i pulsanti su/giù per regolare il giorno, quindi premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare.

3. Ripetere il passaggio (2) sopra per impostare il mese/anno/ora/minuto.

4. Le impostazioni di data e ora sono ora complete.
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Per le altre impostazioni in Ora/Data, premere i pulsanti su/giù/successivo/

precedente per selezionare unadelle seguenti opzioni, quindi premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare.

Aggiornamento 

automatico 

Aggiornamento da DAB/FM/Rete/Nessun 

aggiornamento

Imposta formato Formato 12/24 ore.

Imposta Fuso orario Seleziona un fuso orario. (Disponibile solo quando 

l'aggiornamento automaticodalla rete è attivo.)

L'ora legale Seleziona l'ora legale. (Disponibile solo quando 

l'aggiornamento automaticodalla rete è attivo.)

 Ǉ L'impostazione prede�nita dell'aggiornamento automatico dell'ora è 

"Aggiorna dalla rete". Se si desidera impostare manualmente l'ora, si consiglia 

di disattivare la funzione di aggiornamento automatico.

Standby inattivo

Utilizzare lo Standby inattivo per spegnere l'unità dopo un certo tempo in 

modalità di riproduzione.

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Standby inattivo epremere il pulsante SELEZIONA per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare tra O�, 2 ore, 4 ore, 5 ore e 6 ore. 

Premere il pulsante SELEZIONAper confermare.
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Lingua

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Lingua, quindi premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per cambiare la lingua di visualizzazione scelta.

3. Premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Reset di fabbrica

Potrebbero esserci momenti in cui è necessario ripristinare l'unità alle 

impostazioni di fabbrica, specialmente dopo aver cambiato casa. Se riscontri 

problemi di ricezione, potresti voler ripristinare e riprovare. Se ti sposti in un'altra 

parte del paese e prendi le stazioni DAB locali e nazionali in quella zona, i tuoi 

canali sintonizzati in precedenza potrebbero non essere più disponibili.

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù 

per selezionare Ripristino difabbrica e premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

2. Premere i pulsanti successivo/precedente per selezionare [Sì], quindi premere 

il pulsante SELEZIONA perconfermare o selezionare [No] per annullare.

 Ǉ Dopo il ripristino del sistema, tutte le stazioni sintonizzate, Internet, DAB e 

stazioni preimpostate FM verranno cancellate.

Aggiornamento software

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Aggiornamentosoftware, quindi premere il pulsante SELEZIONA 

per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare "Impostazione veri�ca automatica" 

o "Veri�ca ora", quindipremere il pulsante SELEZIONA per confermare.
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 Ǉ Prima di scaricare il software, assicurarsi che la radio sia collegata a una 

connessione di alimentazione di rete stabile. L'interruzione dell'alimentazione 

di rete durante il download del software può causare disturbi funzionali e / o 

danni all'unità!

Installazione guidata

L'Installazione guidata è disponibile nella sezione Impostazioni di sistema; è 

possibile eseguire questa operazione per con�gurare le impostazioni per data/

ora e rete. Al termine, la radio è pronta per l'uso.

Info

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Info, quindi premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

2. Sul display verranno visualizzati la versione del software, la versione di 

Spotify, l'ID radio e il nome descrittivo.

Informativa sulla Privacy

Per visualizzare la pagina Privacy Policy, premere MENU per andare su 

Impostazioni di sistema – Privacy Policy. Dopo il ripristino delle impostazioni di 

fabbrica, è necessario accettare nuovamente l'Informativa sulla privacy.

controluce

1. Durante la modalità Impostazioni di sistema, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare Retroilluminazione, quindi premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

2. Per le altre impostazioni in Retroilluminazione, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare le seguenti opzioni, quindi premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.
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Modalità di funzionamento Alto Medio basso

Modalità standby Timeout: O�/ 10 sec/ 30 sec/ 60 sec Livello 

standby: Alto/ Medio/ Basso/O�

Internet Radio

Per ascoltare la radio Internet, la radio deve essere connessa a Internet.

Cerca di posizionare la radio il più vicino possibile al router per ottenere le 

migliori velocità di connessione. Quando è selezionata la modalità Internet Radio, 

la radio si connette al portale della radio Internet Frontier Silicon per scaricare 

un elenco di stazioni. Una volta selezionata una stazione, la radio si collegherà 

direttamente a quella stazione.

Premere il pulsante MODE sul telecomando per accedere al menu Modalità. 

Premere il pulsante successivo/precedente per selezionare e premere il pulsante 

SELEZIONA per passare alla modalità "Radio Internet".

Durante la modalità Internet Radio, premere il tasto MENU sul telecomando 

per accedere al menu. È possibile scegliere tra: Ultimi ascoltati, Elenco stazioni, 

Impostazioni di sistema e Menu principale. Premere i pulsanti su/giù per 

selezionare e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Al riavvio di Internet Radio, vengono selezionate automaticamente le ultime 

stazioni ascoltate. Per tornare a [Elenco stazioni], premere il pulsante INDIETRO.

Ultimo ascolto

1. Premere i pulsanti su/giù per selezionare [Ultimo ascoltato], quindi premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare.
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2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare la cronologia delle stazioni ascoltate 

in precedenza e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Elenco delle stazioni

Durante la modalità Internet Radio, premere il pulsante MENU per accedere al 

menu. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare [Elenco stazioni] e premere 

il pulsante SELEZIONA per confermare. Al riavvio di Internet Radio, vengono 

selezionate automaticamente le ultime stazioni ascoltate. Per tornare a [Elenco 

stazioni], premere il pulsante INDIETRO. Se è la prima volta che si ascolta la radio 

Internet, la radio sarà in [Elenco stazioni].

1. Premere i pulsanti su/giù per selezionare una delle seguenti opzioni, quindi 

premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

"Paesi" Puoi cercare in modo speci�co le stazioni del tuo 

paese. In questo ambito, visualizzerà le stazioni radio 

locali nella tua posizione.

Cerca È possibile cercare le stazioni utilizzando diverse 

parole chiave. Sul display verranno visualizzati il nome 

e una descrizione della stazione selezionata.

Geolocalizzazione È possibile selezionare le stazioni da un elenco di 

paesi disponibili.

Popolare Seleziona la stazione da un elenco delle stazioni 

Internet più popolari in tutto ilmondo.

Scopri Seleziona le stazioni da varie categorie nel menu: 

Paese, Genere o Lingua.

Premendo il pulsante INDIETRO è possibile tornare indietro di un livello di menu.
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Stazioni preimpostate

Le stazioni radio Internet preimpostate vengono memorizzate nella radio e non 

sono accessibili da altre radio.

1. Per memorizzare una preselezione, devi prima ascoltare la stazione che 

desideri salvare. Tenere premuto il pulsante PRESET �nché sul display non 

compare la scritta “Save to Preset”.

2. Selezionare una delle 30 preimpostazioni per memorizzare la stazione 

corrente premendo i pulsanti Su/Giù per selezionare il numero e premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare. Il display visualizzerà “Preset stored” e 

quindi salverà la stazione.

In alternativa, premere e tenere premuti i tasti numerici (0-9) sul telecomando 

per memorizzare direttamente il preset 1-10,

Richiamo di una stazione memorizzata

1. Per selezionare una preselezione, premere il tasto PRESET, quindi premere i 

tasti su/giù per selezionare una delle stazioni preselezionate elencate.

2. Premere il pulsante SELEZIONA per confermare la selezione.

3. Se non è stata salvata alcuna stazione, mostrerà Preset vuoto.

Oppure premere PRESET. Il pulsante / , consente di passare ripetutamente tra le 

stazioni preimpostate memorizzate.

In alternativa, premere i tasti numerici (0-9) per riprodurre direttamente la 

stazione preimpostata (1-10),

 Ǉ Il funzionamento delle stazioni preimpostate e di richiamo è lo stesso per 

Internet Radio,P odcast, DAB e FM.
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Modalità di visualizzazione della radio Internet

Ad ogni pressione del pulsante INFO, il display visualizzerà le seguenti modalità 

di visualizzazione:

Informazioni canale/Descrizione-Lingua/Posizione – Velocità in bit/Formato 

audio/Frequenza di campionamento – Bu�er di riproduzione – Data

Podcast

Per ascoltare i podcast la tua radio deve essere connessa a Internet. Cerca di 

posizionare la radio il più vicino possibile al router per ottenere le migliori 

velocità di connessione.

Premere il pulsante MODE sul telecomando per accedere al menu Modalità. 

Premere il pulsantesuccessivo/precedente per selezionare e premere il pulsante 

SELEZIONA per passare alla modalità "Podcast".

Durante la modalità Podcast, premere il pulsante MENU sul telecomando 

per accedere al menu. Puoi scegliere tra: Ultimo ascoltato, Elenco podcast, 

Impostazioni di sistema e Menu principale.

Premere i pulsanti su/giù per selezionare e premere il pulsante SELEZIONA per 

confermare.

Ultimo ascolto

1. Premere i pulsanti su/giù per selezionare [Ultimo ascoltato], quindi premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare la cronologia delle stazioni ascoltate 

in precedenza e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.
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Elenco podcast

Durante la modalità Internet Radio, premere il pulsante MENU per accedere al 

menu. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare [Elenco podcast] e premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare.

Al riavvio della radio, viene selezionata automaticamente l'ultima stazione 

ascoltata. Per tornare a [Elenco podcast], premere il pulsante INDIETRO. Se è la 

prima volta che ascolti il podcast, la radio sarà in [Elenco podcast].

1. Premere i pulsanti su/giù per selezionare una delle seguenti opzioni, quindi 

premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

"Paesi" Puoi cercare in modo speci�co le stazioni del tuo 

paese. In questo ambito, visualizzerà le stazioni radio 

locali nella tua posizione.

Cerca È possibile cercare le stazioni utilizzando diverse 

parole chiave. Sul display verranno visualizzati il 

nome e una descrizione della stazione selezionata.

Geolocalizzazione È possibile selezionare le stazioni da un elenco di 

paesi disponibili.

Scopri Seleziona le stazioni da varie categorie nel menu: 

Paese, Genere o Lingua.

Salvataggio e richiamo delle stazioni preimpostate

 - Fare riferimento a "Stazioni preimpostate" e "Richiamo di una stazione 

memorizzata" in Radio Internet per istruzioni.
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Operazione DAB

Premere il pulsante MODE sul telecomando per accedere al menu Modalità. 

Premere il pulsante successivo/precedente per selezionare e premere il pulsante 

SELECT per passare alla modalità "Radio DAB". In alternativa, premere il pulsante 

DAB sul telecomando per passare alla modalità DAB. L'unità entrerà in modalità 

DAB ed eseguirà la funzione di scansione automatica. Durante la scansione il 

display visualizzerà "Scansione in corso..." insieme a una barra di scorrimento 

che indica l'avanzamento della scansione e il numero di stazioni che sono state 

trovate �no a quel momento. Al termine della scansione, l'unità selezionerà la 

prima stazione alfanumerica trovata. Per esplorare le stazioni trovate, premere i 

pulsanti Su/Giù per selezionare e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Elenco delle stazioni

1. Durante la modalità DAB, premere il pulsante MENU per accedere al menu 

DAB.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare Elenco stazioni, quindi premere il 

pulsante SELECT per confermare.

3. Sul display verrà visualizzato un elenco di stazioni DAB.

Scansione automatica

Premere il pulsante SCAN sul telecomando per attivare la scansione automatica. 

In alternativa,

 - Premere il pulsante MENU, quindi premere i pulsanti su/giù per selezionare 

Scansione. Premere il pulsanteSELEZIONA per confermare per attivare la 

scansione automatica.

1. Il display mostrerà "Scansione in corso..." e una barra di scorrimento di 

avanzamento.

2. Tutte le stazioni trovate verranno memorizzate automaticamente. Per 

esplorare e ascoltare le stazioni trovate, premere i pulsanti su/giù per 

selezionare e quindi premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Guida alle istruzioni
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sintonizzazione manuale

Oltre alla funzione di sintonizzazione automatica, è possibile sintonizzare 

manualmente il ricevitore. Questo può aiutarti durante l'allineamento 

dell'antenna o quando si aggiungono stazioni perse durante la sintonizzazione 

automatica.

1. Premere MENU per visualizzare il menu.

2. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare Sintonizzazione Manuale, quindi 

premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

3. Il display mostrerà il multiplex da 5A a 13F.

4. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare il canale e premere il pulsante 

SELEZIONA per confermare.

5. Per ascoltare le stazioni trovate, tornare alla schermata in riproduzione e 

premere i pulsanti Su/Giù per selezionare la stazione richiesta dall'elenco 

delle stazioni e premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Modalità di visualizzazione DAB

Ad ogni pressione del pulsante INFO, il display visualizzerà le seguenti modalità 

di visualizzazione:

DLS – Tipo di programma – Ensemble/Frequenza – Errore segnale/Intensità 

– Bit rate/Codec/Canali – Data

DLS (segmento etichetta dinamica)
Questo è un messaggio scorrevole che fornisce informazioni in tempo reale, ad 

esempio titoli di canzoni, titoli di notizie, ecc.

Tipo di programma
Descrive lo "stile" o il "genere" del programma trasmesso.
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Nome/Frequenza dell'ensemble
Visualizza il nome del multiplex che contiene la stazione che si sta ascoltando e la 

frequenza. Un multiplex è una raccolta di stazioni radio raggruppate e trasmesse 

su una frequenza. Ci sono multiplex nazionali e locali. Quelli locali contengono 

stazioni speci�che per quell'area.

Errore del segnale/ Potenza del segnale
L'errore viene visualizzato come un numero. Se il numero è 0, signi�ca che il 

segnale ricevuto è privo di errori e la potenza del segnale è forte. Se il tasso di 

errore è elevato, si consiglia di riposizionare l'antenna radio o di riposizionare 

l'unità. Il display mostrerà una barra di scorrimento per indicare la potenza del 

segnale, più forte è il segnale, più lunga sarà la barra da sinistra a destra.

Bit rate / Codec / Canali
Il display mostrerà il bit rate dell'audio digitale ricevuto con ulteriori informazioni 

sul codec audio e la con�gurazione del canale.

Data
Visualizza la data corrente fornita automaticamente dall'emittente.

Potatura non valida

È possibile rimuovere tutte le stazioni non disponibili dall'elenco.

1. Durante la modalità DAB, premere il pulsante MENU e premere i pulsanti 

su/giù per selezionare Prune non valido, premere il pulsante SELECT per 

confermare.

2. Premere i pulsanti successivo/precedente per selezionare SÌ e premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare. Oppure seleziona NO per annullare.



26

ITGuida alle istruzioni

DRC (compressione della gamma dinamica)

Se stai ascoltando musica con una gamma dinamica elevata in un ambiente 

rumoroso, potresti voler comprimere la gamma dinamica audio.

1. Durante la modalità DAB, premere il pulsante MENU e premere i pulsanti su/

giù per selezionare DRC, premere il pulsante SELECT per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare DRC alto/basso/o� e premere il 

pulsante SELECT per confermare l'impostazione.

Ordine della stazione

Potresti voler organizzare l'ordine dell'elenco delle stazioni.

1. Durante la modalità DAB, premere il pulsante MENU, quindi premere i 

pulsanti su/giù per selezionare l'ordine delle stazioni, premere il pulsante 

SELECT per confermare.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare Alphanumeric/Ensemble e premere 

il pulsante SELECT per confermare l'impostazione.

Salvataggio e richiamo delle stazioni preimpostate

Fare riferimento a "Stazioni preimpostate" e "Richiamo di una stazione 

memorizzata" in Radio Internet per istruzioni.

Funzionamento FM

Per passare l'unità alla modalità FM, premere il pulsante MODE sul telecomando 

per accedere al menu Modalità. Premere il pulsante Precedente / Successivo per 

selezionare e premere il pulsante SELEZIONA per passare alla modalità "Radio 

FM". In alternativa, premere il pulsante FM sul telecomando per passare alla 

modalità FM. Il display mostrerà la frequenza.
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Scansione automatica

Premere il pulsante SCAN sul telecomando per attivare la scansione automatica. 

In alternativa,

 - Tenere premuti i pulsanti Precedente / Successivo per avviare la ricerca di 

una stazione avanti o indietro. Una volta trovata una stazione, la scansione si 

fermerà automaticamente.

 Ǉ La ricerca potrebbe non fermarsi in una stazione con un segnale molto 

debole

sintonizzazione manuale

Per cercare manualmente le stazioni FM, premere ripetutamente i pulsanti 

Precedente / Successivo �no a raggiungere la frequenza desiderata.

 Ǉ Con la radio FM, potrebbe essere necessario sintonizzare ogni stazione 

premendo ripetutamente i pulsanti successivo/precedente. Ogni pressione 

regolerà la frequenza di 0.05 MHz. Se la ricezione è ancora scarsa, regolare la 

posizione dell'antenna o provare a spostare la radio in un'altra posizione.

Modalità di visualizzazione FM

Ad ogni pressione del pulsante INFO, il display visualizzerà le seguenti modalità 

di visualizzazione: Testoradio – Tipo di programma – Frequenza – Data

Testo radio RDS
Si tratta di un messaggio di informazioni a scorrimento sul programma corrente.

Tipo di programma
Descrive lo "stile" o il "genere" della musica trasmessa.
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Nome stazione/Frequenza
Quando si riceve una stazione RDS, verrà visualizzato il nome di quella stazione o, 

in caso contrario, verrà visualizzata la frequenza.

Data
Visualizza la data corrente fornita automaticamente dall'emittente.

Impostazioni di scansione

1. Premere il pulsante MENU per accedere al menu FM.

2. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare Impostazione Scansione, quindi 

premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

3. Premere i pulsanti Precedente/Successivo per selezionare Sì per ricevere solo 

un segnale forte, quindi premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Impostazioni audio

1. Premere MONO/ST. pulsante sul telecomando per alternare tra la selezione 

Solo Mono o Mono/Stereo.

Alternativamente,

1. Premere il pulsante MENU per accedere al menu principale.

2. Premere i pulsanti Su/Giù per selezionare Impostazioni audio e premere il 

pulsante SELEZIONA perconfermare.

3. Premere i pulsanti Precedente / Successivo per selezionare SÌ per ascoltare 

solo in mono o NO per consentire all'unità di selezionare Stereo o Mono 

automaticamente.

4. Premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Salvataggio e richiamo delle stazioni preimpostate

Fare riferimento a "Stazioni preimpostate" e "Richiamo di una stazione 

memorizzata" in Radio Internet per istruzioni.
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Operazione Bluetooth

L'unità dispone di una funzione Bluetooth in grado di ricevere un segnale entro 8 

metri. Associare l'unità a undispositivo Bluetooth per ascoltare la musica:

1. Premere il pulsante MODE sul telecomando per accedere al Menu Modalità. 

Premere il pulsante Precedente / Successivo per selezionare e premere il 

pulsante SELEZIONA per passare alla modalità "Audio Bluetooth".  

In alternativa, premere il pulsante BT sul telecomando per passare alla 

modalità Bluetooth. Il logo Bluetooth inizierà a lampeggiare per mostrare 

l'unità in modalità di associazione.

2. Attiva il tuo dispositivo Bluetooth e seleziona la modalità di ricerca.

3. "Majority Robinson 2IR" apparirà nell'elenco dei dispositivi Bluetooth.

4. Selezionare "Maggioranza Robinson 2IR" e inserire "0000" per la password, se 

necessario. Una volta connesso, il logo Bluetooth sullo schermo smetterà di 

lampeggiare. Il tuo dispositivo è ora accoppiato con l'unità.

5. Premere il pulsante BT sul telecomando per disconnettere la connessione 

Bluetooth esistente, con altri dispositivi Bluetooth in grado di individuare e 

stabilire una connessione con l'unità.

6. Per disconnettere la funzione Bluetooth, premere il pulsante MODE sul 

telecomando per passare a un'altra modalità o disattivare la funzione dal 

proprio dispositivo Bluetooth.

Riproduzione di musica tramite Bluetooth

Potrebbe essere necessario regolare il volume della radio e del dispositivo 

Bluetooth.

 ● Premere il pulsante Su per riprodurre/mettere in pausa la musica, oppure 

premere i pulsanti Precedente/Successivo per passare alla traccia precedente/

successiva.
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 Ǉ La portata operativa tra l'unità e il dispositivo è di circa Next metri.

 Ǉ Per una migliore ricezione del segnale, rimuovere eventuali ostacoli tra l'unità 

e il dispositivo Bluetooth.

 Ǉ La compatibilità con tutti i dispositivi e i tipi di supporto non è garantita.

 Ǉ Alcuni telefoni cellulari con la funzione Bluetooth potrebbero connettersi e 

disconnettersimentre si e�ettuano e si terminano le chiamate. Questa non è 

un'indicazione di un problema conl'unità.

NetRemote

Il dispositivo o�re una funzionalità di NetRemote tramite smartphone o tablet 

in sistema iOS o Android. Scaricando l'app assegnata denominata UNDOK, è 

possibile visualizzare tutte le modalità di Internet Radio, Podcast, Spotify, DAB, 

FM e Bluetooth. Cerca UNDOK da Google Play o Apple Store per l'app UNDOK e 

installala sul tuo smartphone o tablet.

Prima di utilizzare l'app UNDOK, assicurati che il dispositivo e lo smartphone 

o il tablet siano nella stessa rete Wi-Fi. Avvia l'app. L'app inizializza ed esegue 

la scansione del dispositivo nella rete. Toccare il dispositivo per e�ettuare la 

connessione NetRemote.

 - Una volta che lo smartphone o il tablet ha già e�ettuato l'accesso al 

dispositivo, si collegheranno automaticamente alla successiva apertura 

dell'app.

 - Tieni presente che se un altro smartphone o tablet con l'app nella stessa rete 

ha accesso con il dispositivo; la connessione originale verrà interrotta.



31

IT Guida alle istruzioni

Quando è la prima volta che colleghi il dispositivo all'unità, l'app potrebbe 

chiederti di inserire il PIN. Il PIN prede�nito è 1234. Per i dettagli sulla modi�ca 

del PIN per motivi di sicurezza, fare riferimento alla sezione Impostazioni di 

sistema: Rete – Impostazione PIN NetRemote.

Seleziona la modalità desiderata nella pagina principale. Puoi quindi 

controllare la modalità selezionata sul tuo smartphone o tablet e sul dispositivo 

contemporaneamente.

Spotify Connect

Usa il tuo telefono, tablet o computer come telecomando per Spotify. Vai su 

spotify.com/connect per saperecome.

licenze

Il Software Spotify è soggetto a licenze di terze parti disponibili qui:  

https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Impostazione del sonno

Questa funzione consente di programmare l'unità in modo che passi 

automaticamente alla modalità standbydopo un determinato periodo di tempo.

1. Per attivare la funzione Sleep, premere ripetutamente il pulsante SLEEP. L'ora 

cambierà nella sequenza seguente ad ogni pressione:  

Sleep OFF > 15 minuti > 30 minuti > 45 minuti > 60 minuti > 90 minuti > 120 

minuti
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2. Quando sul display viene visualizzato il tempo di sonno desiderato, smettere 

di premere il pulsante e la funzione di sonno verrà attivata in due secondi. 

“  ” apparirà sul display. Accanto al simbolo sul display viene visualizzato 
anche il tempo rimanente allo spegnimento.

3. Quando il timer di spegnimento raggiunge lo zero, l'unità passa alla modalità 

Standby. Per disattivare la funzione di spegnimento mentre il timer di 

spegnimento è ancora con il conto alla rovescia, premere più volte il pulsante 

SLEEP per selezionare “SLEEP OFF”.

 Ǉ Alternativamente,  

1. Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu principale delle funzioni. 

Premere i pulsanti su/giù per selezionare Menu principale, quindi premere il 

pulsante SELEZIONA per confermare.

 Ǉ 2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare Sleep, quindi premere il pulsante 

SELECT per confermare.

 Ǉ 3. Premere i pulsanti su/giù per selezionare il timer di spegnimento, quindi 

premere il pulsante SELEZIONA per confermare.

Impostazione dell'allarme

1. Premere il pulsante ALARM sul telecomando, il display mostra “Allarme (1 o 2): 

O� [hh:mm]”.

2. Premere i pulsanti su/giù per selezionare il numero dell'allarme (1 o 2), 

quindi premere il pulsante SELECT per avviare l'impostazione dei seguenti 

parametri.
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Premere i pulsanti su/giù per selezionare, quindi premere il pulsante SELEZIONA 

per confermare.

permettere O� / Giornaliero / Una volta / Fine settimana / Giorni feriali

Tempo (Allarme in tempo)

Modalità Buzz/Radio Internet/DAB/FM

Preset Ultima ascoltata / (stazione preselezionata)

Volume 0-32

Risparmi Salvare e confermare l'impostazione dell'allarme

3. In�ne, seleziona “Salva” e premi il pulsante SELECT per salvare l'impostazione 

della sveglia. Il display visualizzerà Sveglia salvata. Quando la sveglia è 

impostata, l'icona della sveglia apparirà sul display.

4. Per disattivare temporaneamente la sveglia, premere il pulsante SNOOZE per 

attivare la funzione Snooze quando suona la sveglia. Premere ripetutamente 

il pulsante SNOOZE per impostare un periodo di ripetizione di 5, 10, 15 o 30 

minuti a turno. Il tempo di ripetizione impostato verrà visualizzato sul display 

e l'unità andrà in standby.

5. Per disattivare la sveglia quando suona, premere il pulsante STANDBY o 

ALARM.

Per annullare l'allarme, fare riferimento ai passaggi 1-3 per disattivare l'allarme. 

L'icona dell'allarme scomparirà dal display.

In alternativa, durante la modalità Standby, premere ripetutamente il pulsante 

ALARM per attivare/disattivare la sveglia 1/2 salvata in sequenza.
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Manutenzione

Pulizia dell'unità

Assicurarsi che l'unità sia completamente scollegata dalla presa di corrente prima 

di pulirla.

 ● Per pulire l'unità, pulire la custodia con un panno leggermente umido e privo 

di lanugine.

 ● Non utilizzare liquidi detergenti contenenti alcol, ammoniaca o abrasivi.

 ● Non spruzzare aerosol su o vicino all'unità.

Guida alle istruzioni
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Troubleshooting

Se si veri�ca un problema, spesso può essere dovuto a qualcosa di molto minore. 

La tabella seguente contiene Risoluzione dei problemi. Se hai bisogno di ulteriore 

assistenza.

Troubleshooting

Problema Soluzione

Senza energia. Assicurarsi che la spina dell'adattatore di 

rete sia collegata. Assicurati di selezionare la 

modalità ON.

Nessun suono dall'unità. Prova una delle soluzioni seguenti:  

Assicurarsichel'audiodell'unitànonsiadi

sattivatopremere VOLUME+/- i pulsanti 

riprendono il normale ascolto. 

Premere il pulsante Standby per portare 

l'unità in modalità Standby.  

Quindi premere nuovamente il pulsante per 

accendere l'unità. 

Scollegare l'unità dalla presa di corrente, 

quindi ricollegarla. Accendere l'unità.

L'unità non risponde quando 

si preme alcun pulsante. 

L'unità potrebbe bloccarsi durante l'uso. 

Spegnere e riaccendere l'unità dalla presa di 

rete per ripristinare l'unità.

Troubleshooting
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Radio DAB/FM

Problema Soluzione

Ricezione 

radiofonica 

scadente. 

Assicurarsi che l'antenna DAB/FM sia completamente 

estesa.

 

Le interferenze elettriche in casa possono causare una 

scarsa ricezione. Allontanare l'unità da essi (soprattutto 

quelli con motori e trasformatori).

Stazione 

desiderata non 

trovata. 

Segnale debole. Cerca manualmente.

Se la ricezione è ancora scarsa, regolare la posizione 

dell'antenna.

Bluetooth

Problema Soluzione

Non riesco a trovare "Majority 

Robinson 2IR" sul mio 

dispositivo Bluetooth. 

Assicurati che la funzione Bluetooth sia 

attivata sul tuodispositivo Bluetooth. 

Riaccoppia  l'unità con il tuo dispositivo 

Bluetooth.

Non riesco a sentire la musica. Potrebbe essere necessario aumentare 

il volume della radio e del dispositivo 

Bluetooth.
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Internet Radio

Problema Soluzione

Nessuna 

connessione. 

Assicurati che il router Wi-Fisia collegato e funzionante. 

Ricollega la radio al router Wi-Fi. 

Controlla che la tua radio sia entro 5 m dal tuo router.

Non riesco a 

sentire la stazione 

radio. 

A volte la connessione Wi-Fiviene temporaneamente 

persa o la connessione èdebole, controlla la 

connessione Wi-Fio avvicina la radio al router. 

Non tutte le stazioni radio trasmettono 24 ore al 

giorno, potrebbero non trasmettere. 

Non tutte le stazioni radio trasmettono allo stesso 

livello di volume potrebbe essere necessario 

aumentare il volume.

In caso di anomalie funzionali, scollegare l'unità dalla presa di rete e ricollegarla.
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Garanzia

Registra il tuo prodotto Majority (https://www.majority.co.uk/it/register/)

entro 30 giorni dall'acquisto per attivare il tuo esteso 3 anni di garanzia. Ottieni 

l'accesso a tutti i vantaggi e al supporto tecnico a vita (vedi il nostro Extended 

Warranty (https://www.majority.co.uk/it/returns-warranty/) dettagli per maggiori 

informazioni).

Speci�cazioni

Marca Maggioranza

Modello Robinson 2IR

Sezione Sistema 

Potenza Fornire Ingresso: 100-240 V ~ 50-60 Hz 0.2 A max. 

Uscita: 5.9 V/1.0 A

Potenza Consumo 5.9 W

Ambiente di lavoro - 

Temperatura 

0 ~ 35 ° C

Rete Peso Unità principale: app. Adattatore da 185 g: 

ca. 80 g

Dimensioni unità (L) × (P) × (A) 140 x 57 x 91mm

radio Frequenza FM 87.50 – 108.00 MHz  

DAB 174 – 240 MHz
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
IMPORTANTE

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso. 

AVVERTIMENTO
Rischio di scosse elettriche. Non aprire.

1. Leggi queste istruzioni:

2. Rispettare tutti gli avvertimenti.

3. Seguire tutte le istruzioni nel manuale dell'utente.

4. Non pulire l'apparecchio vicino o con acqua.

5. Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del 

produttore.

6. Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, termoregolatori, stufe o 

altri apparecchi (inclusi ampli�catori) che producono calore.

7. Proteggere l'alimentazione dall'essere calpestata o schiacciata, in particolare 

su spine, prese di corrente e il punto in cui escono dall'apparecchio.

8. Utilizzare solo attacchi / accessori speci�cati dal produttore.

9. Scollegare questo apparecchio durante i temporali o quando non viene 

utilizzato per lunghi periodi di tempo.

10. A�dare tutte le operazioni di manutenzione a personale di assistenza 

quali�cato. L'assistenza è necessaria quando l'apparecchio è stato 

danneggiato in un modo, ad esempio il cavo di alimentazione o la 

spina è danneggiato, è stato versato del liquido o sono caduti oggetti 

nell'apparecchio, l'apparecchio è stato esposto alla pioggia o all'umidità, non 

funziona normalmente o è stato lasciato cadere.
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11. Nessuna fonte di �amme libere, come candele accese, deve essere collocata 

sull'apparecchio.

12. Smaltire i prodotti elettrici e le batterie usati in modo sicuro secondo le 

autorità e le normative locali.

Avvertenze sulle aggiunte

L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamenti o schizzi e nessun 

oggetto pieno di liquido, come vasi, deve essere posizionato sull'apparecchio.

La spina principale viene utilizzata per scollegare il dispositivo e dovrebbe 

rimanere prontamente utilizzabile durante l'uso previsto. Per scollegare 

completamente l'apparecchio dall'alimentazione principale, la spina di 

alimentazione deve essere scollegata completamente dalla presa di corrente 

principale.

La batteria non deve essere esposta a calore eccessivo come luce solare, fuoco o 

simili.

Riciclaggio di prodotti elettrici

Ora dovresti riciclare i tuoi ri�uti elettrici e così facendo aiutare l'ambiente. 

Questo simbolo indica che un prodotto elettrico non deve essere smaltito con 

i normali ri�uti domestici. Si prega di assicurarsi che sia portato in una struttura 

adatta per lo smaltimento una volta terminato.

CONTATTA IL SUPPORTO

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/IT/SUPPORT/)
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RESUMEN

1. Pantalla

2. Botón de espera

3. Sensor de control remoto

4. DC en zócalo

5. Conector de salida de línea (conector 

RCA)

6. Conexión de salida óptica

7. Antena
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Control Remoto

1. Botón EN ESPERA

2. Botón DORMIR

3. Botón RELOJ

4. Botón DAB

5. Botón SPOTIFICAR

6. Botón MODE

7. Botón Arriba

8. Botón anterior

9. Botón SELECT

10. Botón de ecualización

11. Botones VOLUMEN + / –

12. Botones numéricos

13. MONO/ST. Botón

14. Botón SNOOZE

15. Botón ALARM

16. Botón ESCANEAR

17. Botón BT

18. Botón INTERNET

19. Botón INFORMACIÓN

20. Botón Siguiente

21. Botón Abajo

22. Botón PREESTABLECIDO

23. Botón MENÚ

24. PREAJUSTE . / , Botones

25. Botón BACK

26. Botón MUTE
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A. Unidad principal

B. Manual de instrucciones

C. Antena

D. Adaptador de red

E. Control

Qué contiene la caja?

Contenido de la caja
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Reemplazo de batería para el control remoto

1. Presione hacia abajo la tapa de la batería y empújela hacia afuera en la 

dirección de la � echa.

2. Inserte 2 pilas alcalinas AAA de 1.5 V (no 

incluidas). Asegúrese de hacer coincidir 

los extremos (+) y (-) de la batería con 

los extremos (+) y (-) indicados en el 

compartimiento de la batería.

3. Cierre la tapa.

Rango de operación del control remoto

El sensor del mando a distancia de la unidad frontal es 

sensible a los comandos del mando a distancia hasta un 

máximo de 4 metros de distancia y dentro de un arco 

máximo de 60 °.

 Ǉ Tenga en cuenta que la distancia de 

operación puede variar según el brillo de la 

habitación.

Deep Conical

1. La salida de audio (analógica) y la salida óptica (digital) están disponibles 

en la parte posterior de la unidad para conectar un ampli�cador A/V o un 

sistema HiFi.

2. Conecte la antena incluida en el suministro a la conexión de antena y 

desenróllela a la longitud deseada.

Guía de instrucciones
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3. Desenrolle el cable del adaptador de red en toda su longitud. Conecte el 

extremo del cable a la toma DC IN en la parte trasera de la unidad y luego 

conecte el adaptador de corriente a la toma de corriente. Asegúrese de que 

el adaptador de corriente esté �rmemente insertado en la toma de corriente. 

La unidad ya está lista para usar.

 Ǉ La conexión de la unidad a cualquier otra fuente de alimentación puede 

dañarla.

4. Para apagar la unidad por completo, desenchufe el adaptador de corriente 

de la toma de corriente.

Conexión de red

Este producto solo es compatible con la conexión de red inalámbrica para el 

acceso a la red y no escompatible con la conexión LAN por cable.

Red inalámbrica
1. En primer lugar, compruebe si las luces de control (LINK/ACT) de su enrutador 

se encienden.

2. Continúe con las operaciones descritas en los "Cómo empezar" a 

continuación. Se recomienda ejecutar el asistente de con�guración en la 

sección Con�guración del sistema.

 Ǉ Esta unidad no se puede conectar directamente a un módem independiente. 

Se debe utilizar un enrutador o un módem conectado a un enrutador. Dado 

que existen varias con�guraciones de conexión, siga las especi�caciones e 

instrucciones de su operador de telecomunicaciones, proveedor de servicios 

de Internet y guía de con�guración del enrutador.



8

ESGuía de instrucciones

Cómo empezar

Este manual de instrucciones explica las instrucciones básicas para operar esta 

unidad. A menos que seindique lo contrario, todas las operaciones de scritas se 

basan en el uso del control remoto.

Encendido / apagado
1. Presione el botón STANDBY en la unidad o en el control remoto para 

encender la unidad.

2. Presione el botón STANDBY en la unidad o en el control remoto para cambiar 

la unidad al modo de espera.

 Ǉ Cuando la unidad esté inactiva durante aproximadamente 15 minutos en 

modo BestTuneTM, DAB+ o Bluetooth (con la unidad externa desconectada), 

cambiará automáticamente al modo de espera. Para apagar la unidad por 

completo, retire el enchufe de la toma de corriente. Apague la unidad por 

completo para ahorrar energía cuando no esté en uso.

Selección de modos
Presione el botón MODO en el control remoto para acceder al Menú de 

Modo . Presione el botón Anterior/Siguiente para cambiar entre diferentes 

fuentes: Internet Radio, Podcasts, Spotify, DAB, FM y Bluetooth. Pulse el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

 Ǉ Cuando la unidad esté inactiva durante aproximadamente 15 minutos en 

modo de radio porInternet, podcasts, Spotify, DAB o Bluetooth (con la unidad 

externa desconectada), cambiaráautomáticamente al modo de espera. Para 

apagar la unidad por completo, retire el enchufe de latoma de corriente. 

Apague la unidad por completo para ahorrar energía cuando no esté en uso.
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Ajustar el volumen
Presione los botones VOLUME +/- para ajustar el nivel de volumen. Para silenciar 

temporalmente el sonido, presione el botón MUTE. Para reanudar la escucha 

normal, presione el botón MUTE nuevamente o presione los botones VOLUME +/–.

Navegando por el Menú
1. Pulse el botón MENÚ para acceder al menú.

2. Presione los botones reproducir/arriba/abajo/saltar/anterior para mover la 

selección.

3. Pulse el botón SELECCIONAR para con�rmar la selección.

Con�guración inicial
Cuando conecte la unidad por primera vez a la toma de corriente, la pantalla 

mostrará la pantalla de inicio y luego aparecerá el Menú de idiomas. Presione los 

botones reproducir/arriba/abajo para cambiar el idioma de visualización de su 

elección y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar. Luego aparecerá la 

página de Política de Privacidad. Visite el sitio web mencionado en la página para 

conocer los detalles de la Política de privacidad. Presione el botón SELECCIONAR 

en el control remoto para aceptar el siguiente paso.

1. Para iniciar el asistente de con�guración inicial, presione los botones Anterior 

/ Siguiente para seleccionar [SÍ], luego presione el botón SELECCIONAR para 

con�rmar.

2. En el siguiente paso, puede seleccionar el formato de hora. Seleccione 

la con�guración deseada [12 horas] o [24 horas] y presione el botón 

SELECCIONAR para pasar al siguiente paso.

3. Aquí es posible seleccionar qué fuente (DAB/FM/Network/No Update) 

utilizó la unidad para obtener y actualizar la hora y la fecha. Si se selecciona 

"Actualizar desde la red", continúe con el siguiente paso para seleccionar 

la zona horaria y asegurarse de que la hora se muestre correctamente. 

Seleccione el "Horario de verano" en [ON] o [OFF].
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4. En el siguiente paso, puede especi�car si el producto debe permanecer 

conectado a Internet cuando esté en modo de espera. Presione los 

botones Anterior / Siguiente para seleccionar [SÍ], luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

5. Su radio ahora buscará su red inalámbrica, esto puede demorar unos segundos 

y luego aparecerá una lista de todas las redes inalámbricas en la pantalla. 

Seleccione la red WLAN que conoce y si desea usar WPS (Pulsador/Pin) u Omitir 

WPS para ingresar la contraseña usando el teclado que se muestra.

Conexión usando el botón WPS en su enrutador
Conectarse usando el botón WPS (Con�guración Wi-FiProtegida) en su enrutador 

es una manera rápida y fácil de conectar su radio sin tener que escribir una 

contraseña. Seleccione uno de los siguientes métodos de conexión:

Botón WPS
Si su enrutador tiene un botón WPS, verá [WPS] al frente del nombre de su red.

 ● Presione 12 botones arriba/abajo para seleccionar Pulsar botón, luego 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

 ● Ahora verá un mensaje en la pantalla que le indica que presione el botón 

WPS en su enrutador. Presione el botón WPS en su enrutador. Consulte el 

manual de instrucciones de su enrutador si no está seguro de qué botón es el 

botón WPS.

 ● Pulse el botón SELECCIONAR para con�rmar. Su radio ahora se conectará a su 

enrutador, esto puede demorar unos segundos.

Pin (número de código)
La radio genera un número de código de 8 dígitos. Ingrese este número de 

código en el enrutador inalámbrico o dispositivo de acceso.
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Conexión usando su contraseña de red inalámbrica
Si su enrutador no tiene un botón WPS, ahora se le pedirá que ingrese su 

contraseña de red inalámbrica, o puede seleccionar OMITIR WPS, que también lo 

llevará a la pantalla de contraseña.

1. Presione los botones arriba/abajo/siguiente/anterior para seleccionar cada 

letra/número de su contraseña. Luego presione el botón SELECCIONAR para 

ingresar la letra/número seleccionado.

2. Cuando haya ingresado su contraseña, presione los botones arriba/abajo/

siguiente/anterior para seleccionar Aceptar a la derecha de la pantalla.

3. Después de que su radio se haya conectado, presione el botón SELECCIONAR 

para salir de la con�guración.

 Ǉ La con�guración se puede cambiar en cualquier momento en Menú-

Con�guración del sistema – Red – Asistente de red

 Ǉ Este manual de instrucciones explica las instrucciones básicas para operar 

esta unidad. A menos que se indique lo contrario, todas las operaciones 

descritas se basan en el uso del control remoto.

Ajustes del sistema

Pulse el botón MENÚ para mostrar el menú. Presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Con�guración del sistema y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

Igualada
Este sistema admite una variedad de ecualizadores y efectos de sonido.

 ● Pulse el botón EQ para acceder al menú Ecualizador.
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 ● Alternativamente, durante el modo de con�guración del sistema, presione 

los botones arriba/abajo para seleccionar Ecualizador y luego presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar.

1. La pantalla mostrará: NORMAL > CLÁSICO > ROCK > POP > JAZZ > MI EQ > 

CONFIGURACIÓN DE PERFIL DE MI EQ

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

3. Para [MY EQ], vaya a [My EQ Pro�le Setup] para obtener una con�guración 

personalizada antes de seleccionar.

4. Durante [Con�guración de mi per�l EQ], presione arriba/abajo para 

seleccionar [Bass/Treble] y luego presione el botón SELECT para con�rmar. 

Presione arriba/abajo para seleccionar el nivel deseado y luego presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar. Presione el botón ATRÁS para salir y 

luego presione los botones siguiente/anterior para seleccionar [SÍ] y presione 

el botón SELECCIONAR para con�rmar. La pantalla mostrará Ecualizador 

guardado.

Nuestra red
1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Red y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar entre las siguientes 

con�guraciones y luego presione el botón SELECCIONAR para con�rmar

Asistente de red SSID: seleccione la red inalámbrica deseada. Volver 

a buscar: busque redes disponibles. 

Con�guración manual: seleccione la red inalámbrica 

con la activación/desactivación de DHCP.

Con�guración Wlan 

de PBC 

Pulse el botón WPS  en el dispositivo de módem 

con el que desea conectarse. Prensa SELECCIONAR 

botón para continuar.
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Ver con�guraciones Muestra la con�guración en la unidad.

Ajustes manuales Seleccione habilitar/deshabilitar DHCP.

Con�guración del 

PIN de NetRemote 

Para de�nir un número PIN que se debe ingresar 

antes de poder conectarse a la unidad de forma 

remota a través de una red

Per�l de red Ver la red conectada.

Red clara Ajustes Para eliminar la memoria de red conectada en Per�l 

de red.

Mantener la red 

Lectora 

Para de�nir si permanece conectado a su red en 

Modo Standby y cuando no está en Modo Red 

Radio.

3. Pulse el botón BACK para cancelar la con�guración y volver al menú anterior.

Hora Fecha
La hora/fecha se puede con�gurar automáticamente una vez que se haya 

conectado a Internet, a una estación de radio DAB o FM con información de hora/

fecha. También puede ajustar la Hora/ Fecha manualmente.

Presione el botón RELOJ para acceder al menú Establecer hora/fecha para ajustar 

la hora/fecha. Alternativamente, durante el modo de con�guración del sistema, 

presione los botones arriba/abajo para seleccionar la hora/fecha y presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar. Presione los botones arriba/abajo para 

seleccionar Establecer hora/fecha y presione el botón SELECCIONAR para 

con�rmar.

1. Los dígitos de la fecha parpadearán en la pantalla.

2. Presione los botones arriba/abajo para ajustar el día y luego presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar.
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3. Repita el paso anterior (2) para con�gurar el mes/año/hora/minuto.

4. La con�guración de fecha y hora ya está completa.

Para las demás con�guraciones en Hora/Fecha, presione los botones arriba/

abajo/siguiente/anterior para seleccionar entre las siguientes opciones y luego 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Actualización 

automática 

Actualización desde DAB/FM/Red/Sin actualización

Establecer formato Formato de 12/24 horas.

Establecer zona 

horaria 

Seleccione una zona horaria. (Solo disponible 

cuando la actualización automática desde la red 

está activada).

Horario de verano Seleccione el horario de verano. (Solo disponible 

cuando la actualización automática desde la red 

está activada).

 Ǉ La con�guración predeterminada de actualización de hora automática 

es "Actualizar desde lared". Si desea con�gurar manualmente la hora, se 

recomienda desactivar la función deactualización automática.

Espera inactiva
Utilice el modo de espera inactivo para apagar la unidad después de un cierto 

tiempo en el modo dereproducción.

1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones 

arriba/abajo para seleccionar Modo de espera inactivo y presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.
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2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar entre Apagado, 2 horas, 4 

horas, 5 horas y 6 horas. Pulse el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Idioma
1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Idioma y luego presione el botón SELECCIONAR para 

con�rmar.

2. Pulse los botones arriba/abajo para cambiar el idioma de visualización de su 

elección.

3. Presione el botón SELECT para con�rmar.

Reset de fábrica
Puede haber momentos en los que necesite restablecer su unidad a la 

con�guración de fábrica, especialmente cuando se haya mudado de casa. Si 

experimenta problemas de recepción, es posible que desee reiniciar y volver a 

intentarlo. Si se muda a otra parte del país y recoge las estaciones DAB locales y 

nacionales en esa área, es posible que sus canales sintonizados anteriormente ya 

no estén disponibles.

1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Restablecimiento de fábrica y presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones siguiente/anterior para seleccionar [Sí] y presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar o seleccione [No] para cancelar.

 Ǉ Después de reiniciar el sistema, se borrarán todas las estaciones sintonizadas, 

Internet, DAB y FM.
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Actualización de software
1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Actualización de software y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar “Con�guración de 

veri�cación automática” o “Veri�car ahora”, y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

 Ǉ Antes de descargar el software, asegúrese de que la radio esté conectada 

a una conexión eléctrica estable. ¡La interrupción del suministro eléctrico 

durante la descarga del softwarepuede provocar alteraciones funcionales y / 

o daños en la unidad!

Asistente de con�guración
El asistente de con�guración está disponible en la sección Con�guración del 

sistema; puede ejecutar esto para con�gurar los ajustes de fecha/hora y red. Una 

vez que esto haya terminado, su radio estará lista para usar.

Información
1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Información y luego presione el botón SELECCIONAR para 

con�rmar.

2. La versión del software, la versión de Spotify, la identi�cación de la radio y el 

nombre descriptivo se mostrarán en la pantalla.

Política de Privacidad
Para ver la página de Política de privacidad, presione MENÚ para ir a 

Con�guración del sistema – Política de privacidad. Después del restablecimiento 

de fábrica, debe aceptar la Política de privacidad nuevamente.



17

ES Guía de instrucciones

Iluminar desde el fondo
1. Durante el modo de con�guración del sistema, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Luz de fondo y luego presione el botón SELECCIONAR 

para con�rmar.

2. Para las otras con�guraciones en Luz de fondo, presione los botones arriba/

abajo para seleccionar las siguientes opciones y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

Modo de 

funcionamiento 

Alto medio bajo

Modo de espera Tiempo de espera: Desactivado/ 10 s/ 30 s/ 60 s 

Nivel de espera: Alto/ Medio/ Bajo/ Desactivado

Radio por Internet

Para escuchar radio por Internet, su radio debe estar conectada a Internet.

Intente colocar su radio lo más cerca posible de su enrutador para obtener las 

mejores velocidades de conexión. Cuando se selecciona el modo de radio por 

Internet, la radio se conecta con el portal de radio por Internet de Frontier Silicon 

para descargar una lista de estaciones. Una vez que se selecciona una estación, la 

radio se conectará directamente a esa estación.

Presione el botón MODO en el control remoto para acceder al menú de modo. 

Presione el botón siguiente/anterior para seleccionar y presione el botón 

SELECCIONAR para cambiar al modo “Radio por Internet”.

Durante el modo de radio por Internet, presione el botón MENÚ en el control 

remoto para acceder al menú. Puede elegir entre: Última escuchada, Lista de 

estaciones, Con�guración del sistema y Menú principal. Presione los botones 

arriba/abajo para seleccionar y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.
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Cuando se reinicia Internet Radio, las últimas estaciones escuchadas se 

seleccionan automáticamente. Para volver a [Lista de emisoras], presione el 

botón ATRÁS.

Escuchado por última vez
1. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar [Último escuchado], luego 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar el historial de estaciones 

que ha escuchado antes y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Lista de emisoras
Durante el modo de radio por Internet, presione el botón MENÚ para acceder al 

menú. Presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar [Lista de estaciones] 

y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar. Cuando se reinicia Internet 

Radio, las últimas estaciones escuchadas se seleccionan automáticamente. Para 

volver a [Lista de emisoras], presione el botón ATRÁS. Si es la primera vez que 

escucha la radio por Internet, la radio estará en [Lista de emisoras].

1. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar entre las siguientes 

opciones y luego presione el botónSELECCIONAR para con�rmar.

"Países" Puede buscar especí�camente estaciones de su país. Dentro 

de este ámbito, mostrará las estaciones de radio locales en su 

ubicación.

Buscar Puede buscar estaciones usando varias palabras clave. El 

nombre y una descripción de la estación seleccionada se 

mostrarán en la pantalla.

Ubicación Puede seleccionar estaciones de una lista de países 

disponibles.
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Populares Seleccione la estación de una lista de las estaciones de 

Internet más populares de todo el mundo.

Saber más Seleccione estaciones de varias categorías en el menú: País, 

Género o Idioma.

Pulse el botón BACK para retroceder un nivel de menú.

Estaciones preestablecidas
Las estaciones de radio por Internet predeterminadas se almacenan en la radio y 

no se puede acceder a ellas desde otras radios.

1. Para almacenar una presintonía, primero debe estar escuchando la estación 

que desea guardar. Mantenga presionado el botón PRESET hasta que la 

pantalla muestre "Save to Preset".

2. Seleccione una de las 30 presintonías para almacenar la estación actual 

presionando los botonesArriba/Abajo para seleccionar el número y presione 

el botón SELECCIONAR para con�rmar. La pantalla mostrará "Presintonía 

guardada" y luego guardará la estación.

Alternativamente, presione y mantenga presionadas las teclas numéricas (0-9) en 

el control remoto puede almacenar para preestablecer 1-10 directamente,

Recuperación de una estación almacenada
1. Para seleccionar una presintonía, presione el botón PRESET y luego 

presione los botones arriba/abajo para seleccionar una de las estaciones 

preestablecidas enumeradas.

2. Presione el botón SELECCIONAR para con�rmar la selección.

3. Si no se guarda ninguna estación, mostrará Preset vacío.
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O presione PRESET. / , repetidamente puede cambiar entre las estaciones 

preestablecidas almacenadas.

Alternativamente, presione las teclas numéricas (0-9) para reproducir la estación 

preestablecida (1-10) directamente,

 Ǉ El funcionamiento de las estaciones preestablecidas y recuperadas es el 

mismo para Internet Radio, Podcasts, DAB y FM.

Modos de visualización de radio por Internet
Cada vez que presione el botón INFO, la pantalla mostrará los siguientes modos 

de visualización:

Información del canal/Descripción- Idioma/Ubicación – Tasa de bits/Formato de 

sonido/Tasa de muestreo – Búfer de reproducción – Fecha

Pódcasts

Para escuchar Podcasts su radio debe estar conectada a Internet. Intente 

colocar su radio lo más cerca posible de su enrutador para obtener las mejores 

velocidades de conexión.

Presione el botón MODO en el control remoto para acceder al Menú de Modo. 

Presione el botón siguiente / anterior para seleccionar y presione el botón 

SELECCIONAR para cambiar al modo "Podcasts".

Durante el modo Podcasts, presione el botón MENÚ en el control remoto para 

acceder al menú. Puede elegir entre: Último escuchado, Lista de podcasts, 

Con�guración del sistema y Menú principal.

Presione los botones arriba/abajo para seleccionar y presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.
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Escuchado por última vez
1. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar [Último escuchado], luego 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar el historial de estaciones 

que ha escuchado antes y presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Lista de podcasts
Durante el modo de radio por Internet, presione el botón MENÚ para acceder al 

menú. Presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar [Lista de podcasts] y 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Cuando se reinicia la radio, las últimas estaciones escuchadas se seleccionan 

automáticamente. Para volver a [Lista de podcasts], presione el botón ATRÁS. Si 

es la primera vez que escucha Podcast, la radio estará en [Lista de Podcast].

1. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar entre las siguientes 

opciones y luego presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

"Países" Puede buscar especí�camente estaciones de su país. Dentro 

de este alcance, mostrará las estaciones de radio locales en su 

ubicación.

Buscar Puede buscar estaciones usando varias palabras clave. El 

nombre y una descripción de la estación seleccionada se 

mostrarán en la pantalla.

Ubicación Puede seleccionar estaciones de una lista de países disponibles.

Saber más Seleccione estaciones de varias categorías en el menú: País, 

Género o Idioma.
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Guardar y recuperar una emisora prede�nida
 - Consulte “Estaciones preestablecidas” y “Recuperación de una estación 

almacenada” en Radio por Internet para obtener instrucciones.

Operación DAB

Presione el botón MODO en el control remoto para acceder al Menú de Modo. 

Presione el botón siguiente/anterior para seleccionar y presione el botón 

SELECCIONAR para cambiar al modo “Radio DAB”. Alternativamente, presione el 

botón DAB en el control remoto para cambiar al modo DAB. La unidad entrará 

en modo DAB y realizará la función de exploración automática. Durante el 

escaneo, la pantalla mostrará "Scanning..." junto con una barra deslizante que 

indica el progreso del escaneo y la cantidad de estacionesque se han encontrado 

hasta el momento. Una vez �nalizada la exploración, el equipo seleccionará la 

primera emisora encontrada alfanuméricamente. Para explorar las estaciones 

encontradas, presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar y presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar.

Lista de emisoras
1. Durante el modo DAB, presione el botón MENÚ para acceder al menú DAB.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar Lista de estaciones y luego 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

3. Aparecerá una lista de estaciones DAB en la pantalla.

Auto escáner
Presione el botón SCAN en el control remoto para activar el escaneo automático. 

Alternativamente,

 - Pulse el botón MENÚ y, a continuación, pulse los botones arriba/abajo para 

seleccionar Escanear. Presione el botón SELECCIONAR para con�rmar y 

activar el escaneo automático.
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1. La pantalla mostrará "Escaneando..." y una barra deslizante de progreso.

2. Todas las estaciones que se han encontrado se almacenarán 

automáticamente. Para explorar y escuchar las estaciones encontradas, 

presione los botones arriba/abajo para seleccionar y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

Ajuste manual
Además de la función de sintonización automática, puede sintonizar 

manualmente el receptor. Esto puedeayudarlo al alinear su antena o al agregar 

estaciones que se perdieron durante la sintonización automática.

1. Pulse MENÚ para mostrar el menú.

2. Presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar Sintonización manual y 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

3. La pantalla mostrará el múltiplex 5A a 13F.

4. Presione los botones Arriba/ Abajo para seleccionar el canal y presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar.

5. Para escuchar las estaciones encontradas, regrese a la pantalla de 

reproducción actual y presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar la 

estación requerida de la lista de estaciones y presione el botón SELECCIONAR 

para con�rmar.

Modos de visualización DAB
Cada vez que presione el botón INFO, la pantalla mostrará los siguientes modos 

de visualización:

DLS – Tipo de programa – Conjunto/Frecuencia – Error de señal/Fuerza – 

Tasa de bits/Códec/Canales –Fecha

DLS (segmento de etiqueta dinámica)
Este es un mensaje de desplazamiento que brinda información en tiempo real, 

por ejemplo, títulos de canciones, titulares de noticias, etc.

Guía de instrucciones
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Tipo de programa
Describe el "estilo" o "género" del programa que se está transmitiendo.

Nombre del conjunto/Frecuencia
Esto muestra el nombre del múltiplex que contiene la estación que está 

escuchando y la frecuencia. Un múltiplex es una colección de estaciones de radio 

que se agrupan y transmiten en una frecuencia. Hay multicines nacionales y 

locales. Los locales contienen estaciones que son especí�cas de esa área.

Error de señal/ Intensidad de la señal
El error se muestra como un número. Si el número es 0, signi�ca que la señal 

recibida está libre de errores y la intensidad de la señal es fuerte. Si la tasa de 

error es alta, se recomienda cambiar la posición de la antena de radio o cambiar 

la posición de la unidad. La pantalla mostrará una barra deslizante para indicar la 

intensidad de la señal, cuanto más fuerte sea la señal, más larga será la barra de 

izquierda a derecha.

Tasa de bits/códec/canales
La pantalla mostrará la velocidad de bits de audio digital que se recibe con 

información adicional sobre elcódec de audio y la con�guración del canal.

Fecha
Esto muestra la fecha actual proporcionada automáticamente por la emisora.

Poda no válida
Puede eliminar todas las estaciones no disponibles de la lista.

1. Durante el modo DAB, presione el botón MENÚ y presione los botones arriba/

abajo para seleccionar Eliminar no válido, presione el botón SELECCIONAR 

para con�rmar.

2. Presione los botones siguiente/anterior para seleccionar SÍ y presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar. O seleccione NO para cancelar.
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DRC (Compresión de rango dinámico)
Si está escuchando música con alto rango dinámico en un entorno ruidoso, es 

posible que desee comprimir el rango dinámico de audio.

1. Durante el modo DAB, presione el botón MENÚ y presione los botones arriba/

abajo para seleccionar DRC, presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar DRC alto/bajo/apagado y 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar la con�guración.

Orden de la estación
Es posible que desee organizar el orden de la lista de estaciones.

1. Durante el modo DAB, presione el botón MENÚ y luego presione los botones 

arriba/abajo para seleccionar el orden de las estaciones, presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar Alfanumérico/Conjunto y 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar la con�guración.

Guardar y recuperar una emisora prede�nida
Consulte "Estaciones preestablecidas" y "Recuperación de una estación 

almacenada" en Radio por Internet para obtener instrucciones.

Operación FM

Para cambiar la unidad al modo FM, presione el botón MODO en el control 

remoto para acceder al menú Modo. Presione el botón Anterior / Siguiente para 

seleccionar y presione el botón SELECCIONAR para cambiar al modo "Radio FM". 

Alternativamente, presione el botón FM en el control remoto para cambiar al 

modo FM. La pantalla mostrará la frecuencia.
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Auto escáner
Presione el botón SCAN en el control remoto para activar el escaneo automático. 

Alternativamente,

 - Mantenga presionados los botones Anterior/Siguiente para comenzar 

a buscar una estación hacia atrás o hacia adelante. Una vez que se ha 

encontrado una estación, el escaneo se detendrá automáticamente.

 Ǉ Es posible que la búsqueda no se detenga en una estación con una señal 

muy débil

Ajuste manual
Para buscar estaciones de FM manualmente, presione los botones Anterior / 

Siguiente repetidamente hasta alcanzar la frecuencia deseada.

 Ǉ Con la radio FM, puede ser necesario sintonizar con precisión cada estación 

presionando losbotones siguiente/anterior repetidamente. Cada pulsación 

ajustará la frecuencia en 0.05 MHz. Si la recepción sigue siendo mala, ajuste la 

posición de la antena o intente mover la radio a otra ubicación.

Modos de visualización de FM
Cada vez que presione el botón INFO, la pantalla mostrará los siguientes modos 

de visualización: Texto deradio – Tipo de programa – Frecuencia – Fecha

Texto de radio RDS
Este es un mensaje que se desplaza con información sobre el programa actual.

Tipo de programa
Esto describe el "estilo" o "género" de la música que se está transmitiendo.
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Nombre de la estación / Frecuencia
Cuando se recibe una emisora RDS, se mostrará el nombre de esa emisora o, si 

no, se mostrará la frecuencia.

Fecha
Esto muestra la fecha actual proporcionada automáticamente por la emisora.

Con�guración de escaneo
1. Pulse el botón MENÚ para acceder al menú FM.

2. Presione los botones Arriba/ Abajo para seleccionar Con�guración de 

escaneo y luego presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

3. Presione los botones Anterior / Siguiente para seleccionar Sí para recibir solo 

una señal fuerte y luego presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Con�guracion de audio
1. Presione el botón MONO/ST. en el control remoto para alternar entre la 

selección Mono solo o Mono/Estéreo.

Alternativamente,

1. Pulse el botón MENÚ para acceder al menú principal.

2. Presione los botones Arriba/Abajo para seleccionar Con�guración de audio y 

presione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

3. Presione los botones Anterior/Siguiente para seleccionar SÍ para escuchar 

solo en mono o NO para permitir que la unidad seleccione Estéreo o Mono 

automáticamente.

4. Presione el botón SELECT para con�rmar.

Guardar y recuperar una emisora prede�nida
Consulte "Estaciones preestablecidas" y "Recuperación de una estación 

almacenada" en Radio por Internet para obtener instrucciones.
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Operación Bluetooth

La unidad tiene una función Bluetooth que puede recibir una señal dentro de los 

8 metros. Empareje la unidad con un dispositivo Bluetooth para escuchar música:

1. Presione el botón MODO en el control remoto para acceder al menú Modo. 

Presione el botón Anterior/Siguiente para seleccionar y presione el botón 

SELECCIONAR para cambiar al modo “Bluetooth Audio”.  

Alternativamente, presione el botón BT en el control remoto para cambiar 

al modo Bluetooth. El logotipo de Bluetooth comenzará a parpadear para 

mostrar la unidad en modo de emparejamiento.

2. Active su dispositivo Bluetooth y seleccione el modo de búsqueda.

3. Aparecerá “Majority Robinson 2IR” en su lista de dispositivos Bluetooth.

4. Seleccione “Majority Robinson 2IR” e ingrese “0000” como contraseña si es 

necesario. Una vez conectado, el logotipo de Bluetooth en la pantalla dejará 

de parpadear. Su dispositivo ahora está emparejado con la unidad.

5. Presione el botón BT en el control remoto para desconectar la conexión 

Bluetooth existente, con otros dispositivos Bluetooth capaces de localizar y 

conectarse con la unidad.

6. Para desconectar la función Bluetooth, presione el botón MODO en el 

control remoto para cambiar a otro modo o desactivar la función desde su 

dispositivo Bluetooth.

Reproducción de música a través de Bluetooth
Es posible que deba ajustar el volumen de su radio y dispositivo Bluetooth.

 ● Presione el botón Arriba para reproducir/pausar la música, o presione los 

botones Anterior/Siguiente parasaltar a la pista anterior/siguiente.

 Ǉ El rango operativo entre la unidad y el dispositivo es de aproximadamente 

Next metros.
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 Ǉ Para una mejor recepción de la señal, elimine cualquier obstáculo entre la 

unidad y el dispositivo Bluetooth.

 Ǉ No se garantiza la compatibilidad con todos los dispositivos y tipos de 

medios.

 Ǉ Algunos teléfonos móviles con función Bluetooth pueden conectarse y 

desconectarse mientras realiza y �naliza llamadas. Esto no es una indicación 

de un problema con su unidad.

NetRemoto

El dispositivo ofrece una función de NetRemote por teléfono inteligente o 

tableta en el sistema iOS o Android. Al descargar la aplicación asignada llamada 

UNDOK, puede ver todos los modos de Internet Radio, Podcasts, Spotify, DAB, 

FM y Bluetooth. Busque UNDOK en Google Play o Apple Store para la aplicación 

UNDOK e instálela en su teléfono inteligente o tableta.

Antes de usar la aplicación UNDOK, asegúrese de que el dispositivo y el teléfono 

inteligente o la tableta estén en la misma red WiFi. Inicie la aplicación. La 

aplicación se inicializa y busca el dispositivo en la red. Toque el dispositivo para 

realizar la conexión NetRemote.

 - Una vez que el teléfono inteligente o la tableta ya hayan accedido al 

dispositivo, se conectarán automáticamente la próxima vez que abra la 

aplicación nuevamente.

 - Tenga en cuenta que si otro teléfono inteligente o tableta con la aplicación 

en la misma red tiene acceso con el dispositivo; la conexión original se 

cortará.
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Cuando es la primera vez que conecta el dispositivo a la unidad, la aplicación 

puede pedirle que ingrese el PIN. El PIN predeterminado es 1234. Para 

obtener detalles sobre cómo cambiar el PIN por seguridad, consulte la sección 

Con�guración del sistema: Red: con�guración de PIN de NetRemote.

Seleccione el modo deseado en la página principal. Luego puede controlar 

el modo seleccionado en su teléfono inteligente o tableta y en el dispositivo 

simultáneamente.

Spotify Connect

Use su teléfono, tableta o computadora como control remoto para Spotify. Ve a 

spotify.com/connect paraaprender cómo hacerlo.

Credenciales

El software de Spotify está sujeto a licencias de terceros que se encuentran 

aquí:https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Con�guración de sueño

Esta función le permite programar la unidad para que cambie al modo de espera 

por sí misma después de unperíodo de tiempo establecido.

1. Para activar la función dormir, presione el botón SLEEP repetidamente. El 

tiempo cambiará en la siguiente secuencia en cada pulsación:  

Dormir APAGADO > 15 minutos > 30 minutos > 45 minutos > 60 minutos > 

90 minutos > 120 minutos

2. Cuando aparezca en la pantalla el tiempo deseado para dormir, deje de 
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presionar el botón y la función dormir se activará en dos segundos. “  ” 
aparecerá en la pantalla. También se muestra el tiempo restante hasta el 

apagado junto al símbolo en la pantalla.

3. Cuando el temporizador de apagado automático llegue a cero, la unidad 

pasará al modo de espera. Para apagar la función de dormir mientras el 

temporizador de dormir aún está en cuenta regresiva, presione el botón 

SLEEP repetidamente para seleccionar “SLEEP OFF”.

 Ǉ Alternativamente,  

1. Pulse el botón MENÚ para mostrar el menú principal de funciones. Presione 

los botones arriba/abajo para seleccionar Menú principal y luego presione el 

botón SELECCIONAR para con�rmar.

 Ǉ 2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar Dormir y luego presione 

el botón SELECCIONAR para con�rmar.

 Ǉ 3. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar el temporizador de 

apagado y luegopresione el botón SELECCIONAR para con�rmar.

Con�gurar la alarma

1. Presione el botón ALARMA en el control remoto, la pantalla muestra "Alarma (1 

o 2): Apagado [hh: mm]".

2. Presione los botones arriba/abajo para seleccionar el número de alarma (1 o 

2) y luego presione el botón SELECCIONAR para iniciar la con�guración de los 

siguientes parámetros.

Presione los botones arriba/abajo para seleccionar y luego presione el botón 

SELECCIONAR para con�rmar.
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permitir Apagado / Diario / Una vez / Fines de semana / Días laborables

Horario (Alarma a tiempo)

Moda Zumbido/ Radio por Internet/ DAB/ FM

Programar Última escuchado / (estación preestablecida)

Tamaño 0-32

Ahorre Guardar y con�rmar la con�guración de la alarma

3. Finalmente, seleccione “Guardar” y presione el botón SELECCIONAR para 

guardar la con�guración de la alarma. La pantalla mostrará Alarma guardada. 

Cuando la alarma está con�gurada, el icono de alarma aparecerá en la pantalla.

4. Para apagar temporalmente la alarma, presione el botón SNOOZE para 

activar la función Snooze cuando suene la alarma. Presione el botón SNOOZE 

repetidamente para con�gurar el período de repetición de 5, 10, 15 o 30 

minutos por turno. El tiempo de repetición establecido se mostrará en la 

pantalla y la unidad pasará al modo de espera.

5. Para apagar la alarma cuando suene, presione el botón STANDBY o ALARM.

Para cancelar la alarma, consulte los pasos 1 a 3 para desactivar la alarma. El 

icono de alarma desaparecerá de la pantalla.

Alternativamente, durante el modo de espera, presione el botón ALARM 

repetidamente para encender/apagar la alarma 1/2 guardada secuencialmente.
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Mantenimiento

Limpieza de la unidad
Asegúrese de que la unidad esté completamente desenchufada de la toma de 

corriente antes de limpiarla.

 ● Para limpiar la unidad, limpie la carcasa con un paño sin pelusa ligeramente 

humedecido.

 ● No utilice líquidos de limpieza que contengan alcohol, amoniaco o abrasivos.

 ● No rocíe aerosol en o cerca de la unidad.
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Solucionando Problemas

Si ocurre un problema, a menudo puede deberse a algo muy pequeño. La 

siguiente tabla contiene la solución de problemas. Si requiere asistencia 

adicional.

Solucionando Problemas

Problema Solución

Ninguna energía. Asegúrese de que el enchufe del adaptador de 

corriente esté conectado. 

Asegúrese de seleccionar el modo ON.

No hay sonido de la 

unidad. 

Pruebe una de las siguientes soluciones:  

Asegúrese de que la unidad no esté silenciada. 

imprenta VOLUMEN +/- Los botones reanudan la 

escucha normal. 

Presione el botón de espera para cambiar la 

unidad al modo de espera.Luego presione el botón 

nuevamente para encender la unidad. 

Desenchufe la unidad de la toma de corriente y 

vuelva a enchufarla. Encienda la unidad.

La unidad no responde 

al presionar ningún 

botón. 

La unidad puede congelarse durante el uso. 

Apague la unidad y vuelva a encenderla en la toma 

de corriente para reiniciar la unidad.

Solucionando Problemas
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Radio DAB/FM

Problema Solución

Mala recepción de radio. Asegúrese de que la antena DAB/FM esté 

completamente extendida. 

La interferencia eléctrica en su hogar puede 

causar una mala recepción. Aleje la unidad de 

ellos (especialmente aquellos con motores y 

transformadores).

No se encontró la 

estación deseada. 

Señal débil. Buscar manualmente. 

Si la recepción sigue siendo mala, ajuste la 

posición de la antena.

Bluetooth

Problema Solución

No puedo encontrar 

“Majority Robinson 

2IR” en mi dispositivo 

Bluetooth. 

Asegúrese de que la función Bluetooth esté 

activada en su dispositivo Bluetooth. 

Vuelva a emparejar la unidad con su dispositivo 

Bluetooth.

No puedo escuchar la 

música. 

Es posible que deba aumentar el volumen de la 

radio y del dispositivo Bluetooth.
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Radio por Internet

Problema Solución

Sin conexión. Asegúrese de que el enrutador Wi-Fiesté enchufado y 

funcionando. 

 

Vuelva a conectar la radio a su enrutador Wi-Fi. 

 

Veri�que que su radio esté a menos de 5 m de su 

enrutador.

No puedo 

escuchar la 

estación de radio. 

A veces, la conexión Wi-Fise pierde temporalmente o la 

conexión es débil, veri�que la conexión Wi-Fio acerque 

la radio a su enrutador. 

No todas las estaciones de radio transmiten las 24 horas 

del día, es posible queno estén transmitiendo. 

No todas las estaciones de radio transmiten al mismo 

nivel de volumen, esposible que deba aumentar el 

volumen.

Si se encuentra alguna anomalía funcional, desconecte la unidad de la toma de 

corriente y vuelva a conectarla.
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Garantía

Registre su producto mayoritario (https://www.majority.co.uk/es/register/)

dentro de los 30 días posteriores a la compra para activar su 3 años de garantía. 

Obtenga acceso a todos los bene�cios y soporte técnico de por vida (consulte 

nuestro Garantía Extendida (https://www.majority.co.uk/es/returns-warranty/)

detalles para más información).

ESPECIFICACIONES DE PRODUCTO

Marca Mayoría

Modelo Robinson 2IR

Sección del sistema

Energia Suministro Entrada: 100-240 V ~ 50-60 Hz 0.2 A 

máx. Salida: 5.9V/1.0A

Energia Consumo 5.9 W

Ambiente de trabajo - Temperatura 0 ~ 35 ° C

Red Peso Unidad principal: aplicación. 

Adaptador de 185 g: aplicación.80g

Dimensión de la unidad  

(An.) × (Pr.) ×(Al.) 

140 x 57 x 91mm 

Radio Frecuencia FM 87.50 – 108.00 MHz  

DAB 174 – 240 MHz
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
IMPORTANTE

Lea todas las instrucciones detenidamente antes de usar. 

ADVERTENCIA
Riesgo de shock eléctrico. No abrir.

1. Lea estas instrucciones:

2. Preste atención a todas las advertencias.

3. Siga todas las instrucciones del manual de usuario.

4. No limpie el aparato cerca o con agua.

5. No bloquee las aberturas de ventilación. Haga la instalación conforme a las 

instrucciones del fabricante.

6. No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas de calefacción, 

estufas u otros aparatos (incluidos ampli� cadores) que produzcan calor.

7. Evite pisar o pellizcar la energía, especialmente en los enchufes, receptáculos 

de conveniencia y el punto donde salen del aparato.

8. Utilice únicamente los complementos / accesorios especi� cados por el 

fabricante.

9. Desenchufe este aparato durante tormentas ligeras o cuando no se utilice 

durante períodos prolongados.

10. Re� era todo el servicio a personal de servicio cali� cado. Se requiere servicio 

cuando el aparato se ha dañado de alguna manera, como el cable de 

alimentación o el enchufe está dañado, se ha derramado líquido o han caído 

objetos dentro del aparato, el aparato ha estado expuesto a la lluvia o la 

humedad, no funciona normalmente o se ha caído.
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11. No deben colocarse sobre el aparato fuentes de llamas vivas, como velas 

encendidas.

12. Deseche los productos eléctricos y las baterías usados de manera segura de 

acuerdo con las autoridades y regulaciones locales.

Advertencias adicionales
El aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no deben colocarse 

objetos llenos de líquido, como jarrones, sobre el aparato.

El enchufe principal se utiliza para desconectar el dispositivo y debe permanecer 

fácilmente operativo durante el uso previsto. Para desconectar completamente 

el aparato de la alimentación principal, el enchufe de alimentación debe 

desconectarse completamente de la toma de corriente principal.

La batería no debe exponerse a un calor excesivo, como la luz solar, el fuego o 

similares.

Reciclaje de productos eléctricos

Ahora debería reciclar sus artículos eléctricos de desecho y, al hacerlo, ayudar 

al medio ambiente. Este símbolo signi� ca que un producto eléctrico no debe 

desecharse con la basura doméstica normal. Asegúrese de llevarlo a una instalación 

adecuada para su eliminación cuando haya terminado.

CONTACTAR CON SOPORTE TÉCNICO

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/ES/SUPPORT/)



EU Declaration of Conformity

I hereby declare that the product:

Product Name: Internet Radio and DAB+ adapter 

Model number: Robinson 2IR

Brand: Majority

SKU code: 1000002824 

Satis�es all the technical regulations applicable to the product within the scope of Council Directives

2014/35/EU and 2014/30/EU, 2009/125/EC, 2012/19/EU, 2014/53/EU, 2011 /65/EU, 1907 /2006.

2014/35/EU (LVD Directive)

EN62368-1:2014+A11:2017

2014/30/EU (EMC Directive)

EN55032:2015+A11:2020, Class B, EN IEC 61000-3-2:

2019, EN61000-3-3:2013 +A1:2019, EN55035:2017+

A11:2020, EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301489-

17 V3.2.4 (2020-09)

2009/125/EC (ERP Directive)

EN50564: 2011, EN62311: 2008

2012/19/EU (WEEE Directive)

2014/53/EU (RED Directive)

EN55032:2015+A11:2020, Class B, EN IEC 61000-3-2:

2019, EN61000-3-3:2013 +A1:2019, EN55035:2017+A11: 

2020, EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301489-17  

V3.2.4 (2020-09), EN 303 345-1 V1.1.1 (2019-06), EN 303 

345-3 V1.1.1 (2021-06), EN 303 345-4 V1.1.1 (2021-06),  

ETSI EN300 328 V2.2.2 (2019-07), EN62368-1:2014+A11: 

2017, EN 62479: 2010, EN 50663:2017

2011/65/EU & 2015/863/EU (RoHS Directive)

1907/2006 (REACH Directive)

All essential test suites have been carried out.

This declaration is issued under the sole responsibility of iZiIla Ltd.

Point of Contact: Eddie Latham I Founder

Signed: 

Date: 10.01.2023

UK: iZilla Ltd, Newton House, 2 Pioneer Court, Histon, Cambridge, CB24 9PT, UK

EU RP: AR Experts, P.O. Box 5047, 3620 AA Breukelen, The Netherlands

US: lzilla Ltd, C/0 A.N. Deringer, Inc., 19520 Wilmington Ave, Rancho Dominguez, CA, 90220

Majority is owned and operated by iZilla Ltd. Registered in England with Company No: 08520738


